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P
resentam

os en este catalogo 2016 nuestra continua evolución 
en la aplicación de las nuevas oportunidades tecnológicas, 
que nos hace crear con m

ayor calidad, y con una eficiencia 
energética que nos perm

ite un ahorro en algunos m
odelos sin 

incorporar ningún elem
ento ni sustancia que ataque al m

edio 
am

biente o no sea reciclable.

H
em

os incorporado nuevos productos que com
plem

entan 
nuestra gam

a y hem
os evolucionado y actualizado la m

ayoría 
de los m

odelos existentes.

C
om

o com
plem

ento al presente catálogo, podrá descargarlo así com
o las 

fichas técnicas de nuestros productos y toda la inform
ación a través de nuestra 

w
eb w

w
w

.docriluc.es y en las redes sociales.

E
speram

os poder seguir contando con su confianza.

W
e present in this 2016 catalog w

e our continuos evolution in the application 
of new

 technological opportunities, that m
akes us create higher quality, and 

w
ith an energy efficiency that allow

s us to save on som
e m

odels not being  
w

ithout incorporating any elem
ent or substance that attacks the environm

ent 
or recyclable.

W
e have introduced products that com

plem
ent our range and w

e have evolved 
and updated m

ost existing.

A
s to this catalog, w

e you can dow
nload as w

ell as technical files of our products 
and all inform

ation through our w
ebsite w

w
w

.docriluc.es and in social netw
orks.

2016 présentés dans ce catalogue notre évolution continue dans l’application 
des nouvelles opportunités technologiques, qui nous fait créons une plus grande 
efficacité de la qualité et de l’énergie qui nous perm

et d’économ
iser sur cer-

tains m
odèles sans incorporer quelconque élém

ent ou substance qui attaque 
l’environnem

ent ou est non recyclable.

N
ous avons ajouté de nouveaux produits pour com

pléter notre gam
m

e et nous 
avons évolué et m

is à jour la plupart des m
odèles existants.

E
n com

plém
ent de ce catalogue, vous pouvez télécharger ainsi que les détails 

de nos produits et toutes les inform
ations par le biais de nos w

w
w

.docriluc.es 
w

eb et les réseaux sociaux. N
ous nous réjouissons de votre confiance continue. 
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Docriluc es una empresa española especializada en el diseño y fabricación de frio comercial e industrial para hostelería y alimentación. Dispone de ocho 

cadenas flexibles de producción, dotadas de las técnicas más avanzadas, que nos permiten ofrecer una respuesta ágil y de calidad certificada, contrastada con 

la implantación de la ISO 9001:2008.

Tambien está provista de un sistema de gestión medioambiental que optimiza los recursos naturales, gestionando los residuos y su reciclaje controlados por la 

ISO 14001:2004.

Mantiene dos centros de producción con una superficie total de 18.000 m2 dedicados a la fabricación, y de otros 4.000 m2 destinados a logística.

Docriluc is a new Spanish company specialized in the design and manufacturing of commercial and industrial cooling systems for hospitality and food refrigeration 
industry. We have eight  flexible assembly lines of production, fitted of the most advanced technology, which allow us to offer an agile response and of certified 
quality,  verified with the establishment of the ISO 9001:2008..

Also we are supplied with an environmental management system which optimizes the natural resources, managing the residues and their recycling controlled by 
the ISO 14001: 2004.

We maintain two production factories with a total surface of 18000 m2 dedicated to the manufacturing, and other 4000 m2 intended for the logistics.

Docriluc est une entreprise espagnole spécialisée dans le design et la fabrication de réfrigération commerciale et industrielle pour l’alimentation et l’hospitalité.

Nous avons huit lignes de production flexibles, équipés avec les techniques les plus avancées qui nous permettent d’offrir une réponse rapide, la qualité éprouvée 

avec la mise en œuvre de la norme ISO 9001:2008..

Est également muni d’un système de gestion de l’environnement qui optimise les ressources naturelles, la gestion des déchets et le recyclage contrôlé par la 

norme ISO 14001:2004.

Nous avons actuellement deux sites de production d’une superficie totale de 18000 m2 dédiés à la fabrication, et 4000 m2 pour la logistique.

NUESTRO CENTRO DE PRODUCCIÓN 
OUR PRODUCTION · NOTRE PRODUCTION

Centro principal de fabricación - Main manufacturing center - Principal centre de fabrication

2º centro de fabricación - Second manufacturing center - Deuxième centre de fabrication
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1 ANDALUCÍA OCCIDENTAL

(Cádiz, Huelva y Sevilla)

Juan Noguera García
Tel. movil 615 870 940
juan_nogueragarcia@yahoo.es

5 CATALUÑA Y ARAGÓN
Cristina Carreira Casas
Tel. móvil 687 588 134
Fax. 937 906 763
criscarreira@hotmail.com

9 LEVANTE

(Albacete, Alicante, Castellón, Murcia, 

Valencia)

Julián Florentín Jiménez
Tel. móvil 658 86 73 93
Fax 965 68 14 60
levante@docriluc.es

2 ANDALUCÍA ORIENTAL

(Almería, Granada, Jaén, Málaga)

Alberto Poveda Rodríguez
Tel. móvil 639 756 957
Fax 952 227 863
info@prinsrefrigeration.com

6 CENTRO

(Ávila, Ciudad Real, Cuenca, Guadalajara, 

Madrid, Segovia, Toledo)

Juan Carlos Álvarez Rodríguez.
Tel. móvil 657 800 216 · Tel. fi jo 914 40 17 83
Fax. 913 04 44 67
info@hosteleriaindustrial.com

10 PROVINCIA DE LAS PALMAS

(Las Palmas de Gran Canarias, Lanzarote, 

Fuerteventura)

Sergio García Marrero
Tel. 928 930 605 ·  Tel. móvil 627 471 672
arje.center@gmail.com

3 BALEARES

Daniel Avellá Lliteras
Tel. móvil 690 942 299
Tel. fi jo 871 96 26 01
Fax 871 96 26 02
info@danielavella.com

7 EXTREMADURA

Vicente Bermejo
Tel. movil: 650 944 038
vicentebermejo@telefonica.net

11 PROVINCIA DE SANTA CRUZ DE TENERIFE

(Tenerife, La Palma, El Hierro, La Gomera)

Mª José Rodríguez Losada
Tel. 609 197 779
mjlosada@msn.com

4 NORTE

Jorge Pascual
Tel. movil: 608 976 124
j.pascual5@cgac.es

8 GALICIA, ASTURIAS, CASTILLA LEÓN

Jose Manuel Fernández Fernández
Tel. movil 692 935 883
josemanuel.fdez.fdez@gmail.com

7

1 2

9

6

5

4

8

3

1011

DELEGACIONES
REGIONS · DÉLÉGATION

1 AMÉRICA CENTRAL

Carlos Ferrandis
+34 626 439 512
carlosf@docriluc.es

4 ASIA & OCEANÍA

Francisco Córdoba
M. +34 608 802 718
fcordoba@docriluc.es

7 WESTERN EUROPE

Francisco Córdoba
M. +34 608 802 718
fcordoba@docriluc.es

2 AMÉRICA DEL SUR

Francisco Córdoba
M. +34 608 802 718
fcordoba@docriluc.es

5 EAST EUROPE, GERMANY & AUSTRIA
Francisco Godoy
M.  + 34 616 773 425
fgodoy@docriluc.es

8 FRANCIA

Codigel
Matthieu Sibille
Telf: 0033 1 39 22 66 66
matthieu-sibille@codigel.com.fr

3 AFRICA & MIDDLE EAST

Carlos Ferrandis
+34 626 439 512
carlosf@docriluc.es

6 PORTUGAL

Antonio Fernandes
M. +351 912 833 517
portugal@docriluc.es

7

1

2

6

5

4

3

DEPARTAMENTO DE EXPORTACIÓN / EXPORT DEPARTMENT / EXPORT DÉPARTMENT

Tel. 0034 957 51 01 26
Fax. 0034 957 51 06 82
export@docriluc.es

8
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Largo
Length

Longueur

Capacidad 
Capacity 

Exposition

Puertas
Doors
Portes

Cajones
Drawers
Tiroirs

Capacidad 
Capacity 

Exposition

Alto
Height

Hauteur

Peso Neto
Net Weight 
 Poid Net

Estantes
Shelves
Étagères

Tolva
Hopper

Huecos
Door way
Capacité

Fondo
Depth

Profondeur

Regulación temperatura
Temperature set

Temperature

Puertas cristal
Glass doors
Portes vitrés

Cajas
Container
Conteneur

Pantalla pulicidad
Canopy

Marquise

Potencia Frig.
Frig Power 

Puissance Frig.

Tensión monofásica
Single phase voltage

Tension monophasique

Puertas correderas
Sliding doors

Portes coulissantes

Cámara
Camera

Chambre

Capacidad platos
Dish capacity

Capacité de plat

Consumo
Consumption

Consommation

Refrig.
Coolant

Réfrigérant

Separador interior
Shelves

Séparateurs intérieurs

Exposición
Display

Exposition

Potencia
Power 

Puissance

Rango
Range

Gamme

Juego de guías
Sets of slides
Kit de guides

Capacidad botellas
Bottles capacity 

Capacité bouteilles

Charcutería
Sausage market

Marché Delicatessen

Carnicería
Butcher Shop

Marché Aux Poissons

Pescadería
Fish Market

Marché Aux Poissons

Pastelería
Pastry Shop
Pâtisserie

Panadería 
Bakery

Boulangerie

Frutería
Fruit shop

Fruit Market

Pizzería, Sandwichería, Kebab
Pizzeria, Sandwiches, Kebab
Pizzeria, Sandwiches, Kebab

Congelados
Frozen
Glacé

Productos Lácteos
Milk Products

Produits Laitiers

Bar, Restaurante, Cafetería, Hotel, Catering
Bar, Restaurant, Coffee shop, Hotel, Catering
Bar, Restaurant, Cafe, Hôtel, Restauration

SIMBOLOGÍA · SIMBOLISM · SYMBOLOGIE

SECTOR DE ACTIVIDAD · ACTIVITY · ACTIVITÉ

DISEÑE SU INSTALACIÓN · INSTALATION DESIGN · CONCEPTION DE L´INSTALLATION

SIMBOLOGÍA · SECTOR DE ACTIVIDAD
SIMBOLISM - ACTIVITY · SYMBOLOGIE - ACTIVITÉ

www.docriluc.com Producto · Product · Produit Ficheros · File · Dossier DXF

www.docriluc.com

twitter.com/Docriluc_es

facebook.com/docriluc.commercialrefrigeration

DEPARTAMENTO COMERCIAL

COMMERCIAL DEPARTMENT

DÉPARTEMENT COMMERCIAL

Telf. 0034 957 510126
Telf. 0034 957 510184
Fax 0034 957 510682
comercial@docriluc.es 

EXPORTACIÓN

EXPORT

EXPORT

Telf. 0034 957 510126
Fax 0034 957 510682
export@docriluc.es

REPUESTOS

PARTS AND ACCESSORIES

PIÈCES DÉTACHÉES

Telf. 0034 957 510126
Fax 0034 957 510682
rgarcia@docriluc.es

ASISTENCIA TÉCNICA

TECHNICAL ASSISTANCE

ASSISTANCE TECHNIQUE

Telf: 0034 607 022122
Fax: 0034 957 510682
acaballero@docriluc.es

DIRECCIÓN FÁBRICA

info@docriluc.es

CONTACTO
CONTACT 
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COMPROMISO DE CALIDAD Y CERTIFICACIONES 
QUALITY · QUALITÉ

DOCRILUC fábrica con la normativa CE 
en seguridad electrica y en compatibilidad 
electromagnética, cumpliendo las direc-
tivas del consejo DC-2004/108/CE y DC 
2006/951/CE.

DOCRILUC gestiona en todos sus fabri-
cados la calidad basándose en las normas 
que determinan la ISO-9001-2000.

DOCRILUC aplica el sistema de gestión 
ambiental determinado por la las normas 
ISO-14001.

DOCRILUC manufacture under CE 
standards in electrical, safety and elec-
tromagnetic compatibility, in compliance 
with DC DC-2004/108/CE 2006/951/CE 
directives.

DOCRILUC manage the quality in all their 
products under ISO-9001-2000 directives.

DOCRILUC apply environmental mana-
gement system established by ISO-14001 
standards.

DOCRILUC fabrique ces produits sous 
la norme CE en conformité en matière de 
sécurité électrique et compatibilité élec-
tromagnétique, suivant les directives du 
conseil DC DC-2004/108/CE 2006/951/
CE.

DOCRILUC développe ses produits et en 
assure la qualité sur les bases des normes 
qui régissent  l’ISO-9001-2000.

DOCRILUC applique le système de ges-
tion environnemental que déterminent les 
normes ISO-14001

Todos nuestros fabricados están preparados para el cumpli-

miento del Reglamento CE852/2004 incorporando el módulo 

HACCP que se suministra bajo demanda.

All our products are under CE852/2004 directives and have 

HACCP module that is supplied on demand.

Tous nos produits ont les certifications CE852/2004 et incor-

porent le module HACCP  qui vous est fourni sur demande.

Directiva del Consejo DC de Seguridad eléctrica DC73/23CEE 

y de incompatibilidad electro-magnética DC89/336/CEE y su 

modificación por la directiva DC93/68/CEE. 

Electrical safety of DC council directive DC73/23CEE, electro-

magnetic incompatibility DC89/336/CEE and its modification 

under DC93/68/CEE directives.

Directive du Conseil DC de sécurité électrique DC73/23CEE, 

et d’incompatibilité électromagnétique  DC89/336/CEE et sa 

modification selon la directive DC93/68/CEE.

Nuestros productos cumplen con la normativa ROHS 

2002/93/CE que determina la no utilización de sustancias 

peligrosas en determinadas concentraciones permitidas en 

aparatos eléctricos y electrónicos.

Our products are under RoHS 2002/93/EC directives that 

determines the non-use of hazardous substances in certain 

allowed concentrations allowed in electrical and electronic 

equipments.

Nos produits sont sous les normes RoHS et la directive 

2002/93/CE ce qui détermine la non-utilisation de subs-

tances dangereuses interdites à certaines concentrations 

utilisées dans les équipements électriques et électroniques.

Certificamos que los embalajes y palets de madera que pro-

tegen nuestros productos son tratados con choque térmico 

certificado por nuestro proveedor en cumplimiento de las 

normas internacionales NIMF   nº 15.

We certify that packaging and wooden pallets that protect our 

products are treated with heat shock certified by our supplier 

in compliance with international standards MIMF no. 15.

Nous certifions que les emballages et palettes en bois qui 

protègent nos produits sont traités par choc thermique. Notre 

fournisseur certifie par les normes internationales sont en 

conformité avec MIMF-Nº15.

PUNTOS DE AHORRO ENERGÉTICO
ENERGY SAVING POINTS · POINTS D´ÉCONOMIE DÉNERGIE

PUNTOS DE AHORRO ENERGÉTICO

Iluminación a base de LED que produce un ahorro doble, no 

tendremos que compensarlo con mayor consumo frigorífico; 

además hay que sumar el 90% de ahorro con respecto a las 

lámparas tradicionales de resistencia.

Aislamiento de alta densidad 40kg/m3. Sin contenido CFC´s, 

cero ODP y bajo GWP.

Sistema frigorífico de máximo rendimiento. Utilizando compre-

sores de alto par de arranque y altas prestaciones, evaporado-

res y condensadores totalmente equilibrados en su composi-

ción primario, secundario y en el flujo de aire que optimiza su 

trabajo.

Control electrónico con display digital tanto de temperatura 

como el control más exacto del tiempo y frecuencia del des-

carche.

Chasis construido con barreras no transmisoras entre el inte-

rior de la cámara y el exterior, disminuyendo las pérdidas por 

transmisión.

Sistema de cierre automático en las puertas de servicio, permi-

tiendo un rápido y suave cierre.

Nuevos refrigerantes de bajo consumo (aproximadamente 30% 

de ahorro energético). Hidrocarburos R-290, R-600.

Se han desarrollado puertas expositoras para las vitrinas mura-

les abiertas que reducen el consumo en más de un 35%.

ENERGY SAVING POINTS

LED-based lighting which produces a double energy saving

Insulation high density 40 kg / m3. This density is the more 

resistance to transmission losses. No CFCs content, zero ODP and 

low GWP.

Refrigeration system whith maximun performance. Compressors 

using high torque and high performance, fully balanced evaporators 

and condensers in their primary, secondary composition and 

airflow optimizes work.

Electronic control with digital display both temperature control and 

the defusting time and frequency accuracily.

Transmitting chassis built with no barrier between the interior of 

the chamber and the outside, reducing transmission losses

Automatic closing service doors, allowing a fast and smooth 

closing.

Low consuption new coolants (aprox. 30% energy saving). 

Hydrocarbons R-290, R-600a.

The lightweight display doors for open wall cabinets that reduce 

consumption by more than 35%.

POINTS D´ÉCONOMIE DÉNERGIE

À base de LED d’éclairage qui produit une double économie

Isolation haute densité 40 kg / m3. Cette densité est la plus haute 

résistance à pertes de transmission. Aucun des CFC, ODP nul et 

faible GWP

Réfrigérateur performance du système maximale. Compresseurs 

utilisant un couple élevé et haute performance, évaporateurs en-

tièrement équilibrés et condenseurs dans leur primaire, secondai-

re et composition air optimise le travail.

Contrôle électronique avec affichage digital contrôler à la fois la 

température la période la plus précise et la fréquence de dégi-

vrage.

Transmettre châssis construit sans barrières entre l’intérieur et 

l’extérieur de la chambre, la réduction des pertes de transmission

Les portes de service de fermeture automatique, permettant une 

fermeture rapide et lisse.

Nouveaux réfrigérants faible puissance (épargne environ 30% de 

l’énergie). Hydrocarbure R-290, R-600a.

Les portes d’affichage légers pour armoires murales ouvertes qui 

réduisent la consommation de plus de 35%.

Docriluc cumple con un sistema  integrado de gestión de 

residuos de aparatos eléctricos y electrónicos

Docriluc meets an integrated management of waste electrical 

and electronic system

Docriluc répond à une gestion intégrée des déchets système 

électrique et électronique

Docriluc, sigue políticas de responsabilidad social y es socio 

de Pacto Mundial

Docriluc, follows policies of social responsibility and is a 

member of Global Compact

Docriluc, suit des politiques de responsabilité sociale et est 

membre du Pacte Mondial
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ESTRUCTURA. STRUCTURE. STRUCTURE.

Conjunto compacto metálico, unido por barreras antí-transmisión térmi-

cas y aislado a base de políuretano inyectado de alta densidad, 40 Kg./

m3 que proporciona una alta robustez y sin contenido de CFS´s y de 

cero 0DP (Ozone depletíon potentíal) y bajo en GWP (global warrning 

potential).

Metal compact assembly, joined by thermal anti-transmission barriers and 

isolation based polyurethane high density 40 Kg. / M3 that provides high 

strength and without containing CFS’sy 0DP (Ozone Depletion Potential) 

and low GWP (global potential warrning).

Polyuréthane Métal ensemble compact, rejoints par des barrières thermi-

ques et anti-transmission basée isolé haute densité 40 kg. / M3 qui offre 

une haute résistance et ne contenant pas de zéro CFS’sy 0DP (Ozone 

Depletion Potential) et basse GWP (warrning potentiel mondial).

INTERIOR SANITARIO. INTERIOR HEALTH. INTERIOR SANITARIO.

Construido con materiales aptos para la conservación y almacenamiento 

de productos alimenticios, con aristas curvas de fácil limpieza, según 

Real decreto 1435/1992, RD.56/1995 dentro de la norma LOC 89/392.

Built with materials suitable for the preservation and storage of foods-

tuffs, “with curved edges for easy cleaning, according to Royal Decree 

1435/1992, RD.56 / 1995 within the standard LOC 89/392.

Construit avec des matériaux appropriés pour la conservation et le stoc-

kage des denrées alimentaires, ainsi que “avec des bords incurvés pour 

faciliter le nettoyage, selon le décret royal 1435/1992, RD.56 / 1995 dans 

le LOC norme 89/392.

PUERTAS. DOORS. PORTES.

Montada sobre bisagra con cierre automático con tensión constante que 

permite una hermeticidad el todo el contorno.

Dispone de un sístema de retención para facilitar la carga del producto 

a conservar .

Burlete de alta flexibilidad, que asegura una perfecta estanqueidad.

Posibilidad de cambiar el sentido de apertura de las puertas.

En las puertas ciegas, el tirador está conformado en la misma estructu-

ra. Contrapuerta embutida en acero inoxidable, excepto en las vitrinas 

expositoras.

Perfíl plástico que aloja el burlete fácilmente desmontable y que forma, 

además, de barrera térmica.

Misma calidad de aislamiento que el de la estructura.

Mounted on self-closing hinge whith constant strain that allows sealing 

the entire outline.

It has a retention system for easy loading of the product to be preserved.

Possibility high flexibility, ensuring a perfect seal.

Ability to change the opening direction of the doors.

In blind doors, the handle is formed in the same structure. Storm door 

crammed in stainless steel, except for the display cases.

Plastic profile housing the easily removable seal and which also forms a 

thermal barrier.

Insulation same quality of insulation gasket the structure.

Monté charnière à fermeture automatique avec une tension constante qui 

permet l’étanchéité tout autour.

Dispose d’un système de retenue pour faciliter le chargement du produit 

devant être conservé.

Bise grande flexibilité, assurant une étanchéité parfaite.

Possibilité de modifier le sens d’ouverture des portes.

Dans portes aveugles, la poignée est formée dans la même structure. 

Tempête en acier inoxydable porte de marqueterie, sauf pour les cas 

d’affichage.

Plastic profil logements le sceau facilement démontable et qui forme aussi 

une barrière thermique.

Isolation même qualité que celle de la structure.

EQUIPO FRIGORÍFICO. EQUIPMENT REFRIGERATION . EQUIPEMENT FRIGORIFIQUE.

La unidad condensadora ventilada fuerza el intercambio del calor produ-

cido al ambiente mejorando el rendimiento de la cámara frigorífica. La 

disipación del calor producido se realiza por la parte inferior esparcién-

dolo lejos de la entrada al condensador.

The ventilated condensing unit forces heat exchange produced the envi-

ronment improving the performance of the refrigerator. The produced heat 

dissipation carry out by the bottom part spreading away from the entrance 

of condenser.

La force de l’unité de condensation ventilé échange de chaleur de 

l’environnement a produit l’amélioration des performances du réfrigéra-

teur. La dissipation de la chaleur produite est réalisée par diffusion à partir 

de la partie inférieure à une distance de l’entrée du condenseur.

CONTROL ELECTRÓNICO DE FUNCIONAMIENTO. WORKING ELECTRONIC CONTROL. COMMANDE ÉLECTRONIQUE DE FONCTIONNEMENT.

Obtiene el mayor rendimiento y el menor consumo ya que todos los pa-

rámetros los realiza con la mayor precisión, visualizados en el display 

integrado en el mueble. Fácil ajuste de los parámetros de control.

Sonda del tipo NTC encapsulada y sellada.

Get the best performance and the lowest consumption since all para-

meters work with the utmost precision, displayed on the built-in display 

cabinet. Easy adjustment of the control parameters.

NTC probe encapsulated and sealed.

Obtenez les meilleures performances et la plus faible consommation puis-

que tous les paramètres sont effectuées avec la plus grande précision, 

affiché sur la vitrine intégré. Facilité de réglage des paramètres de com-

mande.

Sonde NTC encapsulé et scellé.

CONTROL DEL FUNCIONAMIENTO EN LA FABRICACIÓN. OPERATION CONTROL IN THE MANUFACTURING. CONTRÔLE DES OPÉRATIONS DANS LA FABRICATION.

Todos nuestros fabricados pasan por una prueba de estanqueidad me-

diante un pre vacío, vació y control final de presión estable de carga me-

diante máquina, asegurando una estanqueidad y posteriormente carga 

de refrigerante con una presión de +-0,5%.

All our products undergo a leak test using a pre empty, empty and stable 

pressure control by automatic machine, ensuring sealing coolant and af-

terwards coolant charge with pressure of + -0.5%.

Tous nos produits sont soumis à un test d’étanchéité à l’aide d’un contrôle 

de la pression de charge anale vide, vide et stable avant de la machine, 

assurant l’étanchéité charge de réfrigérant et une pression de + 0,5%.

ESTUDIO Y EVOLUCIÓN DEL RENDIMIENTO. STUDY AND DEVELOPMENT OF PERFORMANCE. ÉTUDE ET L´INTERPRÉTATION ÉVOLUTION.

Todos nuestros diseños han pasado por nuestros laboratorios certifi-

cados, donde se estudian y desarrollan los elementos y componentes, 

creando un sistema equilibrado, consiguiendo el menor consumo y la 

mayor vida útil sin apenas mantenimiento. Están certificadas por BU-

REAU VERITAS.

All our designs have gone through our certified laboratories, where they 

study and develop the elements and components, creating a balanced 

system, achieving lower consumption and longer life with little maintenan-

ce. They are certified by BUREAU VERITAS.

Tous nos modèles sont passés par nos laboratoires certifiés, où ils étu-

dient et développent les éléments et composants, la création d’un systè-

me équilibré, la réalisation de la consommation et durent plus longtemps 

avec peu d’entretien. Ils sont certifiés par BUREAU VERITAS.

SENSIBILIDAD ECOLÓGICA. ECOLOGICAL SENSITIVITY . SENSIBILITÉ ÉCOLOGIQUE.

Utilizamos gases con cero destrucción de la capa de ozono, protegiendo 

el calentamiento global.

Utilizando productos totalmente recicables, cumpliendo todas las normas 

y leyes de la CE incluso en la cadena de producción.

Gestión ambiental de los residuos para el mínimo impacto medio am-

biental.

Control de la contaminación sonora.

We use zero gas destruction of the ozone layer, global warming protecting.

Using completely recyclable products, complying with all the rules and 

laws of the EC even in the production chain.

Environmental management of waste for minimum environmental impact.

Control of noise pollution.

Utilisez la destruction de gaz de zéro de la couche d’ozone, le réchauffe-

ment climatique protéger.

L’utilisation de produits entièrement recyclables, se conformer à toutes les 

règles et les lois de la CE, même dans la chaîne de production.

La gestion environnementale des déchets pour un impact environnemen-

tal minimal.

Contrôle de la pollution sonore.

BASES DONDE SE SUSTENTA NUESTRA CALIDAD
BASES WHERE OUR QUALITY · BASES OÙ NOTRE QUALITÉ EST BASÉE
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA
TERMS & CONDITIONS · CONDITIONS GÉNÉRALES

PEDIDOS ORDERS COMMANDES

Todos los pedidos deberán cursarse por escrito (e-mail, carta, 

o fax).

No se podrá anular el pedido cuando se haya expedido o su 

fabricación es especial una vez comenzada la fabricación.

Queda reservado a admitir pedidos de aquellos clientes que 

hayan incumplido anteriores contratos. 

All orders must be made in writing by e-mail, letter or fax.

You may not cancel the order once issued, or if it involves a 

special product, once manufacturing has begun.

Docriluc reserves the right to refuse orders from customers 

who have failed previous contracts.

Toutes les commandes doivent être confirmées par écrit 

soit par e-mail, courrier ou télécopie. Sans cet écrit, elles ne 

seront pas prises en compte.

Vous ne pouvez pas annuler une commande lorsque celle-

ci a été livrée. Toute commande spéciale, une fois mise en 

production, ne pourra pas faire l’objet d’une annulation.

Docriluc se réserve le droit de prendre les commandes des 

clients qui n’ont pas de précédent contrat.

PRECIOS PRICES PRIX

Los precios de la tarifa correspondiente no incluye impuestos 

y son precios recomendados de venta al público Los precios 

se indican en euros. 

Prices are recommended for retail,  They are listed in Euros 

and are exempts of taxes.

Les prix sont indiqués en prix public recommandé. Ils sont en 

euros et hors taxe.

TRANSPORTE Y EMBALAJE TRANSPORTATION AND PACKAGING TRANSPORT ET EMBALLAGE

La mercancía viajará a portes pagados. (Sólo en territorio 

español, excepto Ceuta, Melilla, islas Canarias y Baleares) 

Las reexpediciones corren a cuenta y riesgo del comprador. 

Todos los equipos incluyen embalaje individual

Goods will be sent under carriage paid conditions, (Spanish 

territory, excepting Ceuta, Melilla Canary & Balear islands).

The reissues are at risk and cost of the buyer.

All equipments include individual packaging

La marchandise est expédiée sous conditions de port payé 

seulement sur le territoire espagnol (à l’exception de Ceuta, 

Melilla et des Îles Canaries et Baléares).

Les retours de marchandises voyagent aux risques et aux 

frais de l’acheteur.

Toutes les marchandises sont conditionnées en emballage 

individuelle.

GARANTÍA WARRANTY GARANTIE

Según certificado que se acompaña en cada producto. According to the certificate of each product. Elle s’applique selon le certificat de chaque produit.   

DEVOLUCIONES RETURNS RETOURS

No se admitirán devoluciones salvo que expresamente sea 

autorizado por Docriluc. 

En todo caso el material debe remitirse libre de portes y 

gastos. 

Returns will not be accepted, unless Docriluc accept it.

In any case, goods must be sent free of freight cost.

Si Docriluc ne donne pas son accord par écrit, aucun retour 

de marchandises ne sera acceptée. 

CONDICIONES DE PAGO TERMS OF PAYMENT CONDITIONS DE REGLEMENT

Hasta conceder crédito a un cliente, todas las operaciones 

serán abonadas mediante pago anticipado. 

De no efectuarse el pago de las facturas en los vencimientos 

acordados, el cliente se hará cargo de los gastos de devolu-

ción y/o gastos de demora. 

Before giving credit to a customer, all operations will be paid 

in advance.

In case that payment will not be done in the agreed maturity, 

customer will assume the return postage and / or costs of 

delay.

Toutes les commandes sont à régler avant expédition.

Dans le cadre de la mise en place de conditions de paiement 

différé, tout retard à l’échéance entraînera des frais de retour 

ou financier qui seront à la charge du client.

REPUESTOS Y ACCESORIOS PARTS AND ACCESSORIES PIÈCES DÉTACHÉES

Todos los repuestos se enviarán a portes debidos, no se 

admiten devoluciones de material salvo que sea autorizado 

por el servicio de asistencia técnica (SAT) 

All parts will be sent carriage due, good refunds are not 

allowed unless Technical Support Service (TSS), authorize it.

Toutes les pièces seront expédiées en port dû. Les retours 

ne sont pas acceptés sauf accord du service d’assistance 

technique (TSS).

DOMINIO DOMAIN CLAUSE DE PROPRIÉTÉ

Continuará siendo de Docriluc S,L, toda la mercancía que no 

esté totalmente pagada. 

All unpaid merchandise, still belonging to Docriluc Toutes les marchandises non réglées restent la propriété de 

Docriluc.

JURISDICCIÓN JURISDICTION COMPÉTENCES JURIDIQUES 

En este caso serán competentes los tribunales de Lucena 

(Córdoba). 

In this case Lucena’s courts in Córdoba are competent. Pour le règlement de tout litige, seuls sont compétents les 

tribunaux de la ville de LUCENA à la province de CORDOBA.

INFORMACIÓN INFORMATION INFORMATION

Docriluc S,L, se reserva el derecho a introducir, sin previo 

aviso, las modificaciones que crea necesarias, sin que ello 

perjudique a las características principales de los productos

El comprador queda obligado a disponer, por su cuenta, los 

medios necesarios para la recepción de la mercancía

Docriluc S, L, reserves the right to make any necessary 

amendment / improvement, without notice and without 

detriment to the products’ features.

The customer is required to provide, on his own, the 

neccesary means for the reception of the goods.

Docriluc S.L. se réserve le droit d’apporter toute modification 

ou amélioration nécessaire au bon fonctionnement de ses 

produits, sans préavis et sans porter préjudice aux caractéris-

tiques des produits.

C’est l’obligation de l’acheteur de disposer des ressources 

nécessaires pour la bonne réception de la marchandise.
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GENERAL INDEX · INDEX GÉNÉRAL

VITRINAS EXPOSITORAS
Serve Over Counters 
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PAG 161 ARMARIOS

Cabinets
Armoire
PAG 1966

VITRINAS HOSTELERÍA
Serve Over Counters Catering
Vitrines Hôtellerie
PAG 882

VITRINAS MURALES
Multideck Displays
Mureaux
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EQUIPOS DE REFRIGERACIÓN
Refrigeration Equipment
Équipe Réfrigération
PAG 286

REPUESTOS Y ACCESORIOS
Spare parts and accesories
Pièces
PAG 310
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4

MESAS FRÍAS
Cold Counter
Meuble Froid
PAG 1505

GAMA SPEED
Speed Gamma
Gamma Speed
PAG 2528

EXPOSITORES Y ENFRIADORES DE BEBIDAS
Exhibitors and beverage coolers
Exposants et les esfriadores de boissons
PAG 226

LINEA SUPERMERCADOS
Line Supermarket
Ligne Supermarché
PAG 130 9
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VITRINAS EXPOSITORAS
SERVE OVER COUNTERS 
VITRINES1

16

VEM-10 Página 67
Vitrina expositora de mercado fondo 1100
Serve over counters market depth 1100
Vitrines Marché profondeur 1100

VE-9-RC Página 49
Vitrina expositora pastelera fondo 960
Serve over counters Pastry Shop depth 960
Vitrines Pâtisserie profondeur 960

VEG-10 Página 71
Vitrina expositora fondo 1000
Serve over counters depth 1000
Vitrines profondeur 1000

VE-10E Página 65
Vitrina expositora cristal elevable fondo 1100
Serve over counters glass lift depth 1100
Vitrines lift verre profondeur 1100

VER-10 Página 79
Vitrina expositora pastelera fondo 1000
Serve over counters Pastry Shop depth 1000
Vitrines Pâtisserie profondeur 1000

VE-10 Página 59
Vitrina expositora fondo 1100
Serve over counter depth 1100
Vitrines gamme profondeur 1100

VEA / VEE Página 35
Vitrina expositora autoservicio fondo 940
Self service serve over counter depth 940
Vitrine exposition self service profondeur 940

VE-9 Página 27
Vitrina expositora fondo 940
Serve over counters depth 940
Vitrines profondeur 940

VEP-9 Página 39
Vitrina expositora pastelera fondo 940
Serve over counters Pastry Shop depth 940
Vitrines Pâtisserie profondeur 940

VE-ES/BM/HE Página 33
Modulos encastrables
Encastrables modules
Modules encastrables

VP / VP-9B Página 45
Vitrina expositora pastelera fondo 940
Serve over counters Pastry Shop depth 940
Vitrines Pâtisserie profondeur 940

VEGPC-10 Página 75
Vitrina expositora pastelera fondo 1000
Serve over counters Pastry Shop depth 1000
Vitrines Pâtisserie profondeur 1000

VE-8 Página 23
Vitrina expositora fondo 800
Serve over counters depth 800
Vitrines profondeur 800

EEC Página 53
Vitrina expositora terraza
Troley refrigerated display
Armoire chariot

VE-9P Página 55
Vitrina expositora pescado
Fish serve over counters 
Vitrine poisson

VEGH-10 Página 81
Vitrina expositora helados fondo 1000
Serve over counters ice cream depth 1000
Vitrines crème glacée profondeur 1000

VE-12 Página 85
Vitrina expositora supermarket fondo 1200
Serve over counters supermarket depth 1200
Vitrines supermarché profondeur 1200
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FRANJA ESTÁNDAR
STANDARD STRIP · STANDARD BANDE

FRONTAL COMPLETO
FULL FRONTAL DECORATION · PLEIN DECORATION FRONTAL

WENGUÉ

NOGAL

HAYA

DECORACIÓN INOX

AMARILLO · RAL-1023 NARANJA · RAL-2008

ROJO · RAL-3020 BURDEOS · RAL-3003

AZUL · RAL-5003 VERDE · RAL-6001

BLANCO · RAL-9003 GRIS · RAL-7040

WENGUÉ

NOGAL

HAYA

DECORACIÓN INOX

DECORACIÓN TOTAL
TOTAL DECOR · DÉCORATION TOTAL

NCS
-R

AL

NCS
-R

AL

NEGRO·RAL-9005 CREMA·RAL-1015

CARTA DE ACABADOS
COLOR · COULEUR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GENERALES GENERAL TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GÉNÉRAL

VE VES DIFERENCIAS / DIFFERENCES / DIFFÉRENCES

VE VE-TF DIFERENCIAS / DIFFERENCES / DIFFÉRENCES

VE VES

VE VE-TF

INFORMACIÓN GENERAL CUADRO DE MANDOS / GENERAL INFORMATION CONTROL PANEL / INFORMATIONS GÉNÉRALES PANNEAU DE COMMANDE
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INCREMENTO 1 · INCREASE 1 · AUGMENTER 1

INCREMENTO 2 · INCREASE 2 · AUGMENTER 2
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

VITRINA EXPOSITORA REFRIGERADA VE-8
SERVE OVER COUNTER LINE VE-8 · VITRINE SERIE VE-8 GAMME RÉFRIGÉRÉE
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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

1

Ver características técnicas en página 20 / See technical data in page 20 / Voir caractéristiques techniques page 20

1 Pre

VITRINA EXPOSITORA REFRIGERADA VE-8
SERVE OVER COUNTER LINE VE-8 · VITRINE SERIE VE-8 GAMME RÉFRIGÉRÉE

1.710 €

1.600 €

 1.895 €

1.770 €

2.070 €

1.890 €

2.505 €

2.375 €

2.930 €

2.715 €

3.510 €

3.305 €

VE-8-20-R

VE-8-20-C
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

VITRINA EXPOSITORA REFRIGERADA VE-9
SERVE OVER COUNTER LINE VE-9 · VITRINE SERIE VE-9 GAMME RÉFRIGÉRÉE
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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

987

Ver características técnicas en página 24 / See technical data in page 24 / Voir caractéristiques techniques page 24

MODELOS CON RESERVA / RESERVE MODELS / RÉSERVE MODÈLES MODELOS SIN RESERVA / RESERVE WITHOUT MODELS / RÉSERVE SANS MODÈLES

1 Pre

VES-9-20-C

VE-9-20-R

1.730 €

1.690 €

1.905 €

1.865 €

1.900 €

1.820 €

2.100 €

2.020 €

2.075 €

1.995 €

2.295 €

2.210 €

2.540 €

2.420 €

2.775 €

2.650 €

2.970 €

2.810 €

3.240 €

3.075 €

3.580 €

3.400 €

3.880 €

3.695 €

VITRINA EXPOSITORA REFRIGERADA VE-9
SERVE OVER COUNTER LINE VE-9 · VITRINE SERIE VE-9 GAMME RÉFRIGÉRÉE
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Mayor capacidad
Greater capacity

Plus capacité
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MODELOS CON RESERVA / RESERVE MODELS / RÉSERVE MODÈLES MODELOS SIN RESERVA / RESERVE WITHOUT MODELS / RÉSERVE SANS MODÈLES

VE-9-20-RR

VITRINA EXPOSITORA REFRIGERADA VE-9
SERVE OVER COUNTER LINE VE-9 · VITRINE SERIE VE-9 GAMME RÉFRIGÉRÉE

1.850 €

1.810 €

1.945 €

1.890 €

2.070 €

1.990 €

2.145 €

2.070 €

2.260 €

2.180 €

2.340 €

2.255 €

2.680 €

2.560 €

2.795 €

2.670 €

3.130 €

2.970 €

3.305 €

3.125 €

3.750 €

3.500 €

3.960 €

3.770 €

VE-9-25-CC

987

Ver características técnicas en página 24 / See technical data in page 24 / Voir caractéristiques techniques page 24

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

1 Pre
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ÁNGULOS POSITIVOS / POSITIVE ANGLES / POSITIF ANGLES

4.350 €

4.310 €

3.100 €

3.100 €

4.360 €

4.220 €

4.350 €

4.310 €

3.140 €

3.140 €

4.360 €

4.220 €

ÁNGULOS NEGATIVOS / NEGATIVE ANGLES / NÉGATIF ANGLES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS ÁNGULOS REFRIGERADOS REFRIGERATED ANGLE TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES ANGLES RÉFRIGÉRÉS

C: 

R: 

RR: 

C RR 

C: 

R: 

RR: 

C RR

C: 

R: 

RR: 

C RR

VE-9-RP90-C

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS
OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

1 Pre

ÁNGULOS VITRINA EXPOSITORA REFRIGERADA VE-9
SERVE OVER COUNTER LINE VE-9 · VITRINE SERIE VE-9 GAMME RÉFRIGÉRÉE

687

687

687

687

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS MUEBLES CAJAS CASH NEUTRAL COUNTER DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES MEUBLE CAISSE

MUEBLES CAJA NEUTROS EN ÁNGULO
ANGULAR NEUTRAL CASH COUNTER / MEUBLE CAISSE NEUTRE ANGULAIRE

DETALLE
DETAIL / DETAIL

1.700 € 1.700 €

MUEBLES CAJA NEUTROS
CASH NEUTRAL COUNTER / MEUBLE CAISSE NEUTRE

936 € 1.030 €

Ver características técnicas en página 24 / See technical data in page 24 / Voir caractéristiques techniques page 24
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Para modulo baño maria, calor seco aplicar precio a 
vitrina neutra

For module bain-marie, dry heat applied to neutral 
cabinet price

Pour le module bain-marie, la chaleur sèche appli-
quée au prix d’armoire neutre

MODULOS CUBETAS VITRINA EXPOSITORA 
BUCKET MODULES SERVE OVER COUNTER · MODULES SEAUX VITRINE GAMME RÉFRIGÉRÉE

VE-10-20-C + MVE-20-BM

VE-9-15-C + MVE-15-HE

VE-9-20-RC + MVE-20-ES

150 € 170 € 190 € 220 € 250 € 340 €

MODELOS COMPATIBLES COMPATIBLE MODELS MÓDELES COMPATIBLES

1.139 € 1.355 € 1.520 € 1.818 € 2.710 € 3.040 €

428 € 490 € 551 € 714 € 816 € 857 €
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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

1 911

Ver características técnicas en página 24 / See technical data in page 24 / Voir caractéristiques techniques page 24

1 Pre

VITRINA EXPOSITORA REFRIG. AUTOSERVICIO VEA-9 Y VEE-9
SELF SERVICE SERVE OVER COUNTER VEA-9 AND VEE-9 · VITRINE EXPOSITION SELF SERVICE VEA-9 ET VEE-9

1.750 €

1.850 €

1.920 €

2.040 €

2.095 €

2.235 €

2.565 €

2.720 €

3.005 €

3.195 €

3.670 €

3.905 €

VEA-9-20-TF

VEE-9-20-TF
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

(ex

VITRINA EXPOSITORA PASTELERA VEP-9
SERVE OVER COUNTER BAKERY LINE VEP-9 · VITRINE SERIE VEP-9 GAMME PATISSERIE
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1

987

Ver características técnicas en página 37 / See technical data in page 37 / Voir caractéristiques techniques page 37

VEP-9-20-C

2.075 €

2.075 €

2.120 €

2.290 €

2.290 €

2.340 €

2.500 €

2.500 €

2.550 €

3.025 €

3.025 €

3.045 €

3.530 €

3.530 €

3.600 €

4.230 €

4.230 €

4.315 €

VEP-9-30-RR

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

1 Pre
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SVITRINA EXPOSITORA PASTELERA VEP-9
SERVE OVER COUNTER BAKERY LINE VEP-9 · VITRINE SERIE VEP-9 GAMME PATISSERIE
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Ver características técnicas en página 37 / See technical data in page 37 / Voir caractéristiques techniques page 37

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS ÁNGULOS REFRIGERADOS REFRIGERATED ANGLE TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES ANGLES RÉFRIGÉRÉS

C: 

RR: 

C RR

C: 

RR: 

C RR

C: 

RR: 

C RR

ÁNGULOS POSITIVOS / POSITIVE ANGLES / POSITIF ANGLES

4.570 € 3.270 €4.580 € 4.570 €3.300 €4.580 €

ÁNGULOS NEGATIVOS / NEGATIVE ANGLES / NÉGATIF ANGLES

ÁNGULOS VITRINA EXPOSITORA REFRIGERADA PASTELERA VEP-9
SERVE OVER COUNTER BAKERY LINE VEP-9 · VITRINE SERIE VEP-9 GAMME RÉFRIGÉRÉE PATISSERIE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS MUEBLES CAJAS CASH NEUTRAL COUNTER DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES MEUBLE CAISSE

MUEBLES CAJA NEUTROS
CASH NEUTRAL COUNTER / MEUBLE CAISSE NEUTRE

MUEBLES CAJA NEUTROS EN ÁNGULO
ANGULAR NEUTRAL CASH COUNTER / MEUBLE CAISSE NEUTRE ANGULAIRE

DETALLE
DETAIL / DETAIL

1.700 € 1.700 € 936 € 1.030 €

687
687

687
687

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS
OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

1 Pre
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

VITRINA EXPOSITORA PASTELERA VP-9 Y VP-9B
SERVE OVER COUNTER MODULAR LINE VP-9 AND VP-9B · VITRINE SERIE VP-9 ET VP-9B GAMME MODULAIRE
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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

1

987

Ver características técnicas en página 42 / See technical data in page 42 / Voir caractéristiques techniques page 42

1 Pre

VITRINA EXPOSITORA PASTELERA VP-9 / VP-9B
SERVE OVER COUNTER PASTRY LINE VP-9 / VP9B · VITRINE SERIE VP-9 / VP-9B GAMME PÂTISSERIE

2.247 €

2.062 €

2.247 €

2.062 €

2.295 €

2.104 €

2.470 €

2.263 €

2.470 €

2.263 €

2.512 €

2.306 €

2.687 €

2.465 €

2.687 €

2.465 €

2.745 €

2.518 €

3.254 €

2.984 €

3.254 €

2.984 €

3.323 €

3.048 €

3.805 €

3.487 €

3.805 €

3.487 €

3.874 €

3.556 €

4.553 €

4.176 €

4.553 €

4.176 €

4.920 €

4.261 €

VP-9-20-CC

VP-9B-20-C

LED

LED
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

VITRINA EXPOSITORA MODULAR VE-9-RC
SERVE OVER COUNTER MODULAR LINE VE-9-RC · VITRINE SERIE VE-9 -RC GAMME MODULAIRE

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S
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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

1

987

Ver características técnicas en página 46 / See technical data in page 46 / Voir caractéristiques techniques page 46

1 Pre

VITRINA EXPOSITORA MODULAR VE-9-RC
SERVE OVER COUNTER MODULAR LINE VE-9-RC · VITRINE SERIE VE-9 -RC GAMME MODULAIRE

1.992 € 2.225 € 2.430 € 2.940 € 3.349 € 3.906 €

2.095 € 2.340 € 2.565 € 3.095 € 3.560 € 4.161 €

1.890 € 2.156 € 2.356 € 2.840 € 3.208 € 3.742 €

LED
VEP-9-20-RC VEP-9-20-RC

VE-9-20-RCB

VE-9-20-RC

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S
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VE-9-RN90-RC

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS ÁNGULOS REFRIGERADOS REFRIGERATED ANGLE TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES ANGLES RÉFRIGÉRÉS

RC: RC: RC: 

ÁNGULOS POSITIVOS / POSITIVE ANGLES / POSITIF ANGLES

4.265 €

4.350 €

4.570 €

3.040 €

3.100 €

3.270 €

4.275 €

4.360 €

4.580 €

4.265 €

4.350 €

4.570 €

3.075 €

3.140 €

3.300 €

4.275 €

4.360 €

4.580 €

ÁNGULOS NEGATIVOS / NEGATIVE ANGLES / NÉGATIF ANGLES

ÁNGULOS VITRINA EXPOSITORA REFRIGERADA VE-9-RC
SERVE OVER COUNTER LINE VE-9-RC · VITRINE SERIE VE-9-RC GAMME RÉFRIGÉRÉE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS MUEBLES CAJAS CASH NEUTRAL COUNTER DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES MEUBLE CAISSE

MUEBLES CAJA NEUTROS EN ÁNGULO
ANGULAR NEUTRAL CASH COUNTER / MEUBLE CAISSE NEUTRE ANGULAIRE

DETALLE
DETAIL / DETAIL

1.700 € 1.700 €

MUEBLES CAJA NEUTROS
CASH NEUTRAL COUNTER / MEUBLE CAISSE NEUTRE

1.030 € 1.115 €

687
687

687
687

Ver características técnicas en página 46 / See technical data in page 46 / Voir caractéristiques techniques page 46

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS
OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

1 Pre

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S
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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EEC TECHNICAL DATA EEC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES EEC

667

667

SERIE VITRINA EXPOSITORA REFRIGERADA PESCADO O MARISCO EEC
TROLEY REFRIGERATED DISPLAY FISH AND SHELLFISH EEC · ARMOIRE EEC CHARIOT POISSON ET CRUSTACÉS 

EEC-100-CC

1.900 €

2.150 €

2.180 €

2.415 €

2.425 €

2.555 €

MPP-1500

EEC-150-CC

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S

1.580 €

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS MPP TECHNICAL DATA MPP CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES MPP
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1

987

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

1 Pre

SERIE VE-9-P VITRINA EXPOSITORA REFRIGERADA PESCADO
FISH SERVE OVER COUNTER LINE-9-P · VITRINE POISSON

VE-9-20-C-P

2.152 €

2.175 €

2.400 €

2.455 €

2.570 €

2.690 €

2.835 €

2.990 €

3.250 €

3.435 €

3.590 €

3.835 €

4.010 €

4.215 €

4.870 €

4.865 €

5.125 €

2.730 €

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

VITRINA EXPOSITORA MODULAR VE-10
SERVE OVER COUNTER MODULAR LINE VE-10 · VITRINE SERIE VE-10 GAMME MODULAIRE

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S
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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

1 911

Ver características técnicas en página 56 / See technical data in page 56 / Voir caractéristiques techniques page 56

1

VITRINA EXPOSITORA MODULAR VE-10 CON RESERVA
SERVE OVER COUNTER MODULAR VE-10 LINE  RESERVATION WITH · VITRINE SERIE VE-10 GAMME AVEC RÉSERVATION

2.180 € 2.495 € 2.710 € 3.130 € 3.635 € 4.385 €

VE-10-25-CC-TF

2.270 € 2.655 € 2.830 € 3.365 € 3.910 € 4.595 €

2.360 € 2.610 € 2.960 € 3.395 € 3.935 € 4.785 €

2.180 € 2.495 € 2.710 € 3.130 € 3.635 € 4.385 €

2.180 € 2.465 € 2.710 € 3.130 € 3.635 € 4.385 €

1 Cierre Pre

VE-10-20-C-TF

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S
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911

Ver características técnicas en página 56 / See technical data in page 56 / Voir caractéristiques techniques page 56

2

VITRINA EXPOSITORA MODULAR VE-10 SIN RESERVA
SERVE OVER COUNTER MODULAR LINE  RESERVATION WITHOUT VE-10 · VITRINE SERIE VE-10 GAMME SANS RÉSERVATION

2.140 € 2.415 € 2.630 € 3.010 € 3.470 € 4.210 €

VE-10-20-RR-TF

2.215 € 2.580 € 2.760 € 3.260 € 3.755 € 4.420 €

2.140 € 2.415 € 2.630 € 3.010 € 3.470 € 4.210 €

2.215 € 2.580 € 2.760 € 3.260 € 3.755 € 4.420 €

2.320 € 2.570 € 2.880 € 3.275 € 3.775 € 4.625 €

VES-10-30-C-TF

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

1 Cierre Pre

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S

Mayor capacidad
Greater capacity

Plus capacité
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS ÁNGULOS REFRIGERADOS REFRIGERATED ANGLE TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES ANGLES RÉFRIGÉRÉS

C: 
R: 
CC: 
MC: 

C RR  MC

C: 
R: 
CC: 
MC: 

C RR MC

C: 
R: 
CC: 
MC: 

C RR et MC

Ver características técnicas en página 56 / See technical data in page 56 / Voir caractéristiques techniques page 56

VE-10-AN90-C

ÁNGULOS POSITIVOS / POSITIVE ANGLES / POSITIF ANGLES

4.460 €

4.520 €

3.150 €

3.150 €

4.495 €

4.555 €

4.355 €

4.420 €

4.460 €

4.420 €

3.400 €

3.220 €

3.400 €

3.220 €

4.495 €

4.355 €

ÁNGULOS NEGATIVOS / NEGATIVE ANGLES / NÉGATIF ANGLES

ÁNGULOS VITRINA EXPOSITORA REFRIGERADA VE/VES-10
SERVE OVER COUNTER LINE VE/VES-10 · VITRINE SERIE VE/VES-10 GAMME RÉFRIGÉRÉE

687
687

687
687

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS MUEBLES CAJAS CASH NEUTRAL COUNTER DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES MEUBLE CAISSE

MUEBLES CAJA NEUTROS EN ÁNGULO
ANGULAR NEUTRAL CASH COUNTER / MEUBLE CAISSE NEUTRE ANGULAIRE

DETALLE
DETAIL / DETAIL

1.750 € 1.750 €

MUEBLES CAJA NEUTROS
CASH NEUTRAL COUNTER / MEUBLE CAISSE NEUTRE

1.200 € 1.320 €

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS
OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

1 Pre

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Ver características técnicas en página 56 / See technical data in page 56 / Voir caractéristiques techniques page 56

911

VITRINA EXPOSITORA REFRIG. VE-10E CRISTAL ELEVABLE
SERVE OVER COUNTER LIFTABLE GLASS · VITRINE GAMME RÉFRIGÉRÉE VERRE DE BASCULEMENT

VE-10E-25

3.285 €

3.215 €

3.015 €

2.940 €

2.705 €

2.645 €

ÁNGULOS NEGATIVOS / NEGATIVE ANGLES / NÉGATIF ANGLES ÁNGULOS POSITIVOS / POSITIVE ANGLES / POSITIF ANGLES

5.935 €

5.935 €

6.015 €

5.890 € 

5.935 €

5.935 €

5.790 €

5.605 €

4.585 €

4.420 €

4.040 €

3.930 €

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

1 Cierre Pre

6.015 €

5.890 € 

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

1

Ver características técnicas en página 56 / See technical data in page 56 / Voir caractéristiques techniques page 56

Precio por metro lineal de vitrina, costados no incluidos Price per linear meter, sides not included Prix par métre linéaire de vitrine, côtés non inclus. 

VEM Y VVEM MERCADO
MARKETPLACE VEM AND VVEM · VEM ET VVEM MARCHÉ

PRECIO METRO LINEAL MÁS LATERALES · METRO PRICE MORE LINEAR SIDE  · CÔTÉ DES PRIX METRO PLUS LINÉAIRE

1.938 €

300 €

1.698 €

300 €

1.836 €

300 €

1.596 €

300 €

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

VITRINA EXPOSITORA MODULAR VEG-10
SERVE OVER COUNTER MODULAR LINE VEG-10 · VITRINE SERIE VEG-10 GAMME MODULAIRE

NCS
-R

AL

NCS
-R

AL

NCS
-R

AL

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S
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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

1 911

Ver características técnicas en página 68 / See technical data in page 68 / Voir caractéristiques techniques page 68

Pre

VITRINA EXPOSITORA MODULAR VEG-10
SERVE OVER COUNTER MODULAR LINE VEG-10 · VITRINE SERIE VEG-10 GAMME MODULAIRE

2.550 € 2.840 € 3.100 € 3.915 €

VEG-10-20

LED

VEG-10-10

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S

LED

NCS
-R

AL



Catálogo 2016 · www.docriluc.com

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS ÁNGULOS REFRIGERADOS REFRIGERATED ANGLE TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES ANGLES RÉFRIGÉRÉS

Ver características técnicas en página 68 / See technical data in page 68 / Voir caractéristiques techniques page 68

4.950 € 4.700 €

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Pre

VEG-10-RP90

687
687

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS MUEBLES CAJAS CASH NEUTRAL COUNTER DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES MEUBLE CAISSE

ÁNGULOS VITRINA EXPOSITORA MODULAR VEG-10
SERVE OVER COUNTER MODULAR LINE VEG-10 · VITRINE SERIE VEG-10 GAMME MODULAIRE

MUEBLES CAJA NEUTROS
NEUTRAL CASH COUNTER / MEUBLE CAISSE NEUTRE

DETALLE
DETAIL / DETAIL

1.270 €

MOSTRADORES
COUNTER / COMPTEUR

1.235 € 1.440 €

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S
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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

1

Ver características técnicas en página 68 / See technical data in page 68 / Voir caractéristiques techniques page 68

Pre

VITRINA EXPOSITORA MODULAR PASTELERA VEGPC-10
SERVE OVER COUNTER MODULAR BAKERY LINE VEGPC-10 · VITRINE SERIE VEGPC-10 GAMME MODULAIRE PATISSERIE

2.765 € 3.085 € 3.315 € 4.265 €

VEGPC-10-20

LED

VEGPC-10-13 + VEGPC-10-13

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S

NCS
-R

AL
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Ver características técnicas en página 68 / See technical data in page 68 / Voir caractéristiques techniques page 68

5.700 € 5.300 €

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Pre

VEGPC-10-RP90

687

687

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS MUEBLES CAJAS CASH NEUTRAL COUNTER DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES MEUBLE CAISSE

ÁNGULOS VITRINA EXPOSITORA MODULAR PASTELERA VEGPC-10
SERVE OVER COUNTER MODULAR BAKERYLINE VEGPC-10 · VITRINE SERIE VEGPC-10 GAMME MODULAIRE PATISSERIE

MUEBLES CAJA NEUTROS
NEUTRAL CASH COUNTER / MEUBLE CAISSE NEUTRE

DETALLE
DETAIL / DETAIL

1.270 €

MOSTRADORES
COUNTER / COMPTEUR

1.235 € 1.440 €

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS ÁNGULOS REFRIGERADOS REFRIGERATED ANGLE TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES ANGLES RÉFRIGÉRÉS
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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

911

Ver características técnicas en página 68 / See technical data in page 68 / Voir caractéristiques techniques page 68

Pre

VITRINA EXPOSITORA MODULAR VER-10
SERVE OVER COUNTER MODULAR LINE VER-10 · VITRINE SERIE VER-10 GAMME MODULAIRE

VER-10-13

LED

2.550 € 2.840 € 3.100 € 3.915 € 1.700 € 1.700 €

MCVE-10-AP90

MCVE-10-AN90

VER-10-13 + VER-10-13

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
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S
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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

1 911

Pre

VITRINA EXPOSITORA MODULAR HELADOS VEGH-10
SERVE OVER COUNTER ICE CREAM LINE VEGH-10 · VITRINE SERIE VEG-10H GAMME MODULAIRE CREME GLACEÉ

VEGH-18-C

LED

10.520 € 12.600 € 2.600 € 2.900 € 3.150 € 4.000 €

LED

VEGHP-10-15-TF

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS VEGH TECHNICAL DATA VEGH CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES VEGH

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS VEGHP TECHNICAL DATA VEGHP CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES VEGHP

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

VITRINA EXPOSITORA MODULAR VE-12
SERVE OVER COUNTER MODULAR LINE VE-12 · VITRINE SERIE VE-12 GAMME MODULAIRE

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S
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MODELOS CON RESERVA / MODELS WHITH RESERVATION / RÉSERVE MODÈLES MODELOS SIN RESERVA / MODELS WHITHOUT RESERVATION / RÉSERVE SANS MODÈLES

VITRINA EXPOSITORA MODULAR VE-12
SERVE OVER COUNTER MODULAR LINE VE-12 · VITRINE SERIE VE-12 GAMME MODULAIRE

VE-12-20-C

VE-12-20-RR

3.245 €

3.160 €

3.245 €

3.160 €

3.585 €

3.495 €

3.585 €

3.495 €

3.855 €

3.765 €

3.855 €

3.765 €

4.245 €

4.095 €

4.245 €

4.095 €

4.990 €

4.835 €

4.990 €

4.835 €

5.850 €

5.690 €

5.850 €

5.690 €

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

817

Ver características técnicas en página 82 / See technical data in page 82 / Voir caractéristiques techniques page 82

1 Pre

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S
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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS ÁNGULOS REFRIGERADOS REFRIGERATED ANGLE TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES ANGLES RÉFRIGÉRÉS

C: 
RR: 

C: 
RR: 

C: 
RR: 

Ver características técnicas en página 82 / See technical data in page 82 / Voir caractéristiques techniques page 82

5.510 €

5.510 €

5.470 €

5.470 €

6.655 €

6.550 €

6.615 €

6.550 €

1 Pre

ÁNGULOS VITRINA EXPOSITORA REFRIGERADA VE-12
SERVE OVER COUNTER LINE VE-12 · VITRINE SERIE VE-12 GAMME RÉFRIGÉRÉE

979

979

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS MUEBLES CAJAS CASH NEUTRAL COUNTER DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES MEUBLE CAISSE

MUEBLES CAJA NEUTROS
CASH NEUTRAL COUNTER / MEUBLE CAISSE NEUTRE

1.113 € 1.218 €

1
VI

TR
IN

AS
EX

PO
SI

TO
RA

S
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VITRINAS HOSTELERÍA
SERVE OVER COUNTERS CATERING
VITRINES HÔTELLERIE2

88

VV-C Página 91
Vitrina expositora ventilada cristal curvo
Serve over counter curved glass
Vitrine serie vv gamme verre courbé

VVA / VVAM Página 95
Vitrina expositora ventilada autoservicio
Serve over counter modular vva and vvam
Vitrine serie vva et vvam gamme modulaire

VCC-9 Página 103
Vitrina cerrada fondo 900
Vision display 9
Vitrine réfrigérée fermée 9

DBNP Página 109
Mostrador de pescado
Fish counter
Compteur de poisson

VC-8 Página 101
Vitrina cerrada fondo 800
Vision display 8 
Vitrine réfrigérée fermée 8

BSN Página 107
Bandeja fría de tapas cristal curvo
Tapas cooler display, curved glass
Plateaux froids Tapas en verre incliné

BS Página 105
Bandeja fría de tapas y sushi
Tapas and sushi cooler display
Plateaux froids tapas and sushi 

VV-RG Página 97
Vitrina expositora ventilada cristal panoramico
Serve over counter panoramic glass
Vitrine serie vv gamme verre pamoramico

VV-HE Página 99
Vitrina expositora ventilada caliente
Serve over counter hot
Vitrine serie vv gamme chaleur

2
VI

TR
IN

AS
 

HO
ST

EL
ER

IA

VV-R Página 93
Vitrina expositora ventilada cristal recto
Serve over counter straight glass
Vitrine serie vv gamme verre droite
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VV-6-C

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

o inox

Exposición

Exposition

Potencia frig.

Puissance frig.

VV-6-6 600

VV-6-9

VV-6-16

SERIE VV-C VITRINA EXPOSITORA
SERVE OVER COUNTER LINE VV-C · VITRINE SERIE VV-C GAMME

VV-6-6-C 2.500 € VV-6-9-C 3.080 € 3.500 € VV-6-16-C 4.050 €

VV-6-6-C

VV-6-6-C
vista trasera

vue arriére

VV-6-13-C

2
VI

TR
IN

AS
 

HO
ST

EL
ER

IA

VV-6-13-C
vista trasera

vue arriére

NCS
-R

AL
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

o inox

Exposición

Exposition

Potencia frig.

Puissance frig.

VV-6-6 600

VV-6-9

VV-6-16

SERIE VV-R VITRINA EXPOSITORA 
SERVE OVER COUNTER LINE VV-R · VITRINE SERIE VV-R GAMME

2.560 € 3.108 € 3.533 € 4.090€

VV-6-9-R

VV-6-16-R

2
VI

TR
IN

AS
 

HO
ST

EL
ER

IA

NCS
-R

AL
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

o inox

Pare-chocs avant

Exposición

Exposition

Potencia frig.

Puissance frig.

600 981

600 0 981

0

0

0

VVAM-6-13-C
cortina nocturna

SERIE VVA Y VVAM AUTOSERVICIO
SERVE OVER COUNTER MODULAR VVA AND VVAM · VITRINE SERIE VVA ET VVAM GAMME MODULAIRE

2.640 €

2.480 €

3.205 €

3.050 €

3.640 €

3.465 €

4.562 €

4.090 €

VVAM-6-16

VVA-6-13-C

2
VI

TR
IN

AS
 

HO
ST

EL
ER

IA

NCS
-R

AL
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

o inox

VV-6-9-RG

Exposición

Exposition

Potencia frig.

Puissance frig.

681

901

SERIE VV-RG VITRINA EXPOSITORA
SERVE OVER COUNTER LINE VV · VITRINE SERIE VV GAMME

2.660 €

2.570 €

3.278 €

3.188 €

3.713 €

3.623 €

4.280 €

4.190 €

VV-6-9-RG

VV-6-9-RGB

2
VI

TR
IN

AS
 

HO
ST

EL
ER

IA

NCS
-R

AL
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

o inox

-

VV-HE vitrina caliente (+60°+70°) y ( 45% - 50%Hr)
VV heat serve over counter (+60°+70°) and ( 45% - 

50%Hr)

VV-HE : vitrine chaud (+60ºC à +70ºC) et ( 45% - 50%Hr)

Exposición

Exposition

600

1696

SERIE VV-HE VITRINA EXPOSITORA CALIENTE
SERVE OVER COUNTER LINE VV HOT · VITRINE SERIE VV GAMME CHAUD

2.400 €

2.340 €

3.000 €

2.972 €

3.400 €

3.367 €

3.900 €

3.860 €

VV-6HE-9-C

VV-6HE-9-C

2
VI

TR
IN

AS
 

HO
ST

EL
ER

IA

NCS
-R

AL
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

-

Puertas

Portes

180

Porte arrière vitrée

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

SERIE VITRINA CERRADA 8
VISION DISPLAY 8 · VITRINE RÉFRIGÉRÉE FERMÉE 8

1.895 € 2.060 € 2.580 € 2.220 € 2.450 € 3.025 €

VC-8-15-M

VC-8-15-I

LED 2
VI

TR
IN

AS
 

HO
ST

EL
ER

IA
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

-

Puertas

Portes

180

Porte arrière vitrée

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

SERIE VITRINA CERRADA REFRIGERADA 9
VISION DISPLAY 9 · VITRINE RÉFRIGÉRÉE FERMÉE 9

2.205 € 2.295 € 2.830 €

VCC-9-20

LED

2
VI

TR
IN

AS
 

HO
ST

EL
ER

IA
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

8

SERIE BANDEJA FRIA TAPAS Y SUSHI
TAPAS AND SUSHI COOLER DISPLAY · PLATEAUX FROIDS TAPAS ET SUSHI

980 € 1.086 € 939 € 1.050 €

BS-1400

BS-1500

BSS-1700

1.197 €

1.131 €

1.141 €

1.268 €

1.358 €

1.550 €

1.217 €

1.384 €

1.328 €

1.227 €

1.454 €

1.333 €

8

160

190 6

190 8

160

190

190 

160

160

160

160

2
VI

TR
IN

AS
 

HO
ST

EL
ER

IA
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

160 

160 6

160 8

160

160 

160 

160

160 

8

SERIE BANDEJA FRIA TAPAS, CRISTAL CURVO
TAPAS COOLER DISPLAY, CURVED GLASS · PLATEAUX FROIDS TAPAS EN VERRE INCLINÉ/ARRONDI

949 €

889 €

1.071 €

965 €

1.172 €

1.045 €

BSM-6

BSP-1400

2
VI

TR
IN

AS
 

HO
ST

EL
ER

IA
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

agresivos.

-

-

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Exposición

Exposition

600 

1000 1100 

SERIE MOSTRADOR DBNP PESCADERIA
FISH  DISPLAY COUNTER · PLATEAU POISSON

DBFP-120

DBNP-120

DBNP-220

2.125 €

1.240 €

1.650 €

765 €

2.390 €

1.425 €

1.835 €

875 €

2.620 €

1.610 €

1.995 €

990 €

2.940 €

1.810 €

2.225 €

1.115 €

2
VI

TR
IN

AS
 

HO
ST

EL
ER

IA



VITRINAS MURALES
MULTIDECK DISPLAY
MUREAUX3

MB Página 115

Vitrina mural baja
Multideck display
Mureaux

M-6 Página 119

Vitrina mural fondo 700
Multideck display depth 700

Mureaux profondeur 700

MI-LC Página 123

Vitrina mural lateral cerrado inox
Multideck display lateral closed stainless
Mureaux latérale fermée inoxydable

M-8 Página 121

Vitrina mural fondo 800
Multideck display depth 800

Mureaux profondeur 800

UNIDADES CONDESADORAS 
Página 129

Equipos condensadores a distancia
Remote condenser
Condenseurs a distance

M-5 Página 117

Vitrina mural fondo 600
Multideck display depth 600

Mureaux profondeur 600

Catálogo 2016 · www.docriluc.com 111110

M-LC Página 125

Vitrina mural lateral cerrado 
Multideck display lateral closed
Mureaux latérale fermée 

M-EG Página 127

3
VI

TR
IN

AS
M

UR
AL

ES
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

VITRINA EXPOSITORA MURAL
MULTIDECK DISPLAY · MUREAUX

FRANJA ESTÁNDAR
STANDARD STRIP · STANDARD BANDE

FRONTAL COMPLETO
FULL FRONTAL DECORATION · PLEIN DECORATION FRONTAL

WENGUÉ

NOGAL

HAYA

DECORACIÓN INOX

AMARILLO · RAL-1023 NARANJA · RAL-2008

ROJO · RAL-3020 BURDEOS · RAL-3003

AZUL · RAL-5003 VERDE · RAL-6001

BLANCO · RAL-9003 GRIS · RAL-7040

WENGUÉ

NOGAL

HAYA

DECORACIÓN INOX

DECORACIÓN TOTAL
TOTAL DECOR · DÉCORATION TOTAL

NCS
-R

AL

NCS
-R

AL

NEGRO·RAL-9005 CREMA·RAL-1015

CARTA DE ACABADOS
COLOR · COULEUR

3
VI

TR
IN

AS
M

UR
AL

ES

INCREMENTO 1 · INCREASE 1 · AUGMENTER 1

INCREMENTO 2 · INCREASE 2 · AUGMENTER 2
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1 2 *

*

*

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

VITRINA EXPOSITORA MURAL BAJA
MULTIDECK DISPLAY · MUREAUX

2.215 €

2.700 €

2.515 €

2.900 €

2.885 €

3.190 €

3.170 €

MB-6-70

2.300 €

2

2

2

1220 2

2

2

2

1220 2

2

Ver características técnicas en página 113 / See technical data in page 113 / Voir caractéristiques techniques page 113

*

MBI-6-70

MB-8-100

3
VI

TR
IN

AS
M

UR
AL

ES
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VITRINA EXPOSITORA MURAL M-5
MULTIDECK DISPLAY M-5 · MUREAUX M-5

2.220 € 2.550 € 2.910 € 3.200 € 3.540 € 4.470 €

2

2020

2020

1220 2020

2020

2020

2020

2020

Ver características técnicas en página 113 / See technical data in page 113 / Voir caractéristiques techniques page 113

*
M-5-70

M-5-150

5.230 €

1 2 *

*

*

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

3
VI

TR
IN

AS
M

UR
AL

ES

DECORACIÓN TOTAL NEGRO RAL 9005 INCLUIDA / DECORATION TOTAL INCLUDING BLACK RAL 9005 / DECORATION TOTAL NOIR RAL 9005 INCLÚS

DECORACIÓN TOTAL BLANCO RAL 9003 INCLUIDA / DECORATION TOTAL INCLUDING WHITE RAL 9003 / DECORATION TOTAL BLANC RAL 9003 INCLÚS
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VITRINA EXPOSITORA MURAL M-6
MULTIDECK DISPLAY M-6 · MUREAUX M-6

M-6-125-V

M-6-190

2.315 €

2.315 €

2.570 €

2.640 €

2.915 €

3.060 €

3.330 €

3.330 €

3.580 €

3.720 €

4.725 €

4.680 €

5.500 €

5.580 €

2
M-V M

1220

Ver características técnicas en página 113 / See technical data in page 113 / Voir caractéristiques techniques page 113

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

*

M-6-125

1 2 *

*

*

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

3
VI

TR
IN

AS
M

UR
AL

ES

DECORACIÓN TOTAL NEGRO RAL 9005 INCLUIDA / DECORATION TOTAL INCLUDING BLACK RAL 9005 / DECORATION TOTAL NOIR RAL 9005 INCLÚS

DECORACIÓN TOTAL BLANCO RAL 9003 INCLUIDA / DECORATION TOTAL INCLUDING WHITE RAL 9003 / DECORATION TOTAL BLANC RAL 9003 INCLÚS
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VITRINA EXPOSITORA MURAL M-8
MULTIDECK DISPLAY M-8 · MUREAUX M-8

M-8-190

2
M-V M-MI

1220

Ver características técnicas en página 113 / See technical data in page 113 / Voir caractéristiques techniques page 113

2.530 €

2.530 €

2.925 €

2.925 €

3.285 €

3.285 €

3.585 €

3.585 €

3.895 €

3.895 €

4.805 €

4.805 €

5.700 €

5.700 €

*

M-8-100

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

1 2 *

*

*

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

3
VI

TR
IN

AS
M

UR
AL

ES

DECORACIÓN TOTAL NEGRO RAL 9005 INCLUIDA / DECORATION TOTAL INCLUDING BLACK RAL 9005 / DECORATION TOTAL NOIR RAL 9005 INCLÚS

DECORACIÓN TOTAL BLANCO RAL 9003 INCLUIDA / DECORATION TOTAL INCLUDING WHITE RAL 9003 / DECORATION TOTAL BLANC RAL 9003 INCLÚS
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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

VITRINA EXPOSITORA MURAL MI-5, MI-6 Y MI-8-LC
MULTIDECK DISPLAY MI-5, MI-6 AND MI-8-LC · MUREAUX MI-5, MI-6 ET MI-8-LC 

MI-6-100-LC MI-6-100

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

2.790 €

2.240 €

3.025 €

2.475 €

3.380 €

2.830 €

3.290 €

2.740 €

3.705 €

3.155 €

3.825 €

3.275 €

4.100 €

3.550 €

4.105 €

3.555 €

4.420 €

3.870 €

4.645 €

4.095 €

5.050 €

4.500 €

5.606 €

5.056 €

5.740 €

5.190 €

3.190 €

2.640 €

3.580 €

3.030 €

3.875 €

3.325 €

4.225 €

3.675 €

5.225 €

4.675 €

2

1220

1220

1220

Ver características técnicas en página 113 / See technical data in page 113 / Voir caractéristiques techniques page 113

*

*

*

MI-100-LC

*

3
VI
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M
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ES
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VITRINA EXPOSITORA MURAL M-5, M-6 Y M-8-LC
MULTIDECK DISPLAY M-5, M-6 AND M-8-LC · MUREAUX M-5, M-6 ET M-8-LC 

M-6-100-LC M-6-125-LC

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

2.670 €

2.765 € 3.090 €

2.980 € 3.375 €

3.510 €

3.735 €

3.780 €

4.035 €

4.170 €

4.345 €

5.175 €

5.255 €

3.000 € 3.400 € 3.650 € 3.990 € 4.920 €

2

1220

1220

1220

Ver características técnicas en página 113 / See technical data in page 113 / Voir caractéristiques techniques page 113

*

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

*

*

*

M-100-LC

3
VI

TR
IN

AS
M
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ES
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VITRINA EXPOSITORA MURAL CON PUERTAS M/MI-EG
MULTIDECK DISPLAY WHITH DOOR M/MI-EG · MUREAUX AVEC PORTES M/MI-EG

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

De serie: luz superior, y puertas doble cristal (MODELO 

M/MI-EG)

Standard: superior light and double glass doors (MODEL 

M / MI-EG)

Standard: la lumière et doubles portes en verre (modèle 

M / MI-EG)

*

3.050 €

3.140 €

3.500 €

3.580 €

4.075 €

4.200 €

4.700 €

4.835 €

5.520 €

5.725 €

7.000 €

7.559 €

3.140 €

3.330 €

3.610 €

3.825 €

4.205 €

4.430 €

4.880 €

5.255 €

5.775 €

6.106 €

7.270 €

7.839 €

3.425 €

3.655 €

3.835 €

4.100 €

4.460 €

4.745 €

5.055 €

5.660 €

5.855 €

6.240 €

7.470 €

7.925 €

2

1220

1220

1220

Ver características técnicas en página 113 / See technical data in page 113 / Voir caractéristiques techniques page 113

1 2 *

*

*

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

M-6-190-EG

EFICIENCIA ENERGETICA
ENERGY EFFICIENCY

EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

3
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TR
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M
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ES
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

-

-

-

-

30
33

30

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

A C E
AB

C

E

D

Conductos de extracción de aire

CONDENSADORAS REMOTAS, MULTISERVICIO
REMOTE CONDENSER MULTISERVICE · CONDENSEURS A DISTANCE, MULTISERVICE

CONDENSADORAS REMOTAS, MÁXIMO 2 SERVICIOS
REMOTE CONDENSER MAXIMUM 2 SERVICES ·  CONDENSEURS A DISTANCE, MAXIMUM 2 SERVICES

CONDENSADORAS REMOTAS, MÁXIMO 2 SERVICIOS
REMOTE CONDENSER MAXIMUM 2 SERVICES ·  CONDENSEURS A DISTANCE, MAXIMUM 2 SERVICES

20

21

20

20

23

3211 30

30

30 30

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

A

1030

A B

C

3
VI

TR
IN
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M
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AL

ES

VX

VM

MC VX

VM

MC



130

SMR Página 149

Expositor congelados
Frozen exhibitor
Congelés exposant

LINEA SUPERMERCADOS
LINE SUPERMARKET
LIGNE SUPERMARCHÉ4

130 Catálogo 2016 · www.docriluc.com 131

SVES-12-C Página 137

Vitrina expositora
Serve over counter
Vitrine exposant

SVES-12-RR Página 135

Vitrina expositora
Serve over counter
Vitrine exposant

MR Página 139

Vitrina mural preinstalación
Multideck display preinstallation
Mureaux préinstallation

MINIMARKET Página 147

Vitrina semi mural minimarket
Multideck display minimarket
Mureaux minimarket

SMB Página 143

Vitrina mural preinstalación
Multideck display preinstallation
Mureaux préinstallation

SME / SMH Página 141

Vitrina mural preinstalación
Multideck display preinstallation
Mureaux préinstallation

UNIDADES CONDESADORAS 
Página 145

Equipos condensadores a distancia
Remote condenser
Condenseurs a distance

4
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS COMUNES COMMON TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES COMMUNE

9003

MODELO SME / SMH / SMB
MODEL SME / SMH / SMB

MODÉLE SME / SMH / SMB

LINEA SUPERMERCADOS
SUPERMARKET LINE · LIGNE SUPERMARCHÉ

4
LI

NE
A

SU
PE

RM
ER

CA
DO

S

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS COMUNES COMMON TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES COMMUNE

9003

MODELO SVES-12 MODEL SVES-12
MODÉLE SVES-12
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3 2

DETALLE CON RESERVA / RESERVE DETAIL / RÉSERVE DÉTAIL MODELOS SIN RESERVA / RESERVE WITHOUT MODELS / RÉSERVE SANS MODÈLES

VITRINA EXPOSITORA MODULAR SVES-12-RR
SERVE OVER COUNTER MODULAR LINE SVES-12-RR · VITRINE SERIE SVES-12-RR GAMME MODULAIRE

SVES-12-250-RR + SVES-12-250-RR + SVES-12-250-RR 

LINEA VE-12-250-RR-TF

2.750 € 3.335 € 3.945 € 5.780 €

PVP OPCIONALES solo para integrar en vitrinas durante su fabricación / OPTIONAL PVP alone to integrate into showcases for manufacturing / PVP OPTION seul à intégrer dans des vitrines pour la fabrication

SVES-12-375-RR

400 €

4
LI

NE
A

SU
PE

RM
ER

CA
DO

S

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Ver características técnicas en página 132 / See technical data in page 132 / Voir caractéristiques techniques page 132
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DETALLE CON RESERVA / RESERVE DETAIL / RÉSERVE DÉTAIL MODELOS SVES / SVES MODELS / SVES MODÈLES

VITRINA EXPOSITORA MODULAR SVES-12-C
SERVE OVER COUNTER MODULAR LINE SVES-12-C · VITRINE SERIE SVES-12-C GAMME MODULAIRE

SVES-12-187-C + SVES-12-187-C + SVES-12-187-C 

LINEA VE-12-250-RR-TF

PVP OPCIONALES solo para integrar en vitrinas durante su fabricación / OPTIONAL PVP alone to integrate into showcases for manufacturing / PVP OPTION seul à intégrer dans des vitrines pour la fabrication

SVES-12-375-C 

2.750 € 3.335 € 3.945 € 5.780 € 400 €

4
LI

NE
A

SU
PE

RM
ER

CA
DO

S

MODELOS SVESA / SVESA MODELS / SVESA MODÈLES

3 2

2.600 € 3.075 € 3.715 € 5.530 €

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Ver características técnicas en página 132 / See technical data in page 132 / Voir caractéristiques techniques page 132
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1 2

VITRINA EXPOSITORA MURAL PRE-INSTALACIÓN MR
REMOTE CONDENSER UNIT MULTIDECK UNIT MR · PRÉ-INSTALLATION MUREAUX MR

2.550 €

2.900 €

2.870 €

3.300 €

3.500 €

3.750 €

4.350 €

4.550 €

5.100 €

5.350 €

M-10R-290

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

M-10R-290

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

2

2100

12

2100

12

Ver características técnicas en página 132 / See technical data in page 132 / Voir caractéristiques techniques page 132
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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

VITRINA EXPOSITORA MURAL SUPERMARKET SME Y SMH
SUPERMARKET MULTIDECK DISPLAY SME AND SMH · MUREAUX  SUPERMARCHÉ SME ET SMH

2

123

2210 102
2210
2210
2210
2210

Ver características técnicas en página 132 / See technical data in page 132 / Voir caractéristiques techniques page 132

SME-8-375

2.550 € 3.250 € 3.990 € 6.350 €

2.627 € 3.348 € 4.110 € 6.541 €

SME-8-375 + SME-8-375

SME-8-375

3.050 €

3.142 €

1.050 €415 €

1.080 €450 €

4
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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

VITRINA EXPOSITORA MURAL SUPERMARKET SMB
SUPERMARKET MULTIDECK DISPLAY SMB · MUREAUX  SUPERMARCHÉ SMB

2.423 € 3.088 € 3.741 € 6.033 € 455 €

2

123

12

Ver características técnicas en página 132 / See technical data in page 132 / Voir caractéristiques techniques page 132

1.010 €2.898 €

SMB-8-375 + SMB-8-375

SMB-8-375

4
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CONDENSADORAS REFRIGERADAS POR AGUA
CHILLED WATER CONDENSING · CONDENSEURS REFROIDIS Á  L´EAU

CONDENSADORAS REMOTAS, MEDIA TEMPERATURA
REMOTE CONDENSER MEDIUM TEMPERATURE · TEMPERATURE MOYENNE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

29

29

39

120

1030

A B

C

4
LI

NE
A

SU
PE

RM
ER
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DO

S

*CONSULTE PRECIOS PARA SU INSTALACIÓN

*CONSULT PRICES FOR INSTALLATION 

*PRIX POUR L’INSTALLATION CONSULTER

DESCRIPCIÓN CONDENSADORAS AGUA DESCRIPTION WATER CONDENSER DESCRIPTION CONDENSATION L´EAU

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

2

3 ZB21

ZB29 10

13

13

DESCRIPCIÓN AEROENFRIADORES CON GRUPO HIDRAULICO DESCRIPTION AIR COOLERS WITH HYDRO DESCRIPTION REFROIDISSEUR D´AIR AVEC HYDRO

Termostato

VX

FHBH
TM

VX

VM

RD

SD ST

VX

VM

RD

SD ST

VPD

AEROENFRIADOR CON 
GRUPO HIDRÁULICO

GRUPO 
FRIGORÍFICO
R-134a

GRUPO 
FRIGORÍFICO
R-134a

BUCLE DE AGUA EN TUBERÍA PPR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ST: SONDA TERMOSTATO

SD: SONDA DESESCARCHE

VX: VÁLVULA DE EXPANSIÓN

VM: MOTOVENTILADOR

RD: RESISTENCIA DE DESESCARCHE
BH: BOMBA HIDRÁULICA

FH:  FILTRO HIDRÁULICO DE MALLA

VPD: VÁLVULA DE PRESIÓN DIFERENCIAL

TM: TERMOMANÓMETRO

VX: VASO DE EXPANSIÓN

3

3 10

10 100 29

10 113 29

830355

53
0

E

S
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ARMARIO MINIMARKET
CABINET MINIMARKET · ARMOIRE MINIMARKET

DRVC-2003

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

2

3.560 €

4
LI

NE
A

SU
PE

RM
ER

CA
DO

S



Catálogo 2016 · www.docriluc.com

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

2

2200

SMR-170-SL-AD

SMR-220-SL-AD

SMR-250-SL-AD

SMR-190-SL-AD

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

2.595 €3.065 €2.630 €2.455 €

CONSERVADOR EXPOSITOR DE CONGELADOS (PRE-CONGELADOS)
HORIZONTAL COMMERCIAL FREEZER (PRE-FROZEN)

CONSERVATEUR HORIZONTAL DE CONGELÉS (PRE-CONGELÉS)

SMR-170-SL-AD SMR-220-SL-AD

SMR-190-SL-AD

4
LI

NE
A
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ER
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S
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GAMA SPEED
SPEED GAMMA
GAMMA SPEED8 MESAS REFRIGERADAS

REFRIGERATED COUNTER
MEUBLE RÉFRIGÉRÉE5

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

BMR Página 153
Mesas frías SNACK
Counter SNACK
Meuble SNACK

BMRP Página 155
Mesas frías SNACK preinstalación
Counter SNACK preinstallation
Meuble SNACK préinstallation

BRG Página 165
Mesa fría GN 1/1
GN 1/1 counter
Meuble GN 1/1

BRGP Página 167
Mesa fría GN 1/1 preinstalación
GN 1/1 counter preinstallation
Meuble GN 1/1 préinstallation

BRG-DA Página 169
Mesa fría central GN 1/1
GN 1/1 central counter
Meuble central GN 1/1

BCR Página 171
Mesa fría GN 1/1 bajo cocina
GN 1/1 under kitchen counter
Sous cuisine meuble GN 1/1

BPR Página 173
Mesa pastelera
Pastry counter
Meuble Pâtisserie

MP Página 191
Mesa fría pizza
Pizza counter
Meuble pizza

CMR Página 157
Frente mostrador SNACK
SNACK front desk
Réception SNACK

DMF Página 175
Mesa compacta GN 1/1
Compact table
Table compacte

MP / MS Página 177
Mesa fría saladette GN 1/1
GN 1/1 Saladette counter
Meuble saladette GN 1/1

DMFK Página 181 y 183
Mesa fría GN 1/1 fast food
GN 1/1 fast food counter
Meuble fast food GN 1/1

MEI Página 185
Mesa fría sushi-cheff
Sushi-cheff counter
Meuble sushi-cheff

DMFPP Página 187
Mesa fría pizza compacta
Compact pizza counter
Meuble compacte

DMFG Página 179
Mesa fría salad-cheff GN 1/1
GN 1/1 salad-cheff counter
Meuble salad-cheff GN 1/1

IE Página 189
Expositor de ingredientes
Exhibitor ingredients
ingrédients d’exposants

CMC Página 159
Frente mostrador cafetero compacto
Front desk compact coffee
Bureau café compact avant

CMC Página 161
Frente mostrador cafetero
Front desk coffee
Bureau café avant

CLM Página 195
Lavamanos
Sink
Évier

ECM Página 163
Estantería frente mostrador
Shelf front desk
Avant de conservation bureau

5
M

ES
AS
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BMR-200-F BMR-200-2/3

Ver características técnicas en página 150 / See technical data in page 150 / Voir caractéristiques techniques page 150

1

1

1

1

1

1

1

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

20 €

355 € x set

525 € x set

15 € x ud

45 € x ud

55 €

0 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

20 €

355 € x set

525 € x set

15 € x ud

45 € x ud

55 €

0 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

MESA FRÍA SNACK REFRIGERACIÓN Y CONGELADOS
SNACK COUNTER, CHILLER AND FREEZER · TABLE RÉFRIGEREE SNACKS: REFRIGERATION ET CONGELATION

BMR-200-V

BMR-200

1.717 €

2.182 €

2.035 €

2.520 €

2.414 €

3.025 €

2.889 €

1.959 €

2.394 €

2.368 €

2.868 €

2.843 €

3.454 €

3.389 €

1.944 € 2.252 € 2.646 € 3.192 €

LED

5
M

ES
AS
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BMRP-220-2/3

Ver características técnicas en página 150 / See technical data in page 150 / Voir caractéristiques techniques page 150

1

1

1

1

1

1

1

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

20 €

355 € x set

525 € x set

15 € x ud

45 € x ud

55 €

0 €

245 € x set

65 €

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

20 €

355 € x set

525 € x set

15 € x ud

45 € x ud

55 €

0 €

245 € x set

65 €

MESA FRÍA SNACK REFRIGERACIÓN Y CONGELADOS PRE-INSTALACIÓN
SNACK COUNTER, CHILLER AND FREEZER FOR REMOTE CONDENSER UNIT

TABLE RÉFRIGÉRÉE SNACKS: RÉFRIGÉRATION ET CONGÉLATION: PRÉ-INSTALLATION

BMRP-220

BMRP-170-V

1.394 €

1.530 €

1.727 €

1.909 €

2.010 €

2.197 €

2.384 €

1.581 €

1.813 €

2.015 €

2.328 €

2.379 €

2.752 €

2.848 €

LED

5
M

ES
AS

Los modelos preinstalación NO incluyen valvulería, capilar y bandeja de evaporación automatica

The preinstallation models do not include valves, capillary and automatic evaporation tray

Les modèles de préinstallation ne comprennent pas les vannes, capillaire et le plateau d’évaporation automatique



Catálogo 2016 · www.docriluc.com156

Ver características técnicas en página 150 / See technical data in page 150 / Voir caractéristiques techniques page 150

151

CMR-250

CMRP-220-V CMRP-220

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

20 €

570 € x set

715 € x set

0 €

15 € x ud

55 €

0 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

20 €

570 € x set

715 € x set

0 €

15 € x ud

55 €

0 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

LED

FRENTE MOSTRADOR SNACK, REFRIGERACIÓN Y PREINSTALACIÓN
SNACK BACK BAR COUNTER, CHILLER AND PREINSTALATION

COMPTOIR AVANT SNACK, RÉFRIGÉRATION ET LA PRÉINSTALLATION  

CMR-250

CMR-250-V

1.480 €

1.934 €

1.833 €

2.328 €

2.151 €

2.712 €

2.560 €

3.131 €

1.727 €

2.202 €

2.202 €

2.697 €

2.626 €

3.212 €

3.151 €

3.717 €

LED

5
M

ES
AS

Los modelos preinstalación NO incluyen valvulería, capilar y bandeja de evaporación automatica

The preinstallation models do not include valves, capillary and automatic evaporation tray

Les modèles de préinstallation ne comprennent pas les vannes, capillaire et le plateau d’évaporation automatique
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SERIE FRENTE MOSTRADOR CAFETERA COMPACTO
COMPACT COFFE FRONT COUNTER · COMPTOIR AVANT CAFETIÈRE COMPACTE   

419 €419 € 702 € 1.005 €

CMC-50-T

CMC-90

CMC-140

600 600
1414

10
0

10
0

89
9

89
9

50
0

50
0

12
5

12
5

20
0

20
0

200

DETALLE · DETAIL · DETAIL

CMR-150 + CMC-50-T

1 1

1

55 1

1

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

5
M

ES
AS
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SERIE FRENTE MOSTRADOR CAFETERA
COFFE FRONT COUNTER · COMPTOIR AVANT CAFETIÈRE

869 €

904 €

712 €

727 €

995 €

1.035 €

1.202 €

1.252 €

66 1

CMC CMC - 2

DETALLE · DETAIL · DETAIL

CMC-150

CMC + TOLVA

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

5
M

ES
AS
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SERIE ESTANTERÍA FRENTE MOSTRADOR
FRONT COUNTER TABLE · ÉTAGÈRE AVANT COMPTOIR

56

ECM60-2 ECM60 ECM35ECM35-2

DETALLE · DETAIL · DETAIL

384 €

434 €

535 €

581 €

682 €

717 €

495 €

576 €

611 €

677 €

758 €

838 €

ECMC60-200-2

ECMC35-100

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

5
M

ES
AS



Catálogo 2016 · www.docriluc.com 165

BRG-180-2/3

Ver características técnicas en página 150 / See technical data in page 150 / Voir caractéristiques techniques page 150

Rango

Range

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

23 € x ud

25 € x set

445 € x set

590 € x set

15 € x ud

45 € x ud

55 €

0 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

23 € x ud

25 € x set

445 € x set

590 € x set

15 € x ud

45 € x ud

55 €

0 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

MESA FRIA GN 1/1, REFRIGERACIÓN Y CONGELADOS
GN 1/1 COUNTER, CHILLER AND FREEZER · TABLE RÉFRIGÉRÉE GN 1/1 RÉFRIGÉRATION ET CONGÉLATION  

1.949 €

2.550 €

2.313 €

3.000 €

2.742 €

3.495 €

3.091 €

2.182 €

2.788 €

2.636 €

3.368 €

3.161 €

3.990 €

3.641 €

2.141 € 2.515 € 2.879 € 3.353 €

BRG-225-V

BRG-180

LED

5
M

ES
AS
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Ver características técnicas en página 150 / See technical data in page 150 / Voir caractéristiques techniques page 150

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

23 € x ud

25 € x set

445 € x set

590 € x set

15 € x ud

45 € x ud

55 €

0 €

245 € x set

consultar - consult -  consulter

consultar - consult -  consulter

consultar - consult -  consulter

23 € x ud

25 € x set

445 € x set

590 € x set

15 € x ud

45 € x ud

55 €

0 €

245 € x set

MESA FRÍA GN 1/1, REFRIGERACIÓN Y CONGELADOS PRE-INSTALACION
GN 1/1 COUNTER, CHILLER AND FREEZER FOR REMOTE CONDENSER UNIT 

TABLE RÉFRIGÉRÉE GN 1/1 RÉFRIGÉRATION ET CONGÉLATION: PRÉ-INSTALLATION

1.485 €

1.611 €

1.788 €

1.929 €

2.172 €

2.262 €

2.515 €

1.677 €

1.884 €

2.065 €

2.348 €

2.535 €

2.818 €

2.980 €

BRGP-220

BRGP-220-V

LED

5
M

ES
AS

Los modelos preinstalación NO incluyen valvulería, capilar y bandeja de evaporación automatica

The preinstallation models do not include valves, capillary and automatic evaporation tray

Les modèles de préinstallation ne comprennent pas les vannes, capillaire et le plateau d’évaporation automatique
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Ver características técnicas en página 150 / See technical data in page 150 / Voir caractéristiques techniques page 150

1 1

1 1

1 1

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

23 € x ud

25 € x set

15 € x ud

55 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

23 € x ud

25 € x set

15 € x ud

55 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

BRG-225-DA

MESA FRÍA CENTRAL GN 1/1, REFRIGERACIÓN 
GN 1/1 PASS THROUGH COUNTER, CHILLER · TABLE RÉFRIGÉRÉE CENTRALE GN 1/1, RÉFRIGÉRATION

2.343 € 2.737 € 3.318 € 3.878 €

BRG-225-DA PUERTAS  CRISTAL

5
M

ES
AS
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

MFB MFB-C

BCRP-195

Ver características técnicas en página 150 / See technical data in page 150 / Voir caractéristiques techniques page 150

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

23 € x ud

25 € x set

15 € x ud

0 €

75 € x set

245 € x set

consultar - consult -  consulter

consultar - consult -  consulter

consultar - consult -  consulter

23 € x ud

25 € x set

15 € x ud

0 €

75 € x set

245 € x set

MESA FRÍA GN 1/1, REFRIGERACIÓN BAJO COCINA
GN 1/1 COUNTER, CHILLER UNDER BROILER · TABLE RÉFRIGÉRÉE SOUS CUISINE

TABLE RÉFRIGÉRÉE GN 1/1, RÉFRIGÉRATION SOUS CUISINE

2.192 €

1.889 €

2.772 €

2.273 € 2.712 €

4.040 €

3.202 €

3.439 €

1.419 € 1.732 € 2.161 €

1.768 € 2.353 € 2.949 €

BCR-225

BCR-225-C

5
M

ES
AS
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BPRP-220

BPRP-220-V

Ver características técnicas en página 150 / See technical data in page 150 / Voir caractéristiques techniques page 150

15

15

15

15

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

24 € x ud

19 € x set

15 € x ud

45 € x ud

55 €

0 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

consultar - consult-consulter

consultar - consult-consulter

consultar - consult-consulter

consultar - consult-consulter

24 € x ud

19 € x set

15 € x ud

45 € x ud

55 €

0 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

LED

MESAS PASTELERAS 60x40
PATISSERIE COUNTER 60x40 · TABLE PATTISSERIE 60x40

BPR-250

BPR-250-V

2.172 €

2.692 €

2.469 €

2.525 €

2.409 €

2.929 €

2.596 €

3.151 €

2.959 €

3.515 €

3.131 €

3.358 €

3.586 €

3.914 €

2.843 €

3.086 €

1.616 €

1.783 €

1.823 €

2.060 €

2.040 €

2.247 €

2.343 €

2.666 €

LED 5
M

ES
AS
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Ver características técnicas en página 150 / See technical data in page 150 / Voir caractéristiques techniques page 150

1 1

1 1

1 1

1 1

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

23 € x ud

25 € x set

395 € x set

445 € x set

590 € x set

15 € x ud

0 €

75 € x set

245 € x set

consultar - consult -  consulter

consultar - consult -  consulter

consultar - consult -  consulter

23 € x ud

25 € x set

395 € x set

445 € x set

590 € x set

15 € x ud

0 €

75 € x set

245 € x set

DMFC 

DMF

DMFC 

DMFC

MESA COMPACTA GN 1/1, REFRIGERACIÓN
GN 1/1 COMPACT COUNTER, CHILLER · TABLE COMPACTE GN-1-1 · TABLE COMPACTE GN 1/1, RÉFRIGÉRATION

DMFC-100

DMF-100

1.651 € 1.990 €1.707 €1.853 €

5
M

ES
AS

5
M

ES
AS
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

MEI MS-C

MEI-70-100
5xGN1/4

MEI-70-140
8xGN1/4

MP-100-P
5xGN1/6

MP-140-P
7xGN1/6

MS-100 / MS-100-C MS-140 / MS-140-C 

Ver características técnicas en página 150 / See technical data in page 150 / Voir caractéristiques techniques page 150

5

115

5

23 € x ud

25 € x set

395 € x set

75 € x set

245 € x set

consultar - consult- consulter

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

23 € x ud

25 € x set

395 € x set

75 € x set

245 € x set

MP MS

MESA FRÍA SALADETTE GN 1/1
GN 1/1 SALADETTE COUNTER · MEUBLE SALADETTE GN 1/1

1.818 €

2.040 €2.192 €

1.793 €

2.172 €

1.717 €

2.060 €

1.697 €

MP-140-P

MS-100-C

MS-100

MEI-70-100

5
M

ES
AS
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

DMFG70-135-1/6

DMFG70-180-1/6

DMFG70

Ver características técnicas en página 150 / See technical data in page 150 / Voir caractéristiques techniques page 150

5

615

615 11

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

23 € x ud

25 € x set

444 € x set

588 € x set

15 € x ud

55 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

Fondo 600
MEI 60

Fondo 700
MEI 70

23 € x ud

25 € x set

444 € x set

588 € x set

15 € x ud

55 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

MESA FRÍA SALAD-CHEFF GN1/1 
GN 1/1 SALAD-CHEFF COUNTER · MEUBLE SALAD-CHEFF GN 1/1

DMFG70-180

MEI70-180

2.338 € 2.752 €

2.454 € 2.919 € 3.353 €

2.692 € 3.151 €

5
M

ES
AS
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Ver características técnicas en página 150 / See technical data in page 150 / Voir caractéristiques techniques page 150

DMFK-65 DMFK-100 / 140

DMFK-100 DMFK-140 DMFK-65

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

23 € x ud

25 € x set

395 € x set

15 € x ud

75 € x set

245 € x set

consultar - consult- consulter

23 € x ud

25 € x set

395 € x set

15 € x ud

75 € x set

245 € x set

MESA FRÍA GN 1/1 PREPARACION FAST-FOOD 
GN 1/1 FAST-FOOD STATION · MEUBLE FAST-FOOD GN 1/1

1.197 € 1.737 € 2.106 €

DMFK-140

DMFK-65 

5
M

ES
AS
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

58531
0

DMFK70-135

GN 1/3 - 100 510

31
0

DMFK70-180

GN 1/3 - 100

DMFK

Ver características técnicas en página 150 / See technical data in page 150 / Voir caractéristiques techniques page 150

615

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

23 € x ud

25 € x set

15 € x ud

55 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

consultar - consult - consulter

23 € x ud

25 € x set

15 € x ud

55 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

MESA FRÍA KEBAB GN 1/1 
GN 1/1 KEBAB COUNTER · MEUBLE KEBAD GN 1/1

DMFK70-180

 

DMFK70-135

 

2.404 € 2.929 €

5
M

ES
AS
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

MEI-70-180-1/6

MEI-70-225-1/6

MEI-70-270-1/6

8xGN1/6

12xGN1/6

14xGN1/6

MEI-70

Ver características técnicas en página 150 / See technical data in page 150 / Voir caractéristiques techniques page 150

155

5 5 15

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

15 € x ud

55 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

consultar - consult- consulter

consultar - consult- consulter

consultar - consult- consulter

15 € x ud

55 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

MESA FRÍA SUSHI-CHEFF
SUSHI-CHEFF COUNTER ·  MEUBLE SUSHI-CHEFF

2.919 €

2.858 €

3.444 €

3.353 €

4.146 €

4.035 €

MEI-70-270-1/6

5
M

ES
AS
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

DMFPP DMFCP

Ver características técnicas en página 150 / See technical data in page 150 / Voir caractéristiques techniques page 150

5

155 5

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

23 € x ud

25 € x set

444 € x set

588 € x set

15 € x ud

75 € x set

245 € x set

145 € x ud

55 €

115 € x set

consultar - consult- consulter

consultar - consult- consulter

consultar - consult - consulter

MEI-80-150
8xGN1/3
Capacidad

MEI-80-200
10xGN1/3
Capacidad

MEI-80

23 € x ud

25 € x set

444 € x set

588 € x set

15 € x ud

75 € x set

245 € x set

145 € x ud

55 €

115 € x set

MESA FRÍA PIZZA COMPACTA
COMPACT PIZZA COUNTER · TABLE À PIZZA COMPACTE

DMFCP-140DMFPP-140

2.879 €

2.798 €

3.404 €

3.232 €

MEI-80-200

5
M

ES
AS
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS IE TECHNICAL DATA IE CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES IE

IE1/4 IE1/4-T IE1/3 IE1/3-T

5
6

5
5

11

EXPOSITORES DE INGREDIENTES
EXHIBITOR OF INGREDIENTS · EXPOSANTS DES INGRÉDIENTS 

IE 1/4-200

995 €

1.045 €

1.030 €

1.081 €

1.121 €

1.172 €

1.146 €

1.202 €

1.242 €

1.303 €

1.308 €

1.364 €

1.131 €

1.172 €

1.146 €

1.192 €

1.227 €

1.273 €

1.273 €

1.318 €

1.333 €

1.353 €

1.424 €

1.414 €

IE 1/4-200-T

5
M

ES
AS
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

OPCIONES PARA MP · OPTIONS FOR MP · OPTIONS POUR MP
15 € x ud

55 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

consultar - consult- consulter

consultar - consult- consulter

15 € x ud

55 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

Fondo 600 Fondo 700

Ver características técnicas en página 150 / See technical data in page 150 / Voir caractéristiques techniques page 150

6

5
5

MESA FRÍA PIZZA 
PIZZA COUNTER · TABLE Á PIZZA 

MP-70-225-R

3.565 € 4.070 €3.020 €

3.303 € 3.868 €2.868 €

4.106 € 4.686 €

5
M

ES
AS
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

MP-80-160-R

Fondo 800

Ver características técnicas en página 150 / See technical data in page 150 / Voir caractéristiques techniques page 150

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

15 € x ud

55 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

consultar - consult- consulter

consultar - consult- consulter

15 € x ud

55 €

75 € x set

115 € x set

245 € x set

MESA FRÍA PIZZA
PIZZA COUNTER · TABLE À PIZZA 

MPC-80-250

3.990 €

4.030 €

4.570 €

4.318 €

3.414 €

3.343 €

4.146 € 4.989 €

5
M

ES
AS
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FREGADEROS, MESAS PARA LAVAVAJILLAS, LAVAMANOS Y GRIFERÍA
SINKS, DISHWASHER TABLES, SINKS AND TAPS · ÉVIERS, TABLES DE LAVE-VAISSELLE, ÉVIERS ET TAPS

CLP-54 CLPD-54

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CLM-54 CLMD-54

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CPTL-54

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

98 €203 €

267 €

560 €

350 €

643 €

396 €

689 €

479 €

772 €

5
M

ES
AS
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ARMARIOS
CABINET
ARMOIRE6

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

196

AR-55 Página 199
Armario SNACK 55
SNACK cabinet 55
Armoire SNACK 55

AR-75 Página 201
Armario SNACK 75
SNACK cabinet 75
Armoire SNACK 75

AR-140 Página 205
Armario SNACK 125
SNACK cabinet 125
Armoire SNACK 125

AR-210 Página 207
Armario SNACK 210
SNACK cabinet 210
Armoire SNACK 210

AG-50 Página 209
Armario gastro 50
Gastro cabinet 50
Armoire gastro 50

AEP-55 Página 211
Armario euro SNACK 55
Euro SNACK cabinet 55
Armoire euro SNACK 55

AR-125 Página 203
Armario SNACK 125
SNACK cabinet 125
Armoire SNACK 125

AG-75 Página 213
Armario gastro 75
Gastro cabinet 75
Armoire gastro 75

AE-125 Página 215
Armario euro 125
Euro cabinet 125
Armoire euro 125

AG-140 Página 219
Armario gastro 140
Gastro cabinet 140
Armoire gastro 140

AG-210 Página 221
Armario gastro 210
Gastro cabinet 210
Armoire gastro 210

ARG-140 Página 223
Armario gastro 140
Gastro cabinet 140
Armoire gastro 140

DRVGI Página 225
Armario gastro 
Gastro cabinet 
Armoire gastro 

AG-125 Página 217
Armario gastro 125
Gastro cabinet 125
Armoire gastro 125

AR
M

AR
IO

S
6
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Ver características técnicas en página 196 / See technical data in page 196 / Voir caractéristiques techniques page 196

AR-55-2

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

27 € x ud

25 € x set

15 € x ud

45 € x ud

58 € x set

75 € x set

245 € x set

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

27 € x ud

25 € x set

15 € x ud

45 € x ud

58 € x set

75 € x set

245 € x set

ARMARIO SNACK REFRIGERACION Y CONGELACION AR-55 
SNACK CABINET, CHILLER AND FREEZER · ARMOIRE RÉFRIGEREE SNACKS: REFRIGERATION ET CONGELATION

AR-55 AR-55-E

1.670 €

2.205 €

1.630 €

2.190 €

1.840 €

2.300 €

LED

AR
M

AR
IO

S
6
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Ver características técnicas en página 196 / See technical data in page 196 / Voir caractéristiques techniques page 196

ARS-75-2

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

29 € x ud

15 € x ud

58 € x set

245 € x set

65 € x ud

45 € x ud

75 € x set

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

29 € x ud

15 € x ud

58 € x set

245 € x set

65 € x ud

45 € x ud

75 € x set

ARMARIO SNACK REFRIGERACION Y CONGELACION AR-75 
SNACK CABINET, CHILLER AND FREEZER - ARMOIRE RÉFRIGEREE SNACKS: REFRIGERATION ET CONGELATION

ACS-75-1 ARSV-75-1

1.884 €

2.616 €

1.838 €

2.570 €

2.146 €

2.873 €

LED

AR
M

AR
IO

S
6
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Ver características técnicas en página 196 / See technical data in page 196 / Voir caractéristiques techniques page 196

6 6

6 6

911 6 6

AR-125-4

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

29 € x ud

27 € x ud

25 € x set

15 € x ud

45 € x ud

58 € x set

75 € x set

245 € x set

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

29 € x ud

27 € x ud

25 € x set

15 € x ud

45 € x ud

58 € x set

75 € x set

245 € x set

ARMARIO SNACK REFRIGERACION Y CONGELACION AR-125 
SNACK CABINET, CHILLER AND FREEZER - ARMOIRE RÉFRIGEREE SNACKS: REFRIGERATION ET CONGELATION

2.190 €

2.860 €

2.540 €

3.275 €

2.225 €

2.900 €

2.255 €

2.930 €

3.555 €

AR-125-2

AR-125-2-E

LED

AR
M

AR
IO

S
6



Catálogo 2016 · www.docriluc.com

ARSP-140-2 ARSM-140-3

Ver características técnicas en página 196 / See technical data in page 196 / Voir caractéristiques techniques page 196

6

6

6

6

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

29 € x ud

17 € x ud

15 € x ud

45 € x ud

58 € x set

75 € x set

115 € x set

245 € x set

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

29 € x ud

17 € x ud

15 € x ud

45 € x ud

58 € x set

75 € x set

115 € x set

245 € x set

ARMARIO SNACK REFRIGERACION, CONGELACION Y DEPARTAMENTOS AR-140 
SNACK CABINET, CHILLER, FREEZER AND DEPARTMENTS · ARMOIRE SNACKS: REFRIGERATION, CONGELATION DÉPARTEMENTS

2.505 €

3.353 €

2.560 €

3.404 €

2.581 €

3.454 €

3.469 €

3.192 €

4.202 €

ACS-140-4ARSV-140-2

3.429 € 4.060 €3.252 €

LED

AR
M
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IO
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6
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ARS-210-3

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Ver características técnicas en página 196 / See technical data in page 196 / Voir caractéristiques techniques page 196

9

9

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

29 € x ud

17 € x ud

15 € x ud

58 € x set

115 € x set

245 € x set

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

29 € x ud

17 € x ud

15 € x ud

58 € x set

115 € x set

245 € x set

4.439 €

5.207 €

4.378 € 4.449 €

3.626 €

4.550 €

3.666 €

4.580 €

3.707 €

4.636 €

3.747 €

4.681 €

ARSV-210-3

ARS-210-6

LED

AR
M

AR
IO

S
6

ARMARIO SNACK REFRIGERACION, CONGELACION Y DEPARTAMENTOS AR-210 
SNACK CABINET, CHILLER, FREEZER AND DEPARTMENTS · ARMOIRE SNACKS: REFRIGERATION, CONGELATION DÉPARTEMENTS
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Ver características técnicas en página 196 / See technical data in page 196 / Voir caractéristiques techniques page 196

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

23 € x ud

21 € x set

15 € x ud

45 € x ud

75 € x set

245 € x set

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

23 € x ud

21 € x set

15 € x ud

45 € x ud

75 € x set

245 € x set

ARMARIO GASTRO REFRIGERACION Y CONGELACION 1/1 AG-50 
GN CABINET, CHILLER AND FREEZER - ARMOIRE RÉFRIGEREE GN: REFRIGERATION ET CONGELATION

AG-50-E

1.580 €

2.050 €

1.780 €

2.300 €

LED

AG-50-1

AR
M

AR
IO

S
6
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Ver características técnicas en página 196 / See technical data in page 196 / Voir caractéristiques techniques page 196

7

AEP-55-7

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

23 € x ud

21 € x set

15 € x ud

45 € x ud

75 € x set

245 € x set

consultar - consult - consulter 

consultar - consult - consulter 

consultar - consult - consulter 

23 € x ud

21 € x set

15 € x ud

45 € x ud

75 € x set

245 € x set

2.165 € 1.915 €

2.430 €

2.055 €

2.570 €

ARMARIO EURO SNACK REFRIGERACION Y CONGELACION AEP-55 
GN CABINET, CHILLER AND FREEZER - ARMOIRE RÉFRIGEREE GN: REFRIGERATION ET CONGELATION

AEP-55-E-20AEP-55-20

LED

AR
M

AR
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S
6
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ARGP-75-2 ARGM-75-2

Ver características técnicas en página 196 / See technical data in page 196 / Voir caractéristiques techniques page 196

7 7

1 1

1 1

ARP-75-1

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

45 € x ud

25 € x set

15 € x ud

45 € x ud

75 € x set

245 € x set

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

45 € x ud

25 € x set

15 € x ud

45 € x ud

75 € x set

245 € x set

ARMARIO GASTRO, PESCADO Y PASTELERÍA REFRIGERACION Y CONGELACION 2/1 AG-75
GN CABINET, CHILLER AND FREEZER - ARMOIRE RÉFRIGEREE GN: REFRIGERATION ET CONGELATION

ARGV-75-1 AEP-75

2.060 €

2.747 €

2.141 €

2.788 €

2.262 €

3.045 €

2.682 €

2.464 €

3.232 € 2.237 €

2.934 €

ARG-75-1

LED

AR
M

AR
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S
6
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Ver características técnicas en página 196 / See technical data in page 196 / Voir caractéristiques techniques page 196

6

6 6

991 6 6

AE-125-3

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

27 € x ud

21 € x set

15 € x ud

45 € x ud

58 € x set

75 € x set

245 € x set

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

27 € x ud

17 € x ud

21 € x set

15 € x ud

45 € x ud

58 € x set

75 € x set

245 € x set

ARMARIO EURO SNACK  REFRIGERACION Y CONGELACION AE-125 
GN CABINET, CHILLER AND FREEZER - ARMOIRE RÉFRIGEREE GN: REFRIGERATION ET CONGELATION

2.190 €

2.850 €

2.530 €

3.330 €

3.555 €

AE-125-2

AE-125-2-E

LED

AR
M

AR
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6



Catálogo 2016 · www.docriluc.com

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Ver características técnicas en página 196 / See technical data in page 196 / Voir caractéristiques techniques page 196

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

45 € x ud

23 € x ud

21 € x set

15 € x ud

45 € x ud

58 € x set

75 € x set

245 € x set

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

45 € x ud

23 € x ud

21 € x set

15 € x ud

45 € x ud

58 € x set

75 € x set

245 € x set

2.705 €

3.570 €

2.325 €

3.200 €

ARMARIO GASTRO 1/1 2/1 REFRIGERACION Y CONGELACION AG-125
GN CABINET, CHILLER AND FREEZER - ARMOIRE RÉFRIGEREE GN: REFRIGERATION ET CONGELATION

AG-125-1/1-2/1

AG-125-E-1/1-2/1

LED

AR
M

AR
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6
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ARGP-140-3 ARGM-140-3

Ver características técnicas en página 196 / See technical data in page 196 / Voir caractéristiques techniques page 196

6 6

6 6

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

45 € x ud

25 € x set

15 € x ud

45 € x ud

58 € x set

115 € x set

245 € x set

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

45 € x ud

25 € x set

15 € x ud

45 € x ud

58 € x set

115 € x set

245 € x set

3.969 € 3.666 € 3.954 €

ARMARIO GASTRO, PESCADO, PASTELERÍA Y CONGELADOS 2/1  AG-140
GN CABINET, CHILLER AND FREEZER - ARMOIRE RÉFRIGEREE GN: REFRIGERATION ET CONGELATION

ARGV-140-2

3.192 €

3.838 €

3.197 €

3.909 €

3.237 €

3.959 €

3.394 €

4.383 €

3.727 €

4.444 €

AEP-140-2

ARG-140-2

ARP-140-2

LED

AR
M
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ARGV-210-3

Ver características técnicas en página 196 / See technical data in page 196 / Voir caractéristiques techniques page 196

9 9

9 9

6 6

6 6

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

45 € x ud

25 € x set

15 € x ud

45 € x ud

58 € x set

115 € x set

245 € x set

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

45 € x ud

25 € x set

15 € x ud

45 € x ud

58 € x set

115 € x set

245 € x set

LED

4.126 €

5.095 €

5.090 €

5.883 €

4.479 € 5.010 €

4.293 €

5.267 €

4.454 €

5.429 €

4.621 €

5.590 €

ARMARIO GASTRO, REFRIGERACIÓN, CONGELADOS Y DEPARTAMENTOS 2/1 AG-210
GN CABINET, CHILLER, FREEZER AND DEPARTMENT - ARMOIRE RÉFRIGEREE GN: REFRIGERATION, CONGELATION ET DÉPARTEMENTS

ARG-210-6

AR
M
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S
6
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ARGV-75-1-PF

Ver características técnicas en página 196 / See technical data in page 196 / Voir caractéristiques techniques page 196

6

6

6

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

45 € x ud

75 € x set

245 € x set

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

45 € x ud

75 € x set

245 € x set

LED

ARMARIO GASTRO REFRIGERACION Y CONGELACION COSTADOS EMBUTIDOS ARG-75  140 PF
GN CABINET, CHILLER AND FREEZER SIDES INLAY - ARMOIRE RÉFRIGEREE GN: REFRIGERATION ET CONGELATION CÔTE SAUCISSE

ARG-75-1-PF

ARG-140-2-PF

4.888 €

6.277 €

2.601 € 5.010 €2.469 €

3.176 €

5.580 €

AR
M

AR
IO

S
6



Catálogo 2016 · www.docriluc.com

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

DRGV-500 DRGV-600

Ver características técnicas en página 196 / See technical data in page 196 / Voir caractéristiques techniques page 196

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

45 € x ud

75 € x set

15 € x ud

consultar - consult - consulter

45 € x ud

75 € x set

15 € x ud

1.692 €

1.520 €

2.091 €

2.252 €

1.500 €

1.353 €

1.858 €

2.010 €

ARMARIO GASTRO 2/1, REFRIGERACIÓN Y CONGELADOS
GN CABINET, CHILLER AND FREEZER - ARMOIRE RÉFRIGEREE GN: REFRIGERATION ET CONGELATION

DRVGI-600

DRVGI-500

AR
M

AR
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S
6
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GAMA SPEED
SPEED GAMMA
GAMMA SPEED8

EXPOSITORES Y
ENFRIADORES DE BEBIDAS
EXHIBITORS AND BEVERAGE COOLERS
EXPOSANTS ET REFROIDISSEURS DE BOISSONS7

226

DEB Página 249
Enfriador de barriles
Keg cooler
Refroidisseur Keg

EBI Página 231
Enfriador de botellas SNACK
Bottle cooler SNACK
Bouteille Cooler SNACK

EBEG Página 229
Enfriador de botellas
Bottle cooler
Bouteille Cooler

MB-5 Página 239
Mural baja 500
Grab & go display 500
Murale baisser 500

V Página 247
Enfriador de líquidos
Liquid cooler
Flux refroidisseur

EAP Página 251
Enfriador de agua
Water cooler
Eau refroidisseur

DEC-620 Página 235
Expositor refrigerado 620
Chilled merchandiser 620
Réfrigére 620

DEC-520 Página 234
Expositor refrigerado 520
Chilled merchandiser 520
Réfrigére 520

DEC-400 Página 232
Expositor refrigerado 400
Chilled merchandiser 400
Réfrigére 400

DECCM-450 Página 233
Expositor refrigerado 450
Chilled merchandiser 450
Réfrigére 450

EHB Página 241
Expositor refrigerador vertical 900
Upright cooler exhibitor 900
Présentoir réfrigéré vertical 900

M-62 Página 239
Expositor refrigerador 600
Grab & go display 600
Présentoir réfrigéré 600

AGPC Página 237
Armario puertas abatibles
Swing door merchandiser
Armoire portes battantes

EHB-L Página 243
Expositor refrigerador vertical 850
Upright cooler exhibitor 850
Présentoir réfrigéré vertical 850

DSBE Página 245
Expositor refrigerador snack bar
Upright cooler exhibitor snack bar
Présentoir réfrigéré vertical snack bar
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

L

835 540 42 0

835 540 253 52 2

835 540 250 260 68 3 2

2005 835 540 300 350 483 84 4 3

EBEG-70-EA

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

SERIE ENFRIADOR DE BOTELLAS, FONDO PLANO, BRAZOS RECTOS
CHEST BOTTLE COOLER, FRONT ANGLE · REFROIDISSEUR À BOUTEILLES, FOND PLAT, BRAS DROITS

450 €

495 €

EBEI-70 535 €

520 €

565 €

625 €

720 €

780 €

870 €

835 €

930 €

EBEI-200 1.055 €

EBEG-200-EA

EBEG-150-EAEBEG-100-EA
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

EBI

EBA

EBEA

EBI

EBA

EBEA

EBI

EBA

EBEA

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

L

EB-100 1010 850 550 200 210 270 61 2 1 230 V - 50 Hz R-134a +2°C+8°C

EB-150 1500 850 550 250 350 420 77 3 2 230 V - 50 Hz R-134a +2°C+8°C

EB-200 1990 850 550 300 396 580 96 4 3 230 V - 50 Hz R-134a +2°C+8°C

EB-250 2480 850 550 590 615 720 115 5 4 230 V - 50 Hz R-134a +2°C+8°C

EB-300 2970 850 550 680 615 860 134 6 5 230 V - 50 Hz R-134a +2°C+8°C

75 € x set

115 € x set

55 €

85 €

consultar - consult- consulter

consultar - consult- consulter

EBEA-100

75 € x set

115 € x set

55 €

85 €

SERIE ENFRIADOR DE BOTELLAS
CHEST BOTTLE COOLER · REFROIDISSEUR À BOUTEILLES

EBI-100 818 €

EBEA-100 657 €

EBI-150 1.076 €

EBA-150 949 €

EBEA-150 869 €

EBI-200 1.252 €

EBA-200 1.121 €

EBEA-200 1.035 €

EBI-250 1.545 €

EBA-250 1.384 €

EBI-300 1.970 €

EBI-200

EBI-100
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EXPOSITOR REFRIGERADO SOBRE-MOSTRADOR SERIE 400
400 RANGE ON COUNTER CHILLED MERCHANDISER · 400 SÉRIES PRÉSENTOIR RÉFRIGÉRÉ

DEC-400

L

2

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

575 €

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

EXPOSITOR REFRIGERADO SOBRE-MOSTRADOR SERIE 450
450 RANGE ON COUNTER CHILLED MERCHANDISER · 450 SÉRIES PRÉSENTOIR RÉFRIGÉRÉ

DECCM-450

L

2

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

600 €

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS
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EXPOSITOR REFRIGERADO VERTICAL SERIE 620
620 RANGE CHILLED MERCHANDISER · 620 SÉRIES PRÉSENTOIR RÉFRIGÉRÉ

DECC-620DEC-620

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

L

4

4

980 € 995 €

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

EXPOSITOR REFRIGERADO SOBRE-MOSTRADOR SERIE 520
520 RANGE ON COUNTER CHILLED MERCHANDISER · 520 SÉRIES PRÉSENTOIR RÉFRIGÉRÉ

DEC-520 DECC-520

750 € 765 €

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

L

2

2

consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

RE
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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ARPC-125

L

2025 635 855 600 792

2025 635 855 600 792

2000 620 8

EXPOSITOR REFRIGERADO
REFRIGERATED DISPLAY · EXPOSANTS FÉFRIGÉRÉ

AGPC-125

DRVCS-1000

2.180 € 2.180 € 2.374 €

RE
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ER
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

-

-

M-62 620 640 4

MB-5-50 530 635 3

EXPOSITOR REFRIGERADO MURAL SERIE M-62 / MB-5-50
M-62  / MB-5-50 MULTIDECK DISPLAY MERCHANDISER · ARMOIRES MURALES D´EXPOSITION M-62 / MB-5-50

M-62 1.820 €

M-62

MB-5-50

MB-5-50 M-62

MB-5-50 1.450 €

LED

LED
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

EHB

EHBS

EHB

EHBS

-

EHB

EHBS

L

900 520 2

EHB-250 900 520 390 200 2 2

EHB-350 900 520 305 2 3

EHBS-250 900 520 390 200 2 2

EHBS-350 900 520 305 2 2

900 520 2

900 520 200 2 2

900 520 252 305 2 3

EHB EHBS

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

EHBS-350-I

LED

EHB-250-I

LED

EHB-150 EHBS-250

NHB-250

SERIE EXPOSITOR REFRIGERADO VERTICAL
BACK-BAR COOLER · MEUBLE ARRIÈRE BAR RÉFRIGÉRÉ

773 €

848 €

707 €

788 €

934 €

1.111 €

1.141 €

1.379 €

EHB-250 1.020 €
EHB-250-I 1.126 €

EHB-350 1.247 €
EHB-350-I 1.404 €

EHBS-250 1.035 €
EHBS-250-I 1.141 €

EHBS-350 1.328 €
EHBS-350-I 1.439 €

LED
LED
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

EHB-L

EHBS-L

EHB-L

EHBS-L

-

EHB-L

EHBS-L

L

850 520 2

EHB-250-L 850 520 390 200 2 2

EHB-350-L 850 520 305 2 3

EHBS-250-L 850 520 390 200 2 2

EHBS-350-L 850 520 305 2 2

EHB-L

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

EHBS-350-LI EHB-250-LI

EHB-150-L EHBS-250-L

SERIE EXPOSITOR REFRIGERADO VERTICAL
BACK-BAR COOLER · MEUBLE ARRIÈRE BAR RÉFRIGÉRÉ

773 €

848 €

EHB-250-L 1.020 €
EHB-250-LI 1.126 €

EHB-350-L 1.247 €
EHB-350-LI 1.404 €

EHBS-250-L 1.035 €
EHBS-250-LI 1.141 €

EHBS-350-L 1.328 €
EHBS-350-LI 1.439 €

LED
LED

LED LED
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

L

520 300 370 325 4 2

2005 520 356 405 488 490 6 3

2445 520 565 658 650 8 4

520 325 4 2

520 356 488 490 6 3

2245 520 565 658 650 8 4

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

DSB-200 + cajones
DSB-200 + drawers
DSB-200 + tiroirs

SERIE EXPOSITOR REFRIGERADO SNACK BAR
SNACK BAR COOLER · SNACK BAR RÉFRIGÉRÉ

LED

1.712 € 2.121 € 2.530 € 1.485 € 1.833 € 2.207 €

1.773 € 2.197 € 2.621 € 1.550 € 1.909 € 2.293 €

DSBIE-250

DSBEP-220
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

V-30 335 508 373 8

V-50 378 300

430 743 430 42 484

V-200 502 743 502 72 684

428 42 484

V-30 V-50

EJEMPLO INSTALACION / INSTALATION EXAMPLE / EXEMPLE D´INSTALLATION

V-200

V-50 895 € 1.050 €V-30 775 € V-200 1.300 €810 € 1.440 €

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

consultar - consult - consulter  

consultar - consult - consulter

SERIE ENFRIADORES DE LÍQUIDOS
LIQUIDS COOLER · Refroidisseur  DE LIQUIDES

1.095 € H-200 1.350 €H-50 905 €

H-100

V-200

H-50 H-200

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

H-50 745 460 300

795 500 430 42 484

H-200 863 502 72 684

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

consultar - consult - consulter  

consultar - consult - consulter

VP-100

V-100
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

-

975 2

975 3

975 600 4

975 2

975 600 3 3

975 4 4

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

165 € 96 € consultar - consult - consulter

260 € 124 € consultar - consult - consulter

340 € 151 € consultar - consult - consulter

SERIE ENFRIADOR DE BARRILES
KEGS COOLER · REFROIDISSEUR DE BARIL

DEB-150

DB-150

2.727 € 3.262 € 3.747 € 2.889 € 3.505 € 4.070 €

LED

DEB-150
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

-

L

878 559 684 598

580 563 485 79

96 €

SERIE ENFRIADOR DE AGUA PANADERIA Y PASTELERIA
WATER COOLERS BREAD AND BAKERY · REFROIDISSEURS D´EAU PATISSERIE ET BOULANGERIE

1.435 €

1.685 €

1.570 €

1.670 €

EAP-175V

EAP-100H
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GAMA SPEED
SPEED GAMMA
GAMMA SPEED8 GAMA SPEED

SPEED GAMMA 
GAMMA SPEED8

252

VED-8 Página 255
Vitrina expositora refrigerada fondo 800
Refrigerated display case depth 800
Vitrine réfrigérée profondeur 800

VED-9 Página 257
Vitrina expositora refrigerada fondo 900
Refrigerated display case depth 900
Vitrine réfrigérée profondeur 900

VED-10 Página 261
Vitrina expositora refrigerada fondo 1000
Refrigerated display case depth 1000
Vitrine réfrigérée profondeur 1000

MD Página 263
Mesa fría SNACK
SNACK cold table
Table froide SNACK

MGD Página 265
Mesa fría gastronorm
Gastronorm cold table
Table froide gastronorm

FD Página 267
Contra mostrador
Against counter
Contre contre

ED/MCD Página 269
Mesa cafetera y estantería
Coffee table and shelf
Table basse et étagère

AGD-140 Página 285
Armario gastronorm 140
Gastronorm cabinet 140
Armoire gastronorm 140

VEPD-9 Página 259
Vitrina expositora refrigerada fondo 900
Refrigerated display case depth 900
Vitrine réfrigérée profondeur 900

ASD-55 Página 271
Armario SNACK 55
SNACK cabinet 55
Armoire SNACK 55

ASD-75 Página 273
Armario SNACK 75
SNACK cabinet 75
Armoire SNACK 75

ASD-140 Página 277
Armario SNACK 140
SNACK cabinet 140
Armoire SNACK 140

AGD-50 Página 279
Armario gastronorm 50
Gastronorm cabinet 50
Armoire gastronorm 50

AGD-75 Página 281
Armario gastronorm 75
Gastronorm cabinet 75
Armoire gastronorm 75

AGD-125 Página 283
Armario gastronorm 125
Gastronorm cabinet 125
Armoire gastronorm 125

ASD-125 Página 275
Armario SNACK 125
SNACK cabinet 125
Armoire SNACK 125

GA
M

A 
SP

EE
D

8
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VED-8-R VED-8-C

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

COLORES DECORACIÓN STANDARD / COLORS STANDARD DECORATION / COULEURS POUR LA DÉCORER STANDARD

3 2

2

3

VED-8-25 2525 4

VED-8-25

VED-8-20-R

VED-8-20-C

VITRINA EXPOSITORA SERIE VED-8 SPEED
SERVE OVER COUNTER LINE VED-8 · VITRINE SERIE VED-8 GAMME RÉFRIGÉRÉE

1.395 € 1.645 € 1.970 € VED-8-25-R 2.280 €

1.440 € 1.695 € 2.030 € VED-8-25-C 2.350 €

VED-8-20-R

GA
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

COLORES DECORACIÓN STANDARD / COLORS STANDARD DECORATION / COULEURS POUR LA DÉCORER STANDARD

3 2

2525

MODELOS CON RESERVA / RESERVE MODELS / RÉSERVE MODÈLES MODELOS SIN RESERVA / RESERVE WITHOUT MODELS / RÉSERVE SANS MODÈLES

VED-9-20-C

VED-9-20-R

VITRINA EXPOSITORA SERIE VED-9 SPEED
SERVE OVER COUNTER LINE VED-9 · VITRINE SERIE VED-9 GAMME RÉFRIGÉRÉE

1.495 €

1.450 €

1.750 €

1.660 €

2.070 €

1.940 €

2.440 €

2.270 €

1.545 €

1.504 €

1.803 €

1.750 €

2.170 €

2.040 €

2.570 €

2.400 €
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

COLORES DECORACIÓN STANDARD / COLORS STANDARD DECORATION / COULEURS POUR LA DÉCORER STANDARD

Colores decoración simil madera - colors wood simil - Couleur de décoration « imitation bois »

Colores decoración lacado - lacquered colors - Couleur de décoration « laqué »

3 2

2

3

2525 4

VEPD-9-20-RR

VITRINA EXPOSITORA MODULAR VEPD-9 SPEED
SERVE OVER COUNTER MODULAR LINE VEPD-9 · VITRINE SERIE VEPD-9 GAMME MODULAIRE

1.864 €

1.864 €

2.350 €

2.350 €

2.830 €

2.830 €

3.440 €

3.440 €

VEPD-9-20-C

LED

LED
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COLORES DECORACIÓN STANDARD / COLORS STANDARD DECORATION / COULEURS POUR LA DÉCORER STANDARD

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

3 2

545

855

2525

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

MODELOS CON RESERVA / RESERVE MODELS / RÉSERVE MODÈLES MODELOS SIN RESERVA / RESERVE WITHOUT MODELS / RÉSERVE SANS MODÈLES

VITRINA EXPOSITORA SERIE VED-10 SPEED
SERVE OVER COUNTER LINE VED-10 · VITRINE SERIE VED-10 GAMME RÉFRIGÉRÉE

VED-10-20-C

1.959 €

1.914 €

2.293 €

2.202 €

2.717 €

2.645 €

3.171 €

3.015 €

2.060 €

2.015 €

2.384 €

2.300 €

2.858 €

2.727 €

3.333 €

3.161 €

VED-10-20-R
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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

20 € x ud

75 € x set

115 € x set

265 €

260 €

consultar - consult -  consulter

Alto

L

2545

20 € x ud

75 € x set

115 € x set

268 €

263 €

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SPEED

SPEED-F

-

SPEED

SPEED-F

SPEED
SPEED-F

-

-

-

MD-200

MVD-150

MESA FRÍA SNACK SPEED
SNACK WORKTABLE COUNTER · MEUBLE SNACK TEMPERATURE POSITIVE NEGATIVE

1.454 €

1.879 €

1.591 €

1.737 €

2.182 €

1.934 €

1.656 €

2.055 €

2.596 €

2.318 €

1.409 € 1.975 €

MD-150

LED

SPEED

SPEED

SPEED-F
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SPEED
SPEED-F

-

SPEED

SPEED-F

SPEED
SPEED-F

-

-

-

Alto

L

2245

2245

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

23 € x ud

25 € x ud

75 € x set

115 € x set

305 €

300 €

consultar - consult - consulter

23 € x ud

25 € x ud

75 € x set

115 € x set

308 €

303 €

MGD-200

MGVD-135

MESA FRÍA GN 1/1 SPEED
GN 1/1 WORKTABLE COUNTER · MEUBLE GN 1/1 TEMPERATURE POSITIVE NEGATIVE

1.747 € 2.126 € 2.525 €

1.530 € 1.813 € 2.172 €

1.616 €

2.177 €

1.924 €

2.510 €

2.262 €

2.929 €

MGD-135

LED

SPEED

SPEED

SPEED-F
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SPEED
-

SPEED SPEED
-

-

-

Alto

L

2

2

2545 2

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

23 € x ud

75 € x set

115 € x set

consultar - consult - consulter

23 € x ud

75 € x set

115 € x set

SERIE CONTRA MOSTRADOR SPEED
AGAINST COUNTER · CONTRE COMPTEUR

2.283 €1.843 € 2.727 €

1.631 € 1.959 € 2.298 €

FD-200

FVD-200

LED

SPEED

SPEED
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ED ED ED

Alto

2

84 2

MCD MCD - 2MCD + TOLVA ED-2ED

SERIE MESA CAFETERA Y ESTANTERÍA SPEED
COFFEE TABLE & SHELF · TABLE BASSE & PLATEAU 

MCD-150

758 €626 € 864 €

460 € 566 € 682 €

ED-200

SPEED

SPEED

4
GA
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Alto

L

3 3

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SPEED
SPEED-F

-

SPEED

SPEED-F

SPEED
SPEED-F

-

-

-

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

27 € x ud

25 € x set

75 € x set

consultar - consult - consulter

27 € x ud

25 € x set

75 € x set

ASD-55 ASVD-55

1.675 €1.485 €

1.985 €

SERIE ARMARIO SNACK ASD-55 SPEED
SNACK CABINET ·  SNACK ARMOIRE

LED

SPEED
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Alto

L

484

3

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SPEED
SPEED-F

-

SPEED

SPEED-F

SPEED
SPEED-F

-

-

-

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

27 € x ud

75 € x set

consultar - consult - consulter

27 € x ud

75 € x set

ASD-75 ASVD-75

1.621 €

2.156 €

1.480 €

1.889 €

1.838 €

SERIE ARMARIO SNACK ASD-75 SPEED
SNACK CABINET · SNACK ARMOIRE

LED

SPEEDSPEED SPEED-F
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Alto

L

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SPEED
SPEED-F

-

SPEED

SPEED-F

SPEED
SPEED-F

-

-

-

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

27 € x ud

25 € x set

75 € x set

consultar - consult - consulter

27 € x ud

25 € x set

75 € x set

ASD-125

2.366 €2.025 €

2.700 €

1.950 €

2.535 €

SERIE ARMARIO SNACK ASD-125 SPEED
SNACK CABINET - SNACK ARMOIRE

SPEEDSPEED SPEED-F
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Alto

L

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SPEED
SPEED-F

-

SPEED

SPEED-F

SPEED
SPEED-F

-

-

-

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

29 € x ud

17 € x ud

75 € x set

115 € x set

consultar - consult - consulter

29 € x ud

17 € x ud

75 € x set

115 € x set

ASD-140

ASVD-140

2.631 €2.227 €

2.974 €

2.035 €

2.687 €

SERIE ARMARIO SNACK ASD-140 SPEED
SNACK CABINET - SNACK ARMOIRE

LED

SPEEDSPEED SPEED-F

GA
M

A 
SP

EE
D

8



Catálogo 2016 · www.docriluc.com

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SPEED
SPEED-F

-

SPEED

SPEED-F

SPEED
SPEED-F

-

-

-

Alto

L

85

85 3 3

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

27 € x ud

21 € x set

75 € x set

consultar - consult - consulter

23 € x ud

21 € x set

75 € x set 1.620 €1.440 €

1.865 €

AGVD-50AGD-50

SERIE ARMARIO GASTRONORM AGD-50 SPEED
GN CABINET - GN ARMOIRE

LED

SPEED SPEED
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SPEED
SPEED-F

SPEED

SPEED-F

SPEED
SPEED-F

Alto

L

484

3 3

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

45 € x ud

25 € x set

75 € x set

consultar - consult - consulter

45 € x ud

25 € x set

75 € x set
1.970 €1.773 €

2.368 €

1.641 €

2.197 €

SERIE ARMARIO GASTRONORM AGD-75 SPEED
GN CABINET - GN ARMOIRE

AGD-75 AGVD-75

LED

SPEEDSPEED SPEED-F
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SPEED
SPEED-F

-

SPEED

SPEED-F

SPEED
SPEED-F

-

-

-

Alto

L

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

45 € x ud

23 € x ud

21 € x set

75 € x set

consultar - consult - consulter

45 € x ud

23 € x ud

21 € x set

75 € x set
2.365 €2.045 €

2.730 €

1.950 €

2.560 €

AGD-125

SERIE ARMARIO GASTRONORM AGD-125 SPEED
GN CABINET - GN ARMOIRE

SPEEDSPEED SPEED-F
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SPEED
SPEED-F

SPEED

SPEED-F

SPEED
SPEED-F

Alto

L

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

45 € x ud

21 € x set

75 € x set

consultar - consult - consulter

45 € x ud

25 € x set

115 € x set
2.879 €2.591 €

3.293 €

2.363 €

3.035 €

AGD-140

AGVD-140

SERIE ARMARIO GASTRONORM AGD-140 SPEED
GN CABINET - GN ARMOIRE

LED

SPEEDSPEED SPEED-F

GA
M

A 
SP

EE
D
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EQUIPOS DE REFRIGERACIÓN
REFRIGERATION EQUIPMENT
ÉQUIPE RÉFRIGÉRATION9

286

MCV-NF / BCV-NF Página 289

Equipos compactos de pared
Compact units
Compacts de paroi

MCR-CF / BCR-CF Página 295

Equipos compactos de techo centrífugos
Centrifugal roof top compact units
Compacts de plafond centrifuges

MCV-CF / BCV-CF Página 291

Equipos compactos de pared centrífugos
Centrifugal compact units
Compacts de paroi centrifuges

MSH-CF / BSH-CF Página 301

Equipos semicompactos centrífugos
Centrifugal split units
Semi-compacts centrifuges

MSH-NF / BSH-NF Página 299

Equipos semicompactos comerciales
Comercial split units
Semi-compacts commerciaux

MSF-QF / BSF-NF Página 303

Equipos semicompactos silenciosos
Low noise split units
Semi-compact silencieux

ASH-DF Página 307

Equipos para sala de manipulación
Process room split units
Équipements pour salles de manipulation
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Equipos compactos de techo
Roof top compact units
Compacts de plafond
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Tabla de características / Technical features / Tableau de caractéristiques

50Hz, R404A     OPCIONAL: 50Hz, R134a

COMPACTOS DE PARED
COMPACT UNITS · COMPACTS DE PAROI

Versión estándar Serie · CV-NF

Equipos compactos monoblock diseñados 
para la conservación de productos genéricos a 
temperatura positiva o negativa en pequeñas 

Standard version CV-NF series

Self-contained compact monoblock units 
designed for preservation of generic products
in small cold rooms at positive and negative 

Version standard Série CV-NF

Équipements compacts monoblock conçus 
pour la conservation de produits génériques 
à température positive ou négative dans de 

Dimensiones (mm)
Dimensions
Dimensions

A B C D
Embocadura turbina
Turbina mouth
Turbine bouche

serie 0 306 510 683 420 Ø 150

serie 1 340 330 880 400 Ø 150

serie 2 340 330 920 620 Ø 150

serie 3 365 470 920 735 2x Ø 150
122

A 514

B

C

D

DIMENSIONES / DIMENSIONS / DIMENSIONS

RESISTENCIA DE PUERTA / DOOR HEATER CABLE / RÉSISTANCE DE PORTE

ACOMETIDA ELÉCTRICA / POWER SUPPLY / RACCORDEMENT ÉLECTRIQUE

LUZ DE CÁMARA / COLD ROOM LIGHT / LUMIÈRE DE CHAMBRE

TAMPÓN DESMONTABLE
REMOVABLE INSULATION PAD
TAMPON DÉMONTABLE

CONDUCTO DE EXTRACCIÓN 
DEL AIRE CALIENTE DE CON-
DENSACIÓN
EXHAUST DUCT FOR 
CONDENSER’S HOT AIR
CONDUIT D’EXTRACTION DE L’AIR 
CHAUD DE CONDENSATIONTUBO DE DESAGÜE DE CONDENSADOS

CONDENSED WATER DRAINING PIPE
TUYAU D’ÉVACUATION DE CONDENSÉS

Esquema de instalación / Installation scheme / Exemple d’installation

OPCIONAL OPTIONAL EN OPTION

SERIES MCV-NF / BCV-NF

Compresor Potencia ri or  ca  o umen de c mara a 35 C ambiente *
Potencia 
absorb. 

nomina  ( )

Intens. 
m ima 

absorb. (A)

Cauda  e ap. 
(m3 h)

Cauda  cond. 
(m3 h)

Peso          
( )

Ni e  presi n 
sonora dB(A)*

P P
(€)

Compressor Coo in  capacit  ( )  rated room size at 35 C ambient temperature

Nomina
power

consump.
( )

a  absorb.
current (A)

E aporator
air   ow 
(m3 h)

Condenser
air  ow
(m3 h)

ei ht       
( )

SPL
HP dB((A)*

P P
(€)

Serie  ode o

Compresseur Puissance ri ori  ue  o ume de chambre  35 C ambiant  *

Puissance 
absorb. 

nomina e 
( )

Intens. 
ma ima e 
absorb. (A)

D bit d ap 
(m3 h)

Débit cond.  
(m3 h)

Poids         
( )

Ni eau 
pression 

sonore dB(A)*

P P
(€)

C Tensi n
5 C 0 C 5 C 10 C

m3 m3 m3 m3

MEDIA TEMPERATURA / AVERAGE TEMPERATURE / MOYENNE TEMPÉRATURE

MCV-NF-0008 1/3 230V - I 502 2,4 610 4 738 7 860 12 0,47 4,5 300 375 35 30 1.316

MCV-NF-0010 3/8 230V - I 604 3,1 728 5,2 871 8,7 1012 15 0,57 5,9 300 375 37 30 1.418

MCV-NF-0012 1/2 230V - I 568 3,6 808 6 961 10 1118 18 0,64 6,7 300 375 38 30 1.520

MCV-NF-1014 1/2 230V - I 893 6,3 1077 10 1270 16 1485 27 0,80 5,6 500 575 60 32 1.729

MCV-NF-1016 5/8 230V - I 985 7,4 1184 12 1386 19 1615 30 0,87 6,0 500 575 69 34 1.781

MCV-NF-1018 3/4 230V - I 1138 9,3 1347 14 1570 22 1806 35 1,02 7,4 500 575 70 35 1.871

MCV-NF-1024 1 230V - I 1207 10 1468 16 1739 25 2039 41 1,18 9,0 500 575 70 35 1.976

MCV-NF-2024 1 230V - I 1554 14 1917 23 2296 36 2726 57 1,36 9,9 950 1000 88 36 2.433

MCV-NF-2026 1 1/4 230V - I * 1795 17 2149 26 2526 40 2945 63 1,47 10,6 950 1000 89 38 2.574

MCV-NF-2034 1 1/2 230V - I * 1996 20 2391 31 2801 46 3247 72 1,95 13,7 950 1000 89 40 2.716

MCV-NF-3034 1 1/2 230V - I * 2230 23 2690 35 3200 53 3730 83 2,07 13,9 1300 1350 117 39 2.974

MCV-NF-3038 1 3/4 400V - III 2500 27 3020 41 3580 62 4220 97 1,97 6,2 1300 1350 114 40 3.231

5 C 0 C 15 C

m3 m3 m3

BAJA TEMPERATURA / LOW TEMPERATURE / BASSE TEMPÉRATURE

BCV-NF-1026 3/4 230V - I 548 2,1 720 4,3 877 7,6 0,91 6,7 550 575 60 38  2.106 

BCV-NF-1034 1 1/4 230V - I 668 3,2 866 6,1 1023 10 1,14 8,7 550 575 60 40  2.164

BCV-NF-2034 1 1/4 230V - I 793 3,8 1048 7,7 1297 14 1,19 9,6 950 1000 89 41  2.311 

BCV-NF-2054 1 3/4 230V - I * 963 5,6 1349 12 1655 21 1,69 13,2 950 1000 102 42  2.638 

BCV-NF-2074 2 1/2 230V - I * 1338 10 1633 17 1963 28 2,01 17,6 950 1000 102 43  2.890 

BCV-NF-3074 2 1/2 230V - I * 1430 11 1930 21 2320 35 2,38 17,8 1300 1350 131 43  3.231

BCV-NF-3086 3 400V - III 1630 14 2270 28 2810 48 2,32 8,1 1300 1350 117 40  3.373 

BCV-NF-3096 3 1/2 400V - III 1890 18 2460 32 3040 54 2,64 8,9 1300 1350 129 50  3.588 

MARCO ACABALLADO
DROP-IN FRAME
CADRE PLAQUÉ

CALADO TAMPÓN
PLUG-IN FRAME
CALAGE TAMPON

Dimensiones G H I J K L M

serie 0 405 515 - - - - -

serie 1 380 335 75 41 295 13 233

serie 2 600 335 75 36 523 13 233

serie 3 710 475 75 41 611 22 356

Marcos de montaje / Mounting frames/ Cadres de montage

Disponib e R134a consu tar precios

A ai ab e R134a consu t prices

Disponib e R134a consu ter pri
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COMPACTOS DE PARED CENTRÍFUGOS
CENTRIFUGAL COMPACT UNITS · COMPACTS DE PAROI CENTRIFUGES

OPCIONAL OPTIONAL EN OPTION

intarb oc
centrífugo

Versión centrífuga Serie · CV-CF

Equipos compactos monoblock para pequeñas 

centrífuga para la extracción conducida del 
aire caliente de condensación

Centrifugal version CV-CF series

Self-contained compact monoblock units 
designed for small cold room refrigeration at 

ring a centrifugal fan for a ducted outlet of 

Version centrifuge Série CV-CF

Équipements compacts monoblock pour 

turbine centrifuge pour l’extraction de l’air 
chaud de condensation

122

A 514

B

C

D

DIMENSIONES / DIMENSIONS / DIMENSIONS

RESISTENCIA DE PUERTA / DOOR HEATER CABLE / RÉSISTANCE DE PORTE

ACOMETIDA ELÉCTRICA / POWER SUPPLY / RACCORDEMENT ÉLECTRIQUE

LUZ DE CÁMARA / COLD ROOM LIGHT / LUMIÈRE DE CHAMBRE

TAMPÓN DESMONTABLE
REMOVABLE INSULATION PAD
TAMPON DÉMONTABLE

CONDUCTO DE EXTRACCIÓN 
DEL AIRE CALIENTE DE CON-
DENSACIÓN
EXHAUST DUCT FOR 
CONDENSER’S HOT AIR
CONDUIT D’EXTRACTION DE L’AIR 
CHAUD DE CONDENSATIONTUBO DE DESAGÜE DE CONDENSADOS

CONDENSED WATER DRAINING PIPE
TUYAU D’ÉVACUATION DE CONDENSÉS

Esquema de instalación / Installation scheme / Exemple d’installation

SERIES MCV-CF / BCV-CF

Conductos de e tracci n de aire

serie 1:  < 20m Ø 150 mm  / >20m Ø 200 mm

E haust duct

serie 1:  < 20m Ø 150 mm  / >20m Ø 200 mm

Conduits d e traction d air

serie 1:  < 20m Ø 150 mm  / >20m Ø 200 mm

Compresor Potencia ri or  ca  o umen de c mara a 35 C ambiente *

Potencia 
absorb. 
nomina  

( )

Intens. 
m ima 

absorb. (A)

Cauda  
e ap. (m3 h)

Cauda  
cond. (m3 h)

P.e.d.* 
(mmca)

Peso       
( )

Ni e  
presi n 
sonora 
dB(A)*

P P
(€)

Compressor Coo in  capacit  ( )  rated room size at 35 C ambient temperature

Nomina
power

consump.
( )

Ma  absorb.
current (A)

E aporator
air   ow 
(m3 h)

Condenser
air  ow
(m3 h)

P.e.d.* 
(mmca)

ei ht     
( )

SPL
HP dB((A)*

P P
(€)

Serie  Mode o

Compresseur Puissance ri ori  ue  o ume de chambre  35 C ambiant  *

Puissance 
absorb. 

nomina e 
( )

Intens. 
ma ima e 
absorb. (A)

Débit d é ap 
(m3 h)

Débit cond.  
(m3 h)

P.e.d.* 
(mmca)

Poids      
( )

Ni eau 
pression 
sonore 
dB(A)*

P P
(€)

C Tensi n
5 C 0 C 5 C 10 C

m3 m3 m3 m3

MEDIA TEMPERATURA / AVERAGE TEMPERATURE / MOYENNE TEMPÉRATURE

MCV-CF-1014 1/2 230V - I 893 6,3 1077 10 1270 16 1485 27 0,80 5,6 500 575 4,5 60 32  1.911 

MCV-CF-1016 5/8 230V - I 985 7,4 1184 12 1386 19 1615 30 0,87 6,0 500 575 4,5 69 34  1.964 

MCV-CF-1018 3/4 230V - I 1138 9,3 1347 14 1570 22 1806 35 1,02 7,4 500 575 4,5 70 35  2.054 

MCV-CF-1024 1 230V - I 1207 10 1468 16 1739 25 2039 41 1,18 9,0 500 575 4,5 70 35  2.159 

MCV-CF-2024 1 230V - I 1554 14 1917 23 2296 36 2726 57 1,36 9,9 950 1000 9,0 88 36  2.719 

MCV-CF-2026 1 1/4 230V - I * 1795 17 2149 26 2526 40 2945 63 1,47 10,6 950 1000 9,0 89 38  2.856 

MCV-CF-2034 1 1/2 230V - I * 1996 20 2391 31 2801 46 3247 72 1,95 13,7 950 1000 9,0 89 40  2.999 

MCV-CF-3034 1 1/2 230V - I * 2230 23 2690 35 3200 53 3730 83 2,07 13,9 1300 1350 12,0 117 39  3.411 

MCV-CF-3038 1 3/4 400V - III 2500 27 3020 41 3580 62 4220 97 1,97 6,2 1300 1350 12,0 114 40  3.675 

5 C 0 C 15 C

m3 m3 m3

BAJA TEMPERATURA / LOW TEMPERATURE / BASSE TEMPÉRATURE

BCV-CF-1026 3/4 230V - I 548 2,1 720 4,3 877 7,6 0,91 6,7 500 575 4,5 60 38  2.291 

BCV-CF-1034 1 1/4 230V - I 668 3,2 866 6,1 1023 10 1,14 8,7 500 575 4,5 60 40  2.344 

BCV-CF-2034 1 1/4 230V - I 793 3,8 1048 7,7 1297 14 1,19 9,6 950 1000 9,0 89 41  2.598 

BCV-CF-2054 1 3/4 230V - I * 963 5,6 1349 12 1655 21 1,69 13,2 950 1000 9,0 102 42  2.924

BCV-CF-2074 2 1/2 230V - I * 1338 10 1633 17 1963 28 2,01 17,6 950 1000 9,0 102 43  3.173

BCV-CF-3074 2 1/2 230V - I * 1430 11 1930 21 2320 35 2,38 17,8 1300 1350 12,0 131 43  3.675

BCV-CF-3086 3 400V - III 1630 14 2270 28 2810 48 2,32 8,1 1300 1350 12,0 117 40  3.817 

BCV-CF-3096 3 1/2 400V - III 1890 18 2460 32 3040 54 2,64 8,9 1300 1350 12,0 129 50  4.033 

Marcos de montaje / Mounting frames/ Cadres de montage

Tabla de características / Technical features / Tableau de caractéristiques

50Hz, R404A     OPCIONAL: 50Hz, R134a

Disponib e R134a consu tar precios

A ai ab e R134a consu t prices

Disponib e R134a consu ter pri
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Dimensiones (mm)
Dimensions
Dimensions

A B C D
Embocadura turbina
Turbina mouth
Turbine bouche

serie 0 306 510 683 420 Ø 150

serie 1 340 330 880 400 Ø 150

serie 2 340 330 920 620 Ø 150

serie 3 365 470 920 735 2x Ø 150

MARCO ACABALLADO
DROP-IN FRAME
CADRE PLAQUÉ

CALADO TAMPÓN
PLUG-IN FRAME
CALAGE TAMPON

Dimensiones G H I J K L M

serie 0 405 515 - - - - -

serie 1 380 335 75 41 295 13 233

serie 2 600 335 75 36 523 13 233

serie 3 710 475 75 41 611 22 356
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COMPACTOS DE TECHO
ROOF TOP COMPACT UNITS · COMPACTS DE PLAFOND

Versión estándar Serie · CR-NF

Equipos compactos monoblock de techo diseñados 
para la conservación de productos genéricos a tem-
peratura positiva o negativa en pequeñas cámaras 

Standard version CR-NF series

Self-contained compact roof-top units designed for 
preservation of generic products in small cold rooms 

Version standard Série · CR-NF
Équipements compacts monoblock de plafond 
conçus pour la conservation de produits génériques 
à température positive ou négative dans des petites 

Dimensiones (mm)
Dimensions
Dimensiones

A B C D E F
Embocadura turbina
Turbina mouth
Turbine bouche

serie 0 480 600 430 330 435 380 Ø 150

serie 1 574 665 582 385 588 385 Ø 150

serie 2 657 835 756 469 762 385 Ø 150

CALADO EN TECHO / ROOF FRAME / CALAGE SUR PLAFOND

E

F

A

B

C 379

135

850

D

OPCIONAL OPTIONAL EN OPTION

SERIES MCR-NF / BCR-NF

Potencia ri or  ca  o umen de c mara a 35 C ambiente *
Potencia 
absorb. 

nomina  ( )

Intens. 
m ima 

absorb. (A)

Cauda  e ap. 
(m3 h)

Cauda  cond. 
(m3 h)

Peso          
( )

Ni e  presi n 
sonora dB(A)*

P P
(€)

Coo in  capacit  ( )  rated room size at 35 C ambient temperature

Nomina
power

consump.
( )

Ma  absorb.
current (A)

E aporator
air   ow 
(m3 h)

Condenser
air  ow
(m3 h)

ei ht       
( )

SPL
HP dB((A)*

P P
(€)

Serie  Mode o

Compresor Puissance ri ori  ue  o ume de chambre  35 C ambiant  *

Puissance 
absorb. 

nomina e 
( )

Intens. 
ma ima e 
absorb. (A)

Débit d é ap 
(m3 h)

Débit cond.  
(m3 h)

Poids         
( )

Ni eau 
pression 

sonore dB(A)*

P P
(€)

C Tensi n
5 C 0 C 5 C 10 C

m3 m3 m3 m3

MEDIA TEMPERATURA / AVERAGE TEMPERATURE / MOYENNE TEMPÉRATURE

MCR-NF-0008 1/3 230V - I 508 2,4 612 4 720 7 851 12 0,47 4,5 300 375 62 30  1.418 

MCR-NF-0010 3/8 230V - I 621 3,2 738 5,3 901 8,8 1055 15 0,58 5,9 300 375 64 30  1.520 

MCR-NF-0012 1/2 230V - I 701 3,7 838 6,1 1012 10 1163 18 0,65 6,7 300 375 65 30  1.622 

MCR-NF-1014 1/2 230V - I 916 6,3 1087 10 1275 16 1479 26 0,80 5,6 600 575 73 32  1.784 

MCR-NF-1016 5/8 230V - I 1005 7,4 1194 12 1402 19 1628 30 0,87 6,0 600 575 82 34  1.945 

MCR-NF-1018 3/4 230V - I 1161 9,3 1378 14 1579 22 1828 35 1,02 7,4 600 575 83 35  2.107 

MCR-NF-1024 1 230V - I 1217 10 1478 16 1782 26 2062 41 1,18 9,0 600 575 83 35  2.378 

MCR-NF-2024 1 230V - I 1625 14 2020 24 2402 37 2888 61 1,36 9,6 1150 1000 98 36  2.705 

MCR-NF-2026 1 1/4 230V - I * 1849 18 2223 27 2646 42 3077 66 1,47 10,3 1150 1000 99 38  3.027 

MCR-NF-2034 1 1/2 230V - I * 2080 21 2527 33 2987 50 3380 75 1,95 13,4 1150 1000 99 40  3.350 

5 C 0 C 15 C

m3 m3 m3

BAJA TEMPERATURA / LOW TEMPERATURE / BASSE TEMPÉRATURE

BCR-NF-1026 3/4 230V - I 565 2,0 734 4,1 908 7,7 0,91 6,7 600 575 84 38  2.247 

BCR-NF-1034 1 1/4 230V - I 699 3,2 876 5,8 1051 10 1,14 8,7 600 575 84 40  2.367

BCR-NF-2034 1 1/4 230V - I 840 3,8 1102 7,8 1366 14 1,19 9,2 1150 1000 135 41  2.690 

BCR-NF-2054 1 3/4 230V - I * 1116 6,9 1443 13 1733 22 1,69 12,9 1150 1000 145 42  3.017 

BCR-NF-2074 2 1/2 230V - I * 1425 11 1689 17 2088 30 2,01 17,3 1150 1000 145 43  3.408 

-20ºC cold room temperature and 35ºC ambient 

de chambre estimé selon les conditions des bases de 

Tabla de características / Technical features / Tableau de caractéristiques

50Hz, R404A     OPCIONAL: 50Hz, R134a

Disponib e R134a consu tar precios

A ai ab e R134a consu t prices

Disponib e R134a consu ter pri
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COMPACTOS DE TECHO CENTRÍFUGO
CENTRIFUGAL ROOF TOP COMPACT UNITS · COMPACTS DE PLAFOND CENTRIFUGES

Versión centrífuga Serie · CR-CF

Equipos compactos monoblock para pequeñas 

centrífuga para la extracción conducida del 

Centrifugal version CR-CF series

Self-contained compact roof-top units 
designed for small cold room refrigeration at 

ring a centrifugal fan for a ducted outlet of 

Version centrifuge Série · CR-CF

Équipements compacts monoblock pour 

avec turbine centrifuge pour l’extraction de 

intartop
centrífugo

OPCIONAL OPTIONAL EN OPTION

SERIES MCR-CF / BCR-CF

Compresor Potencia ri or  ca  o umen de c mara a 35 C ambiente *

Potencia 
absorb. 
nomina  

( )

Intens. 
m ima 

absorb. (A)

Cauda  
e ap. (m3 h)

Cauda  
cond. (m3 h)

P.e.d.* 
(mmca)

Peso        
( )

Ni e  
presi n 
sonora 
dB(A)*

P P
(€)

Compressor Coo in  capacit  ( )  rated room size at 35 C ambient temperature

Nomina
power

consump.
( )

Ma  absorb.
current (A)

E aporator
air   ow 
(m3 h)

Condenser
air  ow
(m3 h)

P.e.d.* 
(mmca)

ei ht     
( )

SPL
HP dB((A)*

P P
(€)

Serie  Mode o

Compresseur Puissance ri ori  ue  o ume de chambre  35 C ambiant  *

Puissance 
absorb. 

nomina e 
( )

Intens. 
ma ima e 
absorb. (A)

Débit d é ap 
(m3 h)

Débit cond.  
(m3 h)

P.e.d.* 
(mmca)

Poids      
( )

Ni eau 
pression 
sonore 
dB(A)*

P P
(€)

C Tensi n
5 C 0 C 5 C 10 C

m3 m3 m3 m3

MEDIA TEMPERATURA / AVERAGE TEMPERATURE / MOYENNE TEMPÉRATURE

MCR-CF-1014 1/2 230V - I 916 6,3 1087 10 1275 16 1479 26 0,80 5,6 600 575 4,5 73 32  1.986

MCR-CF-1016 5/8 230V - I 1005 7,4 1194 12 1402 19 1628 30 0,87 6,0 600 575 4,5 82 34  2.149

MCR-CF-1018 3/4 230V - I 1161 9,3 1378 14 1579 22 1828 35 1,02 7,4 600 575 4,5 83 35  2.313

MCR-CF-1024 1 230V - I 1217 10 1478 16 1782 26 2062 41 1,18 9,0 600 575 4,5 83 35  2.587

MCR-CF-2024 1 230V - I 1625 14 2020 24 2402 37 2888 61 1,36 9,6 1150 1000 4,5 98 36  3.020

MCR-CF-2026 1 1/4 230V - I * 1849 18 2223 27 2646 42 3077 66 1,47 10,3 1150 1000 4,5 99 38  3.347

MCR-CF-2034 1 1/2 230V - I * 2080 21 2527 33 2987 50 3380 75 1,95 13,4 1150 1000 4,5 99 40  3.675

5 C 0 C 15 C
m3 m3 m3

BAJA TEMPERATURA / LOW TEMPERATURE / BASSE TEMPÉRATURE

BCR-CF-1026 3/4 230V - I 565 2,0 734 4,1 908 7,7 0,91 6,7 600 575 4,5 84 38  2.456

BCR-CF-1034 1 1/4 230V - I 699 3,2 876 5,8 1051 10 1,14 8,7 600 575 4,5 84 40 2.577

BCR-CF-2034 1 1/4 230V - I 840 3,8 1102 7,8 1366 14 1,19 9,2 1150 1000 4,5 135 41 3.005

BCR-CF-2054 1 3/4 230V - I * 1116 6,9 1443 13 1733 22 1,69 12,9 1150 1000 4,5 145 42 3.336

BCR-CF-2074 2 1/2 230V - I * 1425 11 1689 17 2088 30 2,01 17,3 1150 1000 4,5 145 43 3.733

Conductos de e tracci n de aire
Dimensiones recomendadas para conducto de des-

serie 1:  < 20m Ø 150 mm  / >20m Ø 200 mm

E haust duct

serie 1:  < 20m Ø 150 mm  / >20m Ø 200 mm

Conduits d e traction d air
Dimensions recommandées pour conduit de déchar-

serie 1:  < 20m Ø 150 mm  / >20m Ø 200 mm

-20ºC cold

Cold room size

metres distance

de chambre estimé selon les conditions des bases de 

Tabla de características / Technical features / Tableau de caractéristiques

50Hz, R404A     OPCIONAL: 50Hz, R134a

Disponib e R134a consu tar precios

A ai ab e R134a consu t prices

Disponib e R134a consu ter pri
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Dimensiones (mm)
Dimensions
Dimensiones

A B C D E F
Embocadura turbina
Turbina mouth
Turbine bouche

serie 0 480 600 430 330 435 380 Ø 150

serie 1 574 665 582 385 588 385 Ø 150

serie 2 657 835 756 469 762 385 Ø 150

CALADO EN TECHO / ROOF FRAME / CALAGE SUR PLAFOND

E

F

A

B

C 379

135

850

D
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SEMICOMPACTOS COMERCIALES
COMERCIAL SPLIT UNITS · SEMI-COMPACTS COMMERCIAUX

ACOMETIDA
POWER SUPPLY
RACCORDEMENTMANDO DE CONTROL

CONTROL KEYBOARD
COMMANDE DE CONTRÔLE

SIFÓN
WATER TRAP
SIPHON

LÍNEA DE GAS
GAS LINE
LIGNE DE GAZ

DRAIN PIPE

SEPARACIÓN > 150 MM
DISTANCE > 150 MM
SÉPARATION > 150 MM

LÍNEA DE LÍQUIDO
LIQUID LINE

LIGNE DE LIQUIDE

CONEXIÓN ELÉCTRICA
ELECTRICAL CONNECTION

CONNEXION ÉLECTRIQUE

Distancia vertical máxima entre unidades de 15 m en caso de que la unidad condensadora esté situada a 

Maximum vertical distance between units of 15 metres in case the condensing unit is placed at a higher

Distance verticale maximale entre unités de 15 m si l’unité de condensation est située plus haut que 

Intercone iones e éctricas
Los equipos intarsp it
E ectrica  wirin

Raccordements é ectri ues

Tensión / Power supply / Tension 230V - I - 50Hz 400V - III - 50Hz

Sondas / Probes / Sondes 4 x 1 mm2

Maniobra / Valve & fans / Manoeubre 2 x 1 mm2 3 x 1 mm2 

Desescarche / Defrosting / Dégivrage 2 x 2 T 3 x 2 T

Termostato / Keyboard / Thermostat 2 x 1 mm2

2 x 1 mm2 2

2 x 1 mm2 T

CONDUCTO DE EXTRACCIÓN DEL AIRE CALIENTE DE CONDENSACIÓN
EXHAUST DUCT FOR CONDENSER’S HOT AIR
PAR CONDENSATION D’EXTRACTION D’AIR CHAUD

Esquema de instalación / Installation scheme / Exemple d’installation intarsp it

CARACTERÍSTICAS

Precarga de refrigerante hasta 15 metros de 

Interconexión eléctrica de 10 metros incluida 

Regulación electrónica multifunción con mando a 

FEATURES

Flare-type cooling connections with service val-

Multifunctional electronic control with remote 
keyboard and digital regulation of condensing 

CARACTÉRISTIQUES

-

Expansion par valve thermostatique

Réglage électronique multifonction avec comman-
de à distance et contrôle de condensation digital

Diseño tropicalizado para temperatura ambiente 

Válvula de expansión termostática

Tropicalised design for high ambient Design tropicalisé pour température ambiante 

DESCRIPCION

condensadora horizontal o vertical y una unidad 

DESCRIPTION
Split units for small and medium size cold rooms at 

condensing unit in horizontal or vertical construction 

DESCRIPTION
Équipements semi-compacts pour chambres frigori-

Serie · SH-NF

Equipo formado por una unidad condensadora axial y 

Serie · SH-QF

Equipo formado por una unidad condensadora axial y 

Serie · SH-CF

Equipo formado por una unidad condensadora centrí-

Serie · SH-CQF

Equipo formado por una unidad condensadora centrí-

Serie · SH-NF

Split units compossed by an axial condensing unit 

Serie · SH-QF

Split units compossed by an axial condensing unit 

Serie · SH-CF

Split units compossed by a centrifugal condensing 

Serie · SH-CQF

Split units compossed by an centrifugal condensing 

Série · SH-NF

Équipement formé par une unité de condensation 

Série · SH-QF

Équipement formé par une unité de condensation 

Série · SH-CF

Équipement formé par une unité de condensation 

Série · SH-CQF

Équipement formé par une unité de condensation 
centrifuge et une unité d’évaporation de type cubique 9
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SEMICOMPACTOS COMERCIALES
COMERCIAL SPLIT UNITS · SEMI-COMPACTS COMMERCIAUX

OPCIONAL
Cambio a alimentación 400 V-III-50 Hz. (*) + 5%
Resistencia de cárter. + 60 €
Control de condensación proporcional (en modelos de series 3000 y 4000). + 250 €
Ventiladores electrónicos en el evaporador. + 6%

Versión horizontal Serie · SH-NF

Equipos semicompactos con condensadora horizontal 
-

vación de productos genéricos a temperatura positiva 

Horizontal version SH-NF series

preservation of generic products in small cold rooms 

Version horizontale Série · SH-NF
Équipements semi-compacts avec condensateur 

la conservation de produits génériques à température 
positive ou négative dans des petites chambres 

Dimensiones (mm)
Dimensions
Dimensiones

A B C D E F
enti adores e aporador
E aporatin  unit ans

enti ateurs é aporateur.

Embocadura turbina
Turbina mouth
Turbine bouche

serie 0 600 395 355 407 520 150 1x Ø 172 Ø 150

serie 1 665 435 416 418 600 200 1x Ø 200 Ø 150

serie 2 835 435 500 418 950 200 2x Ø 200 Ø 150

serie 3 925 580 515 492 1650 200 3x Ø 254 236 x 266

serie 4 1000 615 585 492 1650 200 3x Ø 254 305 x 266

ED

F

BA

C

OPTIONAL
Change to 400 V-III-50 Hz power supply. (*) +5%
Crankcase heater. +60 €
Proportional control of condensation temperature (in models 3000 and 4000). +250 €
Electronic fans in the evaporating unit. +6%

EN OPTION
Changement à alimentation 400 V-III-50 Hz. (*) + 5%
Résistance de carter. + 60 €
Contrôle de condensation proportionnel (pour les modèles de séries 3000 et 4000). + 250 €
Ventilateurs électroniques dans l’évaporateur. + 6%

Dimensiones Evaporador
Dimensions Evaporating unit
Dimensions évaporateur

Dimensiones Condensador
Dimensions Condensing unit
Dimensions condensateur

SERIES MSH-NF / BSH-NF

Compresor Potencia ri or ca  o umen de c mara a 35 C ambiente *

Potencia 
absorb. 
nomina  

( )

Intens. 
m ima 

absorb. (A)

Cauda  
e ap. 
(m3 h)

Cauda  
cond. 
(m3 h)

Cone i n 
ri or ca  
Li   Gas

Peso        
( )

Ni e  presi n 
sonora 
dB(A)*

P P 
(€)

Compressor Coo in  capacit  ( )  rated room size at 35 C ambient temperature

Nomina
power

consump.
( )

Ma  absorb.
current (A)

E aporator
air  ow 
(m3 h)

Condenser
air ow
(m3 h)

Li   Gas
coo in

connection

ei ht     
( )

SPL
HP dB((A)*

P P 
(€)

Serie  Mode o

Compresseur Puissance ri ori ue  o ume de chambre  35 C ambiant  *

Puissance 
absorb. 

nomina e 
( )

Intens. 
ma ima e 
absorb. (A)

Débit d é ap 
(m3 h)

Débit cond.  
(m3 h)

Raccordements 
ri ori ues  
Li   Gas

Poids        
( )

Ni eau 
pression 
sonore 
dB(A)*

P P 
(€)

C Tensi n
5 C 0 C 5 C 10 C

m3 m3 m3 m3

MEDIA TEMPERATURA / AVERAGE TEMPERATURE / MOYENNE TEMPÉRATURE

MSH-NF-1014 1/2 230V - I 893 6,3 1061 10 1262 16 1465 26 0,81 5,6 475 575 1/4”-1/2” 44+16 32  2.300 

MSH-NF-1016 5/8 230V - I 980 7,3 1166 12 1370 18 1593 30 0,87 6,0 475 575 1/4”-1/2” 53+16 34  2.450 

MSH-NF-1018 3/4 230V - I 1132 9,2 1345 14 1543 22 1828 35 1,03 7,4 475 575 1/4”-1/2” 54+16 35  2.650 

MSH-NF-1024 1 230V - I 1234 11 1457 16 1692 24 2062 41 1,04 9,0 475 575 1/4”-1/2” 54+16 35  2.850 

MSH-NF-2024 1 230V - I 1580 14 1942 23 2290 36 2803 60 1,30 9,6 950 1150 3/8”-5/8” 65+24 36  3.180 

MSH-NF-2026 1 1/4 230V - I * 1825 18 2144 26 2558 41 2983 64 1,40 10,3 950 1150 3/8”-5/8” 66+24 38  3.330 

MSH-NF-2034 1 1/2 230V - I * 1995 20 2434 31 2885 48 3303 73 1,87 13,4 950 1150 3/8”-5/8” 66+24 40  3.480 

MSH-NF-3034 1 1/2 230V - I * 2580 28 2980 40 3670 63 4370 100 1,72 13,8 1500 1500 3/8”-5/8” 74+45 39  3.650 

MSH-NF-3038 1 3/4 400V - III 2770 31 3360 47 4000 71 4720 110 1,59 6,1 1500 1500 3/8”-5/8” 71+45 40  3.750 

MSH-NF-4048 2 400V - III 3620 44 4390 66 5220 98 6170 155 2,69 12,9 1500 3500 3/8”-3/4” 95+45 41  4.350 

MSH-NF-4054 2 1/4 400V - III 4000 50 4830 74 5730 110 6760 170 2,89 13,4 1500 3500 3/8”-3/4” 96+45 41  4.650 

5 C 0 C 15 C

m3 m3 m3

BAJA TEMPERATURA / LOW TEMPERATURE / BASSE TEMPÉRATURE

BSH-NF-1026 3/4 230V - I 545 2,1 712 4,2 856 7,3 0,91 6,7 550 575 1/4”-1/2” 55+16 38 2.240

BSH-NF-1034 1 1/4 230V - I 651 3,0 849 5,9 1021 10 1,14 8,7 550 575 1/4”-1/2” 56+16 40 2.495

BSH-NF-2034 1 1/4 230V - I 815 4,0 1070 8,0 1310 14 1,28 9,2 1050 1000 3/8”-5/8” 66+24 41 2.740

BSH-NF-2054 1 3/4 230V - I * 1031 6,4 1390 13 1705 22 1,78 12,9 1050 1000 3/8”-5/8” 79+24 42 3.120

BSH-NF-2074 2 1/2 230V - I * 1315 10 1657 17 1985 29 2,12 17,3 1050 1000 3/8”-5/8” 79+24 43 3.640

BSH-NF-3074 2 1/2 230V - I * 1725 15 2130 25 2580 41 2,08 17,7 2325 1500 3/8”-5/8” 87+45 43 3.790

BSH-NF-3086 3 400V - III 1970 19 2520 32 2980 52 2,04 8,0 2325 1500 3/8”-5/8” 87+45 40 3.945

BSH-NF-3096 3 1/2 400V - III 2200 23 2720 37 3330 62 2,35 8,8 2325 1500 3/8”-3/4” 85+45 50 4.045

BSH-NF-4108 4 1/4 400V - III 2795 34 3580 55 4430 94 3,41 15,2 2325 3500 3/8”-7/8” 107+45 51 5.360

BSH-NF-4136 5 400V - III 3220 42 4060 67 4980 110 4,76 18,0 2325 3500 3/8”-7/8” 107+45 46 5.990

-

-

intarsp it
Tabla de características / Technical features / Tableau de caractéristiques

50Hz, R404A     OPCIONAL: 50Hz, R134a

Disponib e R134a consu tar precios

A ai ab e R134a consu t prices

Disponib e R134a consu ter pri
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SEMICOMPACTOS CENTRÍFUGOS
CENTRIFUGAL SPLIT UNITS · SEMI-COMPACTS CENTRIFUGES

intarsp it  
centrífugo

Versión centrífuga Serie · SH-CF

Equipos semicompactos con condensadora horizontal 
de condensación centrífuga y evaporadora de bajo 

genéricos a temperatura positiva o negativa en 

Las motocondensadoras centrífugas están diseñadas 
para su instalación en locales interiores con conexión 

Centrifugal version SH-CF series

preservation of generic products in small cold rooms 

The centrifugal condensing units are designed 
to be installed indoors with a duct to extract the 

Version centrifuge Série · SH-CF
Équipements semi-compacts avec condensateur 
horizontal de condensation centrifuge et évaporateur 

génériques à température positive ou négative dans 

Les moto-condensateurs centrifuges sont conçus 
pour être installés dans des locaux intérieurs avec un 

Dimensiones (mm)
Dimensions
Dimensiones

A B C D E F G H
enti adores e aporador
E aporatin  unit ans

enti ateurs é aporateur.

serie 1 665 435 416 215 118 418 600 200 1x Ø 200

serie 2 835 435 500 215 126 418 950 200 2x Ø 200

serie 3 925 580 515 236 266 492 1650 200 3x Ø 250

serie 4 1000 615 585 305 266 492 1650 200 3x Ø 250

AB

C

E

D

GF

H

OPCIONAL
Cambio a alimentación 400 V-III-50 Hz. (*)   + 5%
Resistencia de cárter.      + 60 €
Ventiladores electrónicos en el evaporador.    + 6%
Control de condensación proporcional (mod. serie 4) + 400 €

OPTIONAL
Change to 400 V-III-50 Hz power supply. (*)   +5 %
Crankcase heater.      +60 €
Electronic fans in the evaporating unit.    +6 %
Proportional control of condensation (mod. series 4)   + 400 €

EN OPTION
Changement à alimentation 400 V-III-50 Hz. (*)   + 5%
Résistance de carter.      + 60 €
Ventilateurs électroniques dans l’évaporateur.   + 6%
Commande proportionnelle de condensation (mod. de série 4) + 400 €

Dimensiones Evaporador
Dimensions Evaporating unit
Dimensions évaporateur

Dimensiones Condensador
Dimensions Condensing unit
Dimensions condensateur

SERIES MSH-CF / BSH-CF

Compresor Potencia ri or  ca  o umen de c mara a 35 C ambiente *

Potencia 
absorb. 
nomina  

( )

Intens. 
m ima 

absorb. (A)

Cauda  
e ap. 
(m3 h)

Cauda  
cond. 
(m3 h)

P.e.d.* 
(mmca)

Cone i n 
ri or  ca 
Li   Gas

Peso        
( )

Ni e  
presi n 
sonora 
dB(A)*

P P
(€)

Compressor Coo in  capacit  ( )  rated room size at 35 C ambient temperature

Nomina
power

consump.
( )

Ma  absorb.
current (A)

E aporator
air  

ow(m3 h)

Condenser
air  ow
(m3 h)

P.e.d.* 
(mmca)

Li   Gas
coo in

connection

ei ht     
( )

SPL
HP 

dB((A)*

P P
(€)

Serie  Mode o

Compresseur Puissance ri ori  ue  o ume de chambre  35 C ambiant  * Puissance 
absorb. 

nomina e 
( )

Intens. 
ma ima e 
absorb. (A)

Débit d é ap 
(m3 h)

Débit cond.  
(m3 h)

P.e.d.* 
(mmca)

Raccordements 
ri ori  ues 
Li   Gas

Poids       
( )

Ni eau 
pression 
sonore 
dB(A)*

P P
(€)

C Tensi n
5 C 0 C 5 C 10 C

m3 m3 m3 m3

MEDIA TEMPERATURA / AVERAGE TEMPERATURE / MOYENNE TEMPÉRATURE

MSH-CF-1014 1/2 230V - I 893 6,3 1061 10 1262 16 1465 26 0,77 5,6 475 575 12 1/4”-1/2” 44+16 32 2.547

MSH-CF-1016 5/8 230V - I 980 7,3 1166 12 1370 18 1593 30 0,83 6,0 475 575 12 1/4”-1/2” 53+16 34 2.707

MSH-CF-1018 3/4 230V - I 1132 9,2 1345 14 1543 22 1828 35 0,99 7,4 475 575 12 1/4”-1/2” 54+16 35 2.919

MSH-CF-1024 1 230V - I 1234 11 1457 16 1692 24 2062 41 1,15 9,0 475 575 12 1/4”-1/2” 54+16 35 3.163

MSH-CF-2024 1 230V - I 1580 14 1942 23 2290 36 2803 60 1,28 9,6 950 1150 6,5 3/8”-5/8” 65+24 36 3.515

MSH-CF-2026 1 1/4 230V - I * 1825 18 2144 26 2558 41 2983 64 1,39 10,3 950 1150 6,5 3/8”-5/8” 66+24 38 3.707

MSH-CF-2034 1 1/2 230V - I * 1995 20 2434 31 2885 48 3303 73 1,86 13,4 950 1150 6,5 3/8”-5/8” 66+24 40 3.867

MSH-CF-3034 1 1/2 230V - I * 2580 28 2980 40 3670 63 4370 100 1,78 13,8 2325 1500 14 3/8”-5/8” 74+45 39 4.048

MSH-CF-3038 1 3/4 400V - III 2770 31 3360 47 4000 71 4720 110 1,65 6,1 2325 1500 14 3/8”-5/8” 71+45 40 4.156

MSH-CF-4048 2 400V - III 3620 44 4390 66 5220 98 6170 155 2,89 12,9 2325 3500 10 3/8”-3/4” 95+45 41 4.814

MSH-CF-4054 2 1/4 400V - III 4000 50 4830 74 5730 110 6760 170 3,09 13,4 2325 3500 10 3/8”-3/4” 96+45 41 5.125

5 C 0 C 15 C

m3 m3 m3

BAJA TEMPERATURA / LOW TEMPERATURE / BASSE TEMPÉRATURE

BSH-CF-1026 3/4 230V - I 545 2,1 712 4,2 856 7,3 0,88 6,7 550 575 12
1/4”-
1/2”

55+16 38 2.408

BSH-CF-1034 1 1/4 230V - I 651 3,0 849 5,9 1021 10 1,11 8,7 550 575 12
1/4”-
1/2”

56+16 40 2.677

BSH-CF-2034 1 1/4 230V - I 815 4,0 1070 8,0 1310 14 1,27 9,2 1050 1000 6,5
3/8”-
5/8”

66+24 41 2.930

BSH-CF-2054 1 3/4 230V - I * 1031 6,4 1390 13 1705 22 1,77 12,9 1050 1000 6,5
3/8”-
5/8”

79+24 42 3.355

BSH-CF-2074 2 1/2 230V - I * 1315 10 1657 17 1985 29 2,10 17,3 1050 1000 6,5 3/8”-5/8” 79+24 43 3.898

BSH-CF-3074 2 1/2 230V - I * 1725 15 2130 25 2580 41 2,15 17,7 2325 1500 14
3/8”-
5/8”

87+45 43 4.095

BSH-CF-3086 3 400V - III 1970 19 2520 32 2980 52 2,11 8,0 2325 1500 14
3/8”-
5/8”

87+45 40 4.250

BSH-CF-3096 3 1/2 400V - III 2200 23 2720 37 3330 62 2,42 8,8 2325 1500 14
3/8”-
3/4”

85+45 50 4.565

BSH-CF-4108 4 1/4 400V - III 2795 34 3580 55 4430 94 3,37 15,2 2325 3500 10,0
3/8”-
7/8”

107+45 51 5.860

BSH-CF-4136 5 400V - III 3220 42 4060 67 4980 110 4,33 18,0 2325 3500 10,0
3/8”-
7/8”

107+45 47 6.522

Conductos de e tracci n de aire
Dimensiones recomendadas para conducto de descarga  en 

E haust duct Conduits d e traction d air
Dimensions recommandées pour conduit de déchargement 

Tabla de características / Technical features / Tableau de caractéristiques

50Hz, R404A     OPCIONAL: 50Hz, R134a

Disponib e R134a consu tar precios

A ai ab e R134a consu t prices

Disponib e R134a consu ter pri
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SEMICOMPACTOS SILENCIOSOS
LOW-NOISE SPLIT UNITS · SEMI-COMPACTS SILENCIEUX

OPCIONAL
Control de condensación proporcional por variación de velocidad. + 250 €
Cambio a alimentación 400 V-III-50 Hz. (*) + 5%
Rejilla exterior de protección de la batería. + 90 €
Ventiladores electrónicos en el evaporador. + 5%

SERIE SF-NF
Equipos semicompactos con motocondensadora 

la conservación de productos genéricos a tempera-

Especialmente diseñados para instalación en 

ruido gracias a su diseño insonorizado y a su batería 

SF-NF SERIES

-
tion of generic products in small and medium size 

SÉRIE SF-NF
Équipements semi-compacts avec moto-condensa-

pour la conservation de produits génériques à 
température positive ou négative dans des chambres 

avec des niveaux réduits d’émission de bruit grâce 
à leur conception insonorisée et à leur batterie 

OPTIONAL
Proportional control of condensation temperature by fan speed variator. +250 €
Change to 400 V-III-50 Hz power supply. (*) +5 %
Coil protection grille. +90 €
Electronic fans in the evaporating unit. +5 %

EN OPTION
Contrôle de condensation proportionnel par variation de vitesse. + 250 €
Changement à alimentation 400 V-III-50 Hz. (*) + 5%
Grille extérieure de protection de la batterie. + 90 €
Ventilateurs électroniques dans l’évaporateur. + 5%

A

C

B

ED

F
Dimensiones Evaporador
Dimensions Evaporating unit
Dimensions évaporateur

Dimensiones Condensador
Dimensions Condensing unit
Dimensions condensateur

SERIES MSF-QF / BSF-NF

Dimensiones (mm)
Dimensions
Dimensiones

A B C D E F
enti adores e aporador
E aporatin  unit ans

enti ateurs é aporateur.

serie 0 670 305 440 407 520 150 1x Ø 172

serie 1 1030 373 577 418 600 200 1x Ø 200

serie 2 1030 373 577 418 950 200 2x Ø 200

serie 3 1030 373 577 492 1650 200 3x Ø 250

serie 4 1080 416 827 492 1650 200 3x Ø 250

Compresor Potencia ri or ca  o umen de c mara a 35 C ambiente *

Potencia 
absorb. 
nomina  

( )

Intens. 
m ima 

absorb. (A)

Cauda  
e ap. 
(m3 h)

Cauda  
cond. 
(m3 h)

Cone i n 
ri or ca  
Li   Gas

Peso        
( )

Ni e  presi n 
sonora 
dB(A)*

P P 
(€)

Compressor Coo in  capacit  ( )  rated room size at 35 C ambient temperature

Nomina
power

consump.
( )

Ma  absorb.
current (A)

E aporator
air  ow 
(m3 h)

Condenser
air ow
(m3 h)

Li   Gas
coo in

connection

ei ht     
( )

SPL
HP dB((A)*

P P 
(€)

Serie  Mode o

Compresseur Puissance ri ori ue  o ume de chambre  35 C ambiant  *

Puissance 
absorb. 

nomina e 
( )

Intens. 
ma ima e 
absorb. (A)

Débit d é ap 
(m3 h)

Débit cond.  
(m3 h)

Raccordements 
ri ori ues  
Li   Gas

Poids        
( )

Ni eau 
pression 
sonore 
dB(A)*

P P 
(€)

C Tensi n
5 C 0 C 5 C 10 C

m3 m3 m3 m3

MEDIA TEMPERATURA / AVERAGE TEMPERATURE / MOYENNE TEMPÉRATURE

MSF-NF-1014 1/2 230V - I 1020 8 1245 12 1490 20 1765 34 0,78 5,4 475 1700 1/4”-1/2” 59+16 20 2.509

MSF-NF-1016 5/8 230V - I 1130 10 1380 15 1640 24 1940 40 0,83 5,8 475 1700 1/4”-1/2” 67+16 23 2.734

MSF-NF-1018 3/4 230V - I 1315 12 1590 19 1880 28 2220 45 0,97 7,1 475 1700 1/4”-1/2” 68+16 24 3.040

MSF-NF-2024 1 230V - I 1535 14 1890 22 2260 35 2700 57 1,28 9,1 950 1700 3/8”-5/8” 82+24 24 3.417

MSF-NF-2026 1 1/4 230V - I * 1690 16 2070 25 2475 39 2950 64 1,47 9,8 950 1700 3/8”-5/8” 83+24 27 3.570

MSF-NF-2034 1 1/2 230V - I * 2070 21 2500 33 2965 50 3500 79 1,87 12,9 950 1700 3/8”-5/8” 83+24 29 3.784

MSF-NF-3038 1 3/4 400V - III 2675 29 3320 46 3990 71 4760 112 1,96 6,3 1500 3200 3/8”-5/8” 82+45 30 4.121

MSF-NF-4048 2 400V - III 3300 39 4140 62 4950 92 5880 145 2,41 7,8 1500 3700 3/8”-3/4” 84+45 30 4.478

MSF-NF-4054 2 1/4 400V - III 3760 47 4560 70 5440 105 6450 160 2,62 8,3 1500 3700 3/8”-3/4” 85+45 30 4.682

5 C 0 C 15 C

m3 m3 m3

BAJA TEMPERATURA / LOW TEMPERATURE / BASSE TEMPÉRATURE

BSF-NF-1026 3/4 230V - I 690 3,2 940 7,0 1180 13 0,88 6,5 550 1700 1/4”-1/2” 67+16 27 2.861

BSF-NF-2034 1 1/4 230V - I 805 3,9 1075 8,1 1330 15 1,22 8,7 1050 1700
3/8”-
5/8”

83+16 30 3.035

BSF-NF-2054 1 3/4 230V - I * 1060 6,8 1400 13 1720 23 1,73 12,4 1050 1700
3/8”-
5/8”

93+24 32 3.545

BSF-NF-2074 2 1/2 230V - I * 1460 12 1800 20 2130 32 2,00 16,8 1050 1700
3/8”-
5/8”

93+24 33 3.733

BSF-NF-3074 2 1/2 230V - I * 1725 15 2130 25 2580 41 2,08 17,7 2325 1700
3/8”-
5/8”

93+45 33 4.004

BSF-NF-3086 3 400V - III 1790 16 2500 32 2980 52 2,39 8,2 2325 3200 3/8”-5/8” 84+45 27 4.463

BSF-NF-4096 3 1/2 400V - III 1980 19 2810 39 3540 68 2,70 9,1 2325 3700
3/8”-
3/4”

97+45 40 5.314

BSF-NF-4108 4 1/4 400V - III 2540 29 3310 50 3910 78 3,05 10,1 2325 3700
3/8”-
7/8”

97+45 38 5.753

BSF-NF-4136 5 400V - III 2960 37 3790 61 4690 100 3,97 13,1 2325 3700
3/8”-
7/8”

100+45 34 6.207

-

-

Tabla de características / Technical features / Tableau de caractéristiques

50Hz, R404A     OPCIONAL: 50Hz, R134a

Disponib e R134a consu tar precios

A ai ab e R134a consu t prices

Disponib e R134a consu ter pri
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SEMICOMPACTOS SILENCIOSOS
LOW-NOISE SPLIT UNITS · SEMI-COMPACTS SILENCIEUX

OPCIONALES
Cambio a alimentación 400 V-III-50 Hz. (*)    + 5%
Rejilla exterior de protección de la batería.   + 90 €
Ventiladores electrónicos en el evaporador.   + 5%

Serie · SF-QF

Equipos semicompactos con motocondensadora si-

la conservación de productos genéricos a tempera-

Especialmente diseñados para instalación en 

ruido gracias a su diseño insonorizado y a su batería 

SF-QF Series

tion of generic products in medium size cold rooms at 

Série · SF-QF
Équipements semi-compacts avec moto-conden-

conçus pour la conservation de produits génériques à 
température positive ou négative dans des chambres 

avec des niveaux réduits d’émission de bruit grâce 
à leur conception insonorisée et à leur batterie 

ED

F

A

C

B

A B

C

OPTIONAL
Change to 400 V-III-50 Hz power supply. (*)   +5 %
Coil protection grille.     +90 €
Electronic fans in the evaporating unit.   +5 %

EN OPTION
Changement à alimentation 400 V-III-50 Hz. (*)  + 5%
Grille extérieure de protection de la batterie.   + 90 €
Ventilateurs électroniques dans l’évaporateur.  + 5%

Dimensiones Evaporador
Dimensions Evaporating unit
Dimensions évaporateur

Dimensiones Condensador
Dimensions Condensing unit
Dimensions condensateur

SERIES MSF-QF / BSF-NF

Compresor Potencia ri or  ca  o umen de c mara a 35 C ambiente *

Potencia 
absorb. 
nomina  

( )

Intens. 
m ima 

absorb. (A)

Cauda  
e ap. 
(m3 h)

Cauda  
cond. 
(m3 h)

Cone i n 
ri or  ca 
Li   Gas

Peso        
( )

Ni e  presi n 
sonora dB(A)*

P P
(€)

Compressor Coo in  capacit  ( )  rated room size at 35 C ambient temperature

Nomina
power

consump.
( )

Ma  absorb.
current (A)

E aporator
air   ow 
(m3 h)

Condenser
air  ow
(m3 h)

Li   Gas
coo in

connection

ei ht     
( )

SPL
HP dB((A)*

P P
(€)

Serie  Mode o

Compresseur Puissance ri ori  ue  o ume de chambre  35 C ambiant  *

Puissance 
absorb. 

nomina e 
( )

Intens. 
ma ima e 
absorb. (A)

Débit d é ap 
(m3 h)

Débit cond.  
(m3 h)

Raccordements 
ri ori  ues 
Li   Gas

Poids        
( )

Ni eau pression 
sonore dB(A)*

P P
(€)

C Tensi n
5 C 0 C 5 C 10 C

m3 m3 m3 m3

MEDIA TEMPERATURA / AVERAGE TEMPERATURE / MOYENNE TEMPÉRATURE

MSF-QF-10038 1 3/4 400V - III 3119 31 3833 48 4599 75 5460 120 1,84 7,4 2000 3200 3/8”-5/8” 82+43 30 4.817

MSF-QF-20048 2 400V - III 3801 43 4641 63 5544 95 6542 150 2,31 8,8 2000 3700 3/8”-3/4” 84+43 30 5.212

MSF-QF-20054 2 1/4 400V - III 4179 48 5093 72 6069 110 7130 170 2,49 9,4 2000 3700 3/8”-3/4” 85+43 30 5.437

MSF-QF-21060 3 400V - III 4851 61 5891 89 6998 130 8190 200 2,97 10,4 2125 3700 3/8”-3/4” 88+42 29 5.930

MSF-QF-21068 3 1/2 400V - III 5261 78 6363 110 7539 160 8799 250 3,35 11,4 2125 3700 1/2”-3/4” 88+56 29 6.851

MSF-QF-32086 4 400V - III 6552 91 7949 130 9450 190 11078 300 4,31 13,6 4000 4000 1/2”-7/8” 115+72 39 7.808

MSF-QF-32108 5 400V - III 8201 125 9954 175 11823 255 13860 400 5,29 16,7 4000 6500 1/2”-7/8” 120+72 37 8.594

MSF-QF-44136 6 1/2 400V - III 10626 160 12836 220 15204 320 17526 500 6,94 21,5 600 7000 1/2”-11/8” 135+89 36 10.222

Cold room size estimated according to calculation basis

Dimensiones (mm)
Dimensions
Dimensiones

A B C D E F

serie 10 1030 373 577 882 465 576

serie 20 1080 410 827 882 465 576

serie 21 1080 410 827 1232 465 576

serie 22 1080 410 827 1534 465 576

serie 32 1150 481 1097 1534 465 576

serie 33 1150 481 1097 1933 465 576

serie 34 1150 481 1097 2432 465 576

serie 43 1150 481 1347 1933 465 576

serie 44 1150 481 1347 2432 465 576

5 C 0 C 15 C

m3 m3 m3

BAJA TEMPERATURA / LOW TEMPERATURE / BASSE TEMPÉRATURE

BSF-QF-10074 2 1/2 230V - I * 1869 15 2510 25 3161 44 2,29 25,1 2100 1700 3/8”-5/8” 93+43 33 4.609

BSF-QF-10086 3 400V - III 2163 17 2835 32 3554 56 2,23 9,8 2100 3200 3/8”-5/8” 84+43 27 5.098

BSF-QF-20096 3 1/2 400V - III 2394 20 3192 43 4022 74 2,57 11,5 2100 3700 3/8”-3/4” 97+43 40 6.123

BSF-QF-21108 4 1/4 400V - III 2940 28 3885 50 4851 86 3,00 13,5 2400 2350 3/8”-7/8” 97+56 38 6.591

BSF-QF-22136 5 400V - III 3050 39 3900 63 4710 100 3,97 13,1 2400 3700 3/8”-7/8” 100+42 34 7.085

BSF-QF-5136
5

400V - III 3817 53 5082 83 6353 130 4,38 16,4
4150 3700

1/2”-
11/8” 97+72 34

7.840

BSF-QF-33215
7 1/2

400V - III 5717 80 7592 130 8148 200 6,12 25,8
6200 6500

1/2”-
11/8” 147+94 40

9.910

BSF-QF-34271 10 400V - III 7392 120 9734 185 11234 230 7,81 28,2
8300 6500

1/2”-
11/8” 147+118 40

11.100

Tabla de características / Technical features / Tableau de caractéristiques

50Hz, R404A     OPCIONAL: 50Hz, R134a

Disponib e R134a consu tar precios

A ai ab e R134a consu t prices

Disponib e R134a consu ter pri
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EQUIPOS PARA SALAS DE MANIPULACIÓN
PROCESS ROOM SPLIT UNITS · ÉQUIPEMENTS POUR SALLES DE MANIPULATION

Dimensiones (mm)
Dimensions
Dimensiones

A B C D E F
enti adores e aporador
E aporatin  unit ans

enti ateurs é aporateur.

ASF-DF-1016 y 1018 1030 373 577 762 706 243 1x Ø 360

ASF-DF-1024 a 1034 1030 373 577 762 1056 243 2x Ø 360

ASF-DF-1038 1030 373 577 762 1756 243 3x Ø 360

serie 2000 1080 410 827 762 1756 243 3x Ø 360

serie 3000 1150 481 1097 762 1756 243 3x Ø 360

serie 4000 1150 481 1097 852 2156 283 3x Ø 450

F

ED

A

C

B

Versión silenciosa Serie ASF-DF

-
geración de salas de manipulación y procesado de 

Incorporan una motocondensadora Si i us de cons-

Low-noise version ASF-DF series

-
signed for refrigeration applications such as process 

Featuring a Sigilus condensing unit in low noise 

Version silencieuse Série ASF-DF

-
-

frigération de salles de manipulation et de traitement 
-

Ils incluent un moto-condensateur Sigilus de cons-

OPCIONALES
Control de condensación proporcional por variación de velocidad (ya incluido en serie 2000 y superiores)  + 250 €
Cambio a alimentación 400 V-III-50 Hz. (*)  + 5%
Rejilla exterior de protección de la batería.  + 90 €
Bomba de condensados integrada en la unidad.  + 120 €

OPTIONAL
Proportional control of condensation temperature by fan speed variator (already included in models 2000, 3000 and 4000).  + 255 €
Change to 400 V-III-50 Hz power supply. (*)  + 5 %
Coil protection grille.  + 92 €
Inbuilt condensed water pump.  + 122 €

EN OPTION
Contrôle de condensation proportionnel par variation de vitesse (déjà inclus dans la série 2000 et supérieures)  + 255 €
Changement à alimentation 400 V-III-50 Hz. (*)  + 5%
Grille extérieure de protection de la batterie.  + 92 €
Pompe de condensés intégrée dans l’unité.  + 122 €

Dimensiones Evaporador
Dimensions Evaporating unit
Dimensions évaporateur

Dimensiones Condensador
Dimensions Condensing unit
Dimensions condensateur

SERIE ASH-DF

Compresor Potencia ri or ca  o umen de c mara a 35 C ambiente * Potencia absorb. 
nomina  ( )

Intens. 
m ima 

absorb. (A)

Cauda  
e ap. 
(m3 h)

Cauda  
cond. 
(m3 h)

Cone i n 
ri or ca  
Li   Gas

Peso        
( )

Ni e  presi n 
sonora 
dB(A)*

P P 
(€)

Compressor PCoo in  capacit  ( )  rated room size at 35 C ambient temperature

Nomina
power

consump.
( )

Ma  absorb.
current (A)

E aporator
air  ow 
(m3 h)

Condenser
air ow
(m3 h)

Li   Gas
coo in

connection

ei ht     
( )

SPL
HP dB((A)*

P P 
(€)

SERIE

Compresseur Puissance ri ori ue  o ume de chambre  35 C ambiant  *

Puissance 
absorb. nomina e 

( )

Intens. 
ma ima e 
absorb. (A)

Débit d é ap 
(m3 h)

Débit cond.  
(m3 h)

Raccordements 
ri ori ues  
Li   Gas

Poids       
( )

Ni eau 
pression 
sonore 
dB(A)*

P P 
(€)

C Tensi n
  C  1  C  15 C

m3 m3 m3

MEDIA TEMPERATURA / AVERAGE TEMPERATURE / HAUTE TEMPÉRATURE

ASF-DF-1016 5/8 230V - I 2040 19 2250 25 2530 35 1,00 5,9 1100 1700 1/4”-1/2” 67+32 23 2.975

ASF-DF-1018 3/4 230V - I 2380 23 2620 30 3040 42 1,20 7,2 1100 1700 1/4”-1/2” 68+32 24 3.189

ASF-DF-1024 1 230V - I 3050 29 3400 39 3700 51 1,56 9,3 1800 1700 3/8”-5/8” 82+45 24 3.589

ASF-DF-1026 1 1/4 230V - I * 3620 35 3950 46 4430 63 1,78 10,3 1800 3200 3/8”-5/8” 83+45 27 3.751

ASF-DF-1034 1 1/2 230V - I * 4335 43 4880 58 5385 77 2,29 13,4 1800 3200 3/8”-5/8” 83+45 29 4.261

ASF-DF-1038 1 3/4 400V - III 5140 52 5685 68 6260 91 2,25 6,0 3150 3200 3/8”-5/8” 82+65 30 4.702

ASF-DF-2048 2 400V - III 6455 67 7120 87 7840 115 2,82, 7,5 3150 3700 1/2”-3/4” 84+65 30 5.207

ASF-DF-2054 2 1/4 400V - III 7140 75 7870 97 8645 130 3,10 8,0 3150 3700 1/2”-3/4” 85+65 30 5.410

ASF-DF-3060 3 400V - III 8875 94 9430 115 10400 155 3,79 9,6 4000 6500 1/2”-7/8” 88+65 29 5.998

ASF-DF-3068 3 1/2 400V - III 9330 98 10300 125 11130 165 4,28 11,9 4000 6500 1/2”-7/8” 88+65 29 7.070

ASF-DF-4086 4 400V - III 11330 120 12500 155 13750 205 5,10 15,4 5700 7000 5/8”-1 1/8” 115+70 39 8.251

ASF-DF-4108 5 400V - III 13800 150 15320 190 16940 255 6,52 18,7 5700 7000 5/8”-1 1/8” 120+70 37 9.109

funcionamiento con temperatura de cámara de 12ºC 
-

-

Tabla de características / Technical features / Tableau de caractéristiques

50Hz, R404A     OPCIONAL: 50Hz, R134a

Disponib e R134a consu tar precios

A ai ab e R134a consu t prices

Disponib e R134a consu ter pri
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EQUIPOS PARA SALAS DE MANIPULACIÓN
PROCESS ROOM SPLIT UNITS · ÉQUIPEMENTS POUR SALLES DE MANIPULATION

OPCIONALES
Control de condensación proporcional por variación de velocidad (modelos 3000 y 4000). + 250 €
Cambio a alimentación 400 V-III-50 Hz. (*) + 5%
Bomba de condensados integrada en la unidad. + 120 €
Resistencia de cárter. + 60 €

Dimensiones (mm)
Dimensions
Dimensiones

A B C D E F
enti adores e aporador
E aporatin  unit ans

enti ateurs é aporateur.

serie 1000 665 435 416 762 706 243 1x Ø 360

ASH-DF-2014 a 2018 835 435 500 762 706 243 1x Ø 360

ASH-DF-2024 835 435 500 762 1056 243 2x Ø 360

serie 3000 925 580 515 762 1056 243 2x Ø 360

serie 4000 1000 615 585 762 1756 243 3x Ø 360

Versión horizontal Serie ASH-DF

-

diseñados para la refrigeración de salas de manipu-

salas de envasado y otros recintos refrigerados a alta 

Incorporan una unidad condensadora estándar con 

Horizontal version ASH-DF series

-
signed for refrigeration applications such as process 

Featuring a horizontal condensing unit in axial 

Version horizontale Série ASH-DF

condensateur axial et évaporateur de plafond à 

-

Ils incluent une unité de condensation standard avec 
ventilateur axial

F

ED

BA

C

OPTIONAL
Proportional control of condensation temperature by fan speed + 250 €
variator (in models 3000 and 4000). + 5 %
Change to 400 V-III-50 Hz power supply. (*) + 120 €
Inbuilt condensed water pump.
Crankcase heater. + 60 €

EN OPTION
Contrôle de condensation proportionnel par variation de vitesse (modèles 3000 et 4000). + 250 €
Changement à alimentation 400 V-III-50 Hz. (*) + 5%
Pompe de condensés intégrée dans l’unité. + 120 €
Résistance de carter. + 60 € 

Dimensiones Evaporador
Dimensions Evaporating unit
Dimensions évaporateur

Dimensiones Condensador
Dimensions Condensing unit
Dimensions condensateur

SERIE ASH-DF

Compresor Potencia ri or ca  o umen de c mara a 35 C ambiente * Potencia absorb. 
nomina  ( )

Intens. 
m ima 

absorb. (A)

Cauda  
e ap. 
(m3 h)

Cauda  
cond. 
(m3 h)

Cone i n 
ri or ca  
Li   Gas

Peso        
( )

Ni e  presi n 
sonora 
dB(A)*

P P 
(€)

Compressor PCoo in  capacit  ( )  rated room size at 35 C ambient temperature

Nomina
power

consump.
( )

Ma  absorb.
current (A)

E aporator
air  ow 
(m3 h)

Condenser
air ow
(m3 h)

Li   Gas
coo in

connection

ei ht     
( )

SPL
HP dB((A)*

P P 
(€)

SERIE

Compresseur Puissance ri ori ue  o ume de chambre  35 C ambiant  *

Puissance absorb. 
nomina e ( )

Intens. 
ma ima e 
absorb. (A)

Débit d é ap 
(m3 h)

Débit cond.  
(m3 h)

Raccordements 
ri ori ues  
Li   Gas

Poids       
( )

Ni eau 
pression 
sonore 
dB(A)*

P P 
(€)

C Tensi n
  C  1  C  15 C

m3 m3 m3

ALTA TEMPERATURA / HIGH TEMPERATURE / HAUTE TEMPÉRATURE

ASH-DF-1010 3/8 230V - I 1185 10 1305 14 1465 19 0,77 5,2 1200 575 1/4”-3/8” 42+32 32 2.469

ASH-DF-1012 1/2 230V - I 1340 12 1495 16 1645 22 0,83 4,9 1200 575 1/4”-3/8” 43+32 28 2.574

ASH-DF-2014 1/2 230V - I 1710 16 1930 22 2100 29 0,97 6,0 1200 1150 1/4”-1/2” 45+32 32 2.679

ASH-DF-2016 5/8 230V - I 1890 18 2130 24 2370 33 1,06 6,5 1200 1150 1/4”-1/2” 54+32 34 2.784

ASH-DF-2018 3/4 230V - I 2230 22 2435 28 2710 38 1,27 7,8 1200 1150 1/4”-1/2” 55+32 35 2.942

ASH-DF-2024 1 230V - I 2810 27 3130 36 3400 47 1,63 9,8 2400 1150 3/8”-5/8” 55+45 36 3.309

ASH-DF-3026 1 1/4 230V - I * 3320 33 3620 42 4025 57 1,79 10,2 2400 1500 3/8”-5/8” 74+45 38 3.551

ASH-DF-3034 1 1/2 230V - I * 4100 41 4570 54 4970 72 2,32 13,3 2400 1850 3/8”-5/8” 74+45 41 3.992

ASH-DF-3038 1 3/4 400V - III 4640 47 5210 62 5820 85 2,19 5,6 2400 1850 3/8”-5/8” 71+45 40 4.518

ASH-DF-4048 2 400V - III 6350 66 7000 86 7700 115 3,05 8,4 3975 3500 1/2”-3/4” 95+65 41 4.980

ASH-DF-4054 2 1/4 400V - III 7000 73 7700 95 8470 125 3,33 8,9 3975 3500 1/2”-3/4” 96+65 41 5.285

ASH-DF-4060 3 400V - III 7920 82 8710 105 9550 140 4,02 10,4 5100 3500 1/2”-7/8” 97+65 35 5.799

ASH-DF-4068 3 1/2 400V - III 8600 89 9440 115 10340 150 4,55 11,8 5100 3500 1/2”-7/8” 98+65 39 6.356

funcionamiento con temperatura de cámara de 12ºC 
size estimated according to calculation basis

-

estimé selon les conditions des bases de calcul

Tabla de características / Technical features / Tableau de caractéristiques

50Hz, R404A     OPCIONAL: 50Hz, R134a

Disponib e R134a consu tar precios

A ai ab e R134a consu t prices

Disponib e R134a consu ter pri

9
EQ

UI
PO

S 
DE

RE
FR

IG
ER

AC
IÓ

N



GAMA SPEED
SPEED GAMMA
GAMMA SPEED8 REPUESTOS Y ACCESORIOS

PART AND SPARES
PART ET ACCESSOIRES10

CUBETAS Página 312

Cubetas gastronorm de acero inoxidable
Stainless steel gastronorm containers
Bacs gastro

PATAS Página 315
Patas
Feets
Pieds

PARRILLAS Página 313
Parrillas
Shelf
Clayettes

CONDENSACIÓN Página 316
Condensación mixta aire - agua
Mixed condensation air - water
Condensation mixte air-eau

CERRADURAS Página 316
Cerraduras
Lock
Fermeture

SEPARADORES Página 316
Separadores
Separators
Séparateur

CAJONES Página 317
Cajones
Drawers
Tiroir

RUEDAS Página 315
Ruedas
Castors
Roulettes
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VE-8/9/10 Página 318
Patas
Feets
Pieds

M-5/6/8 Página 319
Cajones
Drawers
Tiroir
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ACCESORIOS
SPARES · ACCESSOIRES

GN 1/1 325 X 530

GN 2/3 325 X 354

GN 1/2 325 X 265

GN 1/3 325 X 176

GN 1/4 162 X 265

GN 1/6 176 X 162

530

32
5

354

32
5

265

32
5

176

32
5

265

16
2

176

16
2

REF.
DESCRIPCIÓN

DESCRIPTION/DESCRIPTION
FONDO

DEPTH / PROFONDEUR
PRECIOS

PRICE / PRIX (€)

6041090031
6041090032
6041090024
6041090014
6041090013
6041090033

GN 1/1-20
GN 1/1-40
GN 1/1-65
GN 1/1-100
GN 1/1-150
GN 1/1-200

20 mm
40 mm
65 mm
100 mm
150 mm
200 mm

19 €
22 €
25 €
31 €
50 €
55 €

6041090034
6041090035
6041090036
6041090037
6041090038
6041090039

GN 2/3-20
GN 2/3-40
GN 2/3-65
GN 2/3-100
GN 2/3-150
GN 2/3-200

20 mm
40 mm
65 mm
100 mm
150 mm
200 mm

24 €
25 €
27 €
33 €
42 €
50 €

6041090040
6041090041
6041090006
6041090022
6041090017
6041090042

GN 1/2-20
GN 1/2-40
GN 1/2-65
GN 1/2-100
GN 1/2-150
GN 1/2-200

20 mm
40 mm
65 mm
100 mm
150 mm
200 mm

17 €
17 €
18 €
23 €
33 €
40 €

6041090043
6041090003
6041090044
6041090007
6041090009
6041090008

GN 1/3-20
GN 1/3-40
GN 1/3-65
GN 1/3-100
GN 1/3-150
GN 1/3-200

20 mm
40 mm
65 mm
100 mm
150 mm
200 mm

15 €
16 €
17 €
22 €
29 €
37 €

6041090045
6041090010
6041090046
6041090018
6041090021
6041090047

GN 1/4-20
GN 1/4-40
GN 1/4-65
GN 1/4-100
GN 1/4-150
GN 1/4-200

20 mm
40 mm
65 mm
100 mm
150 mm
200 mm

15 €
17 €
17 €
21 €
27 €
34 €

6041090023
6041090011
6041090012
6041090048

GN 1/6-65
GN 1/6-100
GN 1/6-150
GN 1/6-200

65 mm
100 mm
150 mm
200 mm

15 €
16 €
20 €
34 €

CUBETAS GASTRONORMA DE ACERO INOXIDABLE · STAINLESS STEEL GASTRONORM 
CONTAINERS · BACS GASTRO MESAS SERIE SNACK DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

SNACK COUNTERS RANGE DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

MEUBLES SNACK ET FMR DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX

6027010078 BMR - CMR 20 €

6027050012 BMR - CMR 49 €

6027010079 BMR - CMR 20 €

6027050018 BMR - CMR 49 €

GN Y 600X400 DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX

6027010003 BRG 23 €

6027050003 BRG 49 €

6027010009 ARG 45 €

6027050004 ARG 78 €

6027010005 AEP 24 €

6027050005 AEP 48 €

ARMARIOS SERIE SNACK DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

SNACK CABINETS RANG DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

ARMOIRES RÉFRIGÉRÉES SNACK ET EUROSNACK DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX

6027010087 AR 29 €

6027050013 AR 49 €

6027010086 AR 17 €

6027050014 AR 34 €

6027010107 ACR/ACC/ACRV-125-55 27 €

ARMARIOS EUROSNACK DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

EUROSNACK CABINETS DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

EUROSNACK CABINETS DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX

6027010097 AER, AERE, AEC 25 €

6027010107 ACR/ACC/ACRV-125 27 €

FLUORESCENTES PARA CARNE DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

FLUORESCENT MEAT DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

VIANDE FLUORESCENT DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX

 21 €

21 €
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MESAS SERIE SNACK DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

SNACK COUNTERS RANGE DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

MEUBLES SNACK DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX

6027010055 EHB-150 24 €

6027010052 EHB-250  EHBS-250 31 €

6027010068 EHB-350 44 €

6027010042 DRVCS-1000 29 €

BOTELLEROS Y ESCARCHACOPAS DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

BOTTLE COOLERS AND GLASS FROSTER DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

REFRODISSEUR A VERRES DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX

6027010067 DEC-140 23 €

6027010025 DEC-85 - DEE-85 21 €

6027130008 EBEG 20 €

6027130003 EB 20 €

BANDEJAS DE PLÁSTICO DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

CONTAINERS DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

CONTENEURS EN PLASTIQUE DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX

6003050007 ADP-DDP-140 32 €

6003050006 ARM-ARGP-ARGM 32 €

6003010077 AEP 37 €

6003010430 AEP-400 40 €

6003010079 MP-MR 29 €

BARRAS CARNICERAS DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

MEAT BARS DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

BARRES BOUCHERS DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX

A165090005 58 €

A165090003 58 €

A165090006 58 €

A165090007 ACR/ACC/ACRV-125 58 €

A165090008 ACR/ACC/ACRV-55 58 €

A165090009 58 €

GUíAS PARA PARRILLAS Y BANDEJAS DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

SLIDES FOR SHELF AND TRAYS DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

GUIDES POUR CLAYETTES ET CONTENEURS DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX

6033050030 ARSP 25 €

6033050028 Armarios gama 125 y 50 21 €

6033050027 Mesas GN 1/1 - ACM 25 €

6033050029 MFCG-ARGP-AR-55 25 €

6033050025 Armarios GN 2/1 25 €

6033050026 ARP-750 15 €

6033050038 AR-55/AEP/ARP
AEPE-55

18 €

6033050024 19 €

6033050031 ARP/ACP-750 
ARP/ACP- 1002

19 €

JUEGO DE RUEDAS DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

CASTORS SETS DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

ROULETTES DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX

M163000011 75 €

M163000012 115 €

PATAS INOXIDABLES DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

STAINLESS STEEL FEETS DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

PIEDS INOX DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX
6007050017 21 €

6007050079 BCR 21 €

6007050031 EB 12 €

CERRADURAS DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

LOCKS DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

FERMETURE PORTES DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX
A169220005 15

A169220006 15

A169220005 Armarios, parte superior 15

A169220006 Armarios, parte superior 15

A169220008 17

A169220007 17

RE
PU

ES
TO

S
Y 

AC
CE

SO
RI

OS
10



Catálogo 2016 · www.docriluc.com316 317

ACCESORIOS
SPARES · ACCESSOIRES

CERRADURAS DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

LOCKS DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

FERMETURE PORTES DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX

6033010075 DEC, DECC, DECCM,
DEM, DECP

33

GRUPO LADO IZQUIERDO DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

ENGINE IN LEFT SIDE DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

GROUPE CÔTÉ DROÎTE DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX
  55 € 58 €

190 € 58 €

CONDENSACIÓN MIXTA AIRE - AGUA DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

MIXED CONDENSATION AIR - WATER DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

CONDENSATION MIXTE AIR-EAU DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX

205 €

SEPARADOR AMBIENTE DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

TEMPERATURE SEPARATOR DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

SÉPARATEUR DE TEMPÉRATURE DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX

VE-8 / VE-9 / VE-10

VE-8 / VE-9 / VE-10

VE-8 / VE-9 / VE-10

104 €

CAJONES AUXILIARES DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

NEUTRAL DRAWERS DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

TIROIRS AUXILIAIRES DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX

M269130007 CMC 133 €

M169130024 CMR - CMC 133 €

M169130025 CMR - CMC 133 €

TOLVA PARA CAFÉ DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

CHUTE DRAWER FOR COFFEE WASTE DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

TRÉMIE POUR CAFE DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX

M269170005 CMC 124 €

M169170014 CMR - CMC 124 €

M169170015 CMR - CMC 124 €

CAJONERAS REFRIGERADAS DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

REFRIGERATED DRAWERS SET DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

TIROIRS DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX
M169120152 BCR-DMF-MS-MP100/140 465 €

M169120153 635 €

M169120154 635 €

M169120155 510 €

M169120156 510 €

M169120157 635 €

M169120158 635 €

M169120159 510 €

M169120160 510 €

M169120161 510 €

M169120162 890 €

M169120163 745 €

M169120164 745 €

M169120165 745 €

M169120166 745 €

JUEGOS BISAGRAS DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

HINGES SETS DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

KIT CHARMIÈRES DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX
M169090003 23 €

M169090004 23 €

JUEGOS BISAGRAS DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

HINGES SETS DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

KIT CHARMIÈRES DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX
A169090010 Armarios

Armoires

23 €

A169090011 Armarios

Armoires

23 €

JUEGOS BISAGRAS DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

HINGES SETS DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

KIT CHARMIÈRES DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX
A169090012 Armarios

Armoires

23 €

A169090013 Armarios

Armoires

23 €

SEPARADOR GENERO DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

PRODUCT SEPARATOR DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE

SÉPARATEUR PRODUIT DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX

VE-8 / VE-9 / VE-10

VE-8 / VE-9 / VE-10

VE-8 / VE-9 / VE-10

52 €
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GLOBO CODIGO DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

GLOBE CODE DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE (€)

BALLON CODE DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX (€)

1 622100082 VE / VES - 8/9/10-10 50 €

1 622100083 VE / VES - 8/9/10-13 60 €

1 622100084 VE / VES - 8/9/10-15 70 €

2 622100085 VE / VES - 8/9/10-20 100 €

2 622100086 VE / VES - 8/9/10-25 120 €

2 622100087 VE / VES - 8/9/10-30 140 €

3 - VE / VES - 8/9/10 52 €

4 - VE / VES - 8/9/10 104 €

5 - VE / VES - 8/9/10-10 -

5 - VE / VES - 8/9/10-13 -

5 - VE / VES - 8/9/10-15 -

5 - VE / VES - 8/9/10-20 -

5 - VE / VES - 8/9/10-25 -

5 - VE / VES - 8/9/10-30 -

6 622100186 VE / VES - 8/9/10-30 75 €

6 212500047 VE / VES - 8/9/10-30 71 €

7 - VE / VES - 8 218 €

7 - VE / VES - 9 220 €

7 - VE / VES - 10 230 €

7 - VE / VES - 12 240 €

8 611100001 VE / VES - 8/9/10 75 €

8 611100002 VE / VES - 8/9/10 115 €

9 611100232 VE / VES - 8/9/10 75 €

9 611100233 VE / VES - 8/9/10 115 €

10 622100006 VE / VES - 8/9/10-10 50 €

10 622100007 VE / VES - 8/9/10-13 55 €

10 622100008 VE / VES - 8/9/10-15 60 €

10 622100009 VE / VES - 8/9/10-20 80 €

10 622100010 VE / VES - 8/9/10-25 95 €

10 622100017 VE / VES - 8/9/10-30 105 €

11 212900002 VE / VES - 8/9/10 21 €

11 212900001 VE / VES - 8/9/10 21 €

GLOBO CODIGO DESCRIPCIÓN PARA MODELO PRECIOS (€)

GLOBE CODE DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE (€)

BALLON CODE DESCRIPTION POUR MODÈLE PRIX (€)

1 - M-5/6/8 14 €

2 622100225 M-5/6/8-100/190 71 €

2 622100226 M-5/6/8-125/240 76 €

2 622100317 M-5/6/8-150/290 85 €

3 612300016 M-5/6/8-70 217 €

3 612300017 M-5/6/8-100 249 €

3 612300018 M-5/6/8-125 278 €

3 612300019 M-5/6/8-150/290 288 €

3 612300020 M-5/6/8-190 326 €

3 612300021 M-5/6/8-240 390 €

4 - M-5 217 €

4 - M-6 249 €

4 - M-8 278 €

5 350500287 M-5 36 €

5 350500060 M-6 44 €

5 350500286 M-8 58 €

6 610400001 M-5/6/8 220 €

6 212500019 M-5/6/8 72 €

7 622100067 M-5/6/8-70 150 €

7 622100068 M-5/6/8-100 150 €

7 622100069 M-5/6/8-125 160 €

7 622100070 M-5/6/8-150 190 €

7 622100071 M-5/6/8-190 340 €

7 622100072 M-5/6/8-240 390 €

7 622100318 M-5/6/8-290 460 €

8 151700067 M-5/6/8-70 6 €

8 151700068 M-5/6/8-100 8 €

8 151700069 M-5/6/8-125 10 €

8 151700070 M-5/6/8-150 12 €

8 151700071 M-5/6/8-190 8 €

8 151700072 M-5/6/8-240 10 €

8 151700270 M-5/6/8-290 12 €
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